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Με μια ξεχωριστή και συγκινητική εκδήλωση, οι 
εργαζόμενοι του Δήμου Πύδνας - Κολινδρού έκοψαν 
την πρωτοχρονιάτικη πίτα, δίνοντας ένα ιδιαίτερο 
χαρακτήρα στην αρχή του νέου έτους. Η εκδήλωση 
πραγματοποιήθηκε στο κτίριο του Δημαρχείου στο Αι-
γίνιο, με τον Δήμαρχο Χρήστο Κομπατσιάρη να κάνει 
μια ανακοίνωση που έφερε χαρά στους παρευρισκό-
μενους.
Όπως αποκάλυψε ο Δήμαρχος, όλοι οι υπάλληλοι 

του Δήμου θα λάβουν δώρο άδειας δύο ημερών, μια 

κίνηση που έρχεται να αναδείξει τη σημασία του αν-
θρώπινου παράγοντα στον χώρο της δημόσιας υπη-
ρεσίας. Οι εργαζόμενοι υποδέχθηκαν με ενθουσιασμό 
την έκπληξη, εκφράζοντας την εκτίμησή τους για τη 
φροντίδα που επιδεικνύει ο Δήμαρχος προς το προσω-
πικό.
Η ανακοίνωση αυτή προκάλεσε συγκίνηση στους 

παρευρισκομένους, αλλά ιδιαίτερα στον ίδιο τον Δή-
μαρχο. Ο λόγος είναι ότι πριν από λίγους μήνες ήταν ο 
ίδιος υπάλληλος στον ίδιο Δήμο. Η άδεια αυτή έχει για 

αυτόν έναν ειδικό συναισθηματικό χαρακτήρα, αφού 
αναγνωρίζει την αξία και την προσφορά των εργαζο-
μένων, έχοντας ίδια εμπειρία με τους υπόλοιπους.
Εντυπωσιασμένοι ήταν και οι 2 εργαζόμενοι, από δια-

φορετικές υπηρεσίες, που κέρδισαν το φλουρί. Ο ένας 
κέρδισε ένα πενταήμερο ταξίδι στη Μύλο, προσφορά 
της Αντιδημάρχου Τουρισμού Μαρίας Ναβροζίδου 
και ο δεύτερος εργαζόμενος κέρδισε ένα διήμερο στα 
Λουτρά Πόζαρ, προσφορά του Δημάρχου Χρήστου 
Κομπατσιάρη.

Η κοπή πίτας των εργαζομένων στον Δήμο Πύδνας – 
Κολινδρού και τα δώρα του Δημάρχου

Το Αιγίνιο αποχαιρέτησε, την Τετάρτη 17 Ιανουαρίου 
2024, τον πρώην Δήμαρχο Αναστάσιο Τερζή, ο οποίος 
υπηρέτησε επί πολλά έτη τον Δήμο και έφυγε από τη 
ζωή αφήνοντας πίσω του μια πλούσια κληρονομιά.
Η κηδεία του πρώην Δημάρχου έγινε στον Ιερό Ναό 

Αγίου Ανδρέα παρουσία της οικογένειας του φίλων και 
αυτοδιοικητικών.

Στην κηδεία παρέστησαν ο Δήμαρχος Πύδνας - Κολιν-
δρού Χρήστος Κομπατσιάρης, οι Αντιδήμαρχοι Αναστά-
σιος Λουκάς και Στέλιος Χλεμές, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 
Γαβριήλ Αμανατίδης, οι πρώην Δήμαρχοι Βαγγέλης 
Λαγδάρης και Αναστάσιος Μανώλας, ο Γραμματέας 
της Ν.Ε. ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΑΛ Πιερίας Δημήτρης Λιόλιος, ο 
Πολιτευτής του ΠΑΣΟΚ ΚΙΝΑΛ Κωνσταντίνος Κουτρού-
πας, πρώην και νυν αυτοδιοικητικοί της περιοχής και 
πλήθος κόσμου.
Ο Αναστάσιος Τερζής εξελέγη δήμαρχος Αιγινίου 

τρεις φορές (1975, 1978, 1982) και ήταν υποψήφιος 
Βουλευτής με το ΠΑΣΟΚ στις βουλευτικές εκλογές του 

1974 στο Νομό Πιερίας.
Συλλυπητήριο μήνυμα ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ Πιερίας 
Σε συλλυπητηρία ανακοίνωση του ΠΑΣΟΚ – Κινήμα-

τος Αλλαγής Πιερίας αναφέρονται τα εξής:
Με σεβασμό και βαθιά θλίψη αποχαιρετούμε τον 

Αναστάσιο Τερζή, που έφυγε από τη ζωή σε ηλικία 86 
ετών.
Εξελέγη Δήμαρχος Αιγινίου τρεις φορές (1975, 1978, 

1982) και ήταν υποψήφιος βουλευτής με το ΠΑΣΟΚ 
στις βουλευτικές εκλογές του 1974 στο Νομό Πιερίας.
Απευθύνουμε τα ειλικρινή μας συλλυπητήρια στους 

οικείους του.

ΤΟ «ΑΝΤΙΟ» ΣΤΟΝ ΠΡΩΤΟΠΟΡΟ ΤΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

Το Αιγίνιο αποχαιρέτησε τον πρώην Δήμαρχο 
Αναστάσιο Τερζή

Η πρώτη τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμ-
βουλίου Πύδνας Κολινδρού, υπό τη νέα διοίκηση, 
έλαβε χώρα το απόγευμα της Τρίτης 16 Ιανουαρίου 
2024. Το σώμα κλήθηκε να λάβει αποφάσεις σε συ-

νολικά 22 θέματα, τα οποία ήταν εγγεγραμμένα στην 
ημερήσια διάταξη. Τα περισσότερα θέματα είχαν να 
κάνουν με τη συγκρότηση επιτροπών του Δήμου. 
Στην αρχή της συνεδρίασης έγινε η κοπή της πρω-

τοχρονιάτικης πίτας από τον Δήμαρχο Χρήστο Κο-
μπατσιάρη και τον Πρόεδρο του Δ.Σ. Γαβριήλ Αμανα-

τίδη. Το φλουρί έπεσε στο κομμάτι του Δημαρχείου, 
ωστόσο έπειτα από κλήρωση τυχερός αναδείχθηκε 
ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Σταύρου. Στη συνέχεια 
ακολούθησε η κοπή πίτας για τους προέδρους των 
Τοπικών Κοινοτήτων. Το φλουρί κέρδισε ο Πρόεδρος 
του Μακρυγιάλου κ. Κάβουρας. Και οι δύο τυχεροί ως 
δώρο έλαβαν από μία εικόνα, προσφορά του Δημάρ-
χου, ώστε να μην υπάρχει οικονομική επιβάρυνση του 
Δήμου.
Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης το Δημοτικό Συμ-

βούλιο προχώρησε ομόφωνα στην έκδοση ψηφίσμα-
τος για την απώλεια του πρώην Δημάρχου Αιγινίου 
Αναστασίου Τερζή.

Ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου Πύδνας - Κολινδρού 
για την απώλεια του πρώην Δημάρχου Αιγινίου Α. Τερζή
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Η καταγραφή της ατζέντας των εκδηλώσεων πολιτι-
στικών συλλόγων και φορέων, η αποτύπωσή τους σε 
ψηφιακό καλεντάρι που πρόκειται να δημιουρ-
γήσει ο Δήμος σε ιστοσελίδα που έχει ήδη κατο-
χυρώσει, η υλικοτεχνική υποδομή που απαιτείται, η 
συμβολή του Δήμου και των υπηρεσιών του στις δρά-
σεις, βρέθηκαν – μεταξύ άλλων – στο επίκεντρο της 
συνάντησης εργασίας των εκπροσώπων των πολιτιστι-
κών φορέων και συλλόγων του Δήμου Κατερίνης, με 
την Aντιδήμαρχο Πολιτισμού/Τουρισμού Ελίνα 
Διαμαντοπούλου.
Γιάννης Ντούμος: Ισότιμη στήριξη όλων των 

συλλόγων
Η συνάντηση, πραγματοποιήθηκε το βράδυ της 

Τετάρτης 17 Ιανουαρίου 2024, με πρωτοφα-
νή ανταπόκριση και προσέλευση εκπροσώπων 
συλλόγων και φορέων, παρουσία του Δημάρχου 
Κατερίνης Ιωάννη Ντούμου, στην αίθουσα συνε-
δριάσεων του Δημαρχείου. Ο κ. Ντούμος ευχήθηκε 
καλή και δημιουργική χρονιά προς όλους. Επιπλέον, 
αναφέρθηκε στα οικονομικά του Δήμου Κατερίνης επι-
σημαίνοντας ότι είναι σε δεινή κατάσταση και για τον 
λόγο αυτό όπως τόνισε, το 2024 θα είναι μία σφικτή 
δημοσιονομικά χρονιά. «Παρότι η εικόνα είναι αυτή, θα 
προσπαθήσουμε και να είστε βέβαιοι ότι θα κάνουμε ό, 
τι καλύτερο για όλους με δικαιοσύνη και ισονομία προς 
τους συλλόγους. Σας υπόσχομαι ότι από το 2025 και 
μετά θα έχουμε και στον πολιτισμό καλύτερες χρονιές» 
τόνισε. Από την πλευρά τους, οι εκπρόσωποι των συλ-
λόγων – φορέων έδειξαν κατανόηση και συμμερίστη-
καν τα νέα δεδομένα, που διαμορφώνει για το 2024 η 
οικονομική πραγματικότητα στον Δήμο Κατερίνης.
Ελίνα Διαμαντοπούλου: Δημιουργική συνερ-

γασία στην Κατερίνη της τέχνης και του πολιτι-
σμού
Στη διάρκεια της σύσκεψης, η Αντιδήμαρχος Ελίνα 

Διαμαντοπούλου ευχήθηκε καλή πολιτιστική χρονιά, 
συνεχάρη τους εκπροσώπους των πολιτιστικών συλλό-
γων και φορέων για το σημαντικό έργο που διαχρονικά 
υλοποιούν, ενώ τόνισε ότι η Αντιδημαρχία Πολιτισμού, 
τα στελέχη της, θα είναι αρωγοί, στις προγραμματισμέ-
νες δράσεις και πρωτοβουλίες τους.
«Η ανάδειξη και διάδοση του πλούσιου πολιτιστικού 

έργου στον τόπο μας είναι προτεραιότητα της διοί-
κησης μας. Στόχος μας είναι να εργαστούμε και να 
συνεργαστούμε μεθοδικά, αποτελεσματικά και να πάμε 
ψηλά την Κατερίνη της Τέχνης και του Πολιτισμού», 
σημείωσε χαρακτηριστικά η κ. Διαμαντοπούλου.
Επίσης, η Αντιδήμαρχος αναφέρθηκε στον πολιτι-

σμό, που πλέον έχει αποκτήσει στον Δήμο Κατερίνης, 
τη δική του Αντιδημαρχία μετά την κατάργηση του 
ΟΠΠΑΠ, ως νομικού προσώπου, γεγονός που όπως 
τόνισε «συνιστά αναβάθμιση και ταυτόχρονα με τον 
τουρισμό (Αντιδημαρχία τουρισμού – πολιτισμού) 
θα συγκροτούν δύο τομείς διακριτούς αλλά και άμε-
σα συνδεδεμένους ο ένας με τον άλλο». Στους δύο 
αυτούς τομείς έρχεται να «κουμπώσει» και το τμήμα 
επικοινωνίας – τύπου, που υπάγεται στις αρμοδιότητες 
της Αντιδημαρχίας και σε ό, τι αφορά τον πολιτισμό 
έχει καθοριστική συμβολή στην επιτυχή διοργάνωση 
πολιτιστικών δραστηριοτήτων. Τέλος, ενημέρωσε ότι 
πλέον η Αντιδημαρχία με όλα τα τμήματά της, 
λειτουργεί στον 2ο όροφο, στο Δημαρχείο.
Αυθεντικές φορεσιές ως φόντο στις επίσημες 

εκδηλώσεις του Δήμου 
Παράλληλα, πρότεινε – μεταξύ άλλων – στο πλαίσιο 

ανάδειξης των αυθεντικών φορεσιών του τόπου μας, 
σε κάθε επίσημη εκδήλωση του Δήμου, να υπάρχει μία 
ενότητα με παιδιά, που – ως κεντρικό φόντο – θα πα-
ρίστανται με αντιπροσωπευτικές φορεσιές, από Μακε-
δονία, Πόντο, Κρήτη, Ήπειρο, Θεσσαλία κ.α., πρόταση 
η οποία βρήκε θετική απήχηση και ανταπόκριση, 
όπως και η πρόταση για τη δημιουργία του ηλεκτρονι-

κού καλεντάρι των πολιτιστικών συλλόγων.
Το νέο πολιτιστικό κέντρο και αίτημα για ίδρυ-

ση Μουσείου
Επιπλέον, στη διάρκεια της συζήτησης, έγιναν ανα-

φορές – προτάσεις από εκπροσώπους συλλόγων για τη 
διερεύνηση και νέων τρόπων, που θα προωθήσουν τη 
δημιουργική συνεργασία και επικοινωνία μεταξύ των 
πολιτιστικών συλλόγων – φορέων και του Δήμου Κα-
τερίνης, καθώς και στις δράσεις που υλοποιούν. Κοινό 
σημείο αναφοράς από όλους το διαχρονικό αίτημα για 
την ίδρυση ενός Μουσείου που όλοι συμφώνησαν ότι 
λείπει από την πόλη, ενώ σε ερώτηση εκπροσώπων 
συλλόγων, η Αντιδήμαρχος αναφέρθηκε στο νέο πολι-
τιστικό κέντρο, στην περιοχή του υπεραστικού ΚΤΕΛ, 
στο οποίο, όπως είπε ξεναγήθηκε πρόσφατα και «θα 
αποτελέσει ένα στολίδι που θα έχει τη δυνατότητα να 
φιλοξενεί υψηλής ποιοτικής στάθμης και εμβέλειας εκ-
δηλώσεις».
Πολιτισμός και στην πόλη και στις κοινότητες
Η Αντιδήμαρχος τόνισε ότι δεν πρόκειται να χαθεί 

ούτε ένα ευρώ για τον πολιτισμό, ενώ σημείωσε ότι ο 
πολιτισμός δεν έχει θέση μόνο στην πόλη της Κατερί-
νης, αλλά σε όλες τις τοπικές κοινότητες για αυτό και 
η πρόσκληση για τη συγκεκριμένη συνάντηση απευ-
θύνθηκε προς όλους τους συλλόγους, σε κάθε χωριό, 
ενώ χαρακτηριστικά αναφέρθηκε στη θεσμοθετημένη 
εκδήλωση, στον Πύργο των Λαζαίων, στην Άνω Μηλιά, 
για την οποία ήδη γίνεται προεργασία για την αναβάθ-
μισή της.
Στον επίλογο της σύσκεψης, έγινε η κοπή της πίτας 

για το 2024. Στον τυχερό, εκπρόσωπο της Ένωσης 
Συγγραφέων Πιερίας (Ευγένιο Παπαδόπουλο – Αντι-
πρόεδρο του συλλόγου), που βρήκε το φλουρί απονε-
μήθηκε ως συμβολικό – αναμνηστικό δώρο, μία έκδο-
ση για την Κατερίνη, της Ζωής Κουτσουρά.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Συνάντηση εργασίας της Αντιδημαρχίας Πολιτισμού 
και των πολιτιστικών συλλόγων – φορέων

ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΑΙ ΔΙΑΔΟΣΗ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ – ΦΟΡΕΩΝ
ΠΡΩΤΟΦΑΝΗΣ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ

Ο Δήμος Κατερίνης, στο πλαίσιο αναδιοργάνωσης 
των υπηρεσιών του, ιδιαίτερα ύστερα από τις πρό-
σφατες νομοθετικές αλλαγές στα νομικά πρόσωπα 
δημοσίου δικαίου των Δήμων της χώρας και την συ-
νακόλουθη κατάργηση του ΟΠΠΑΠ Δήμου Κατερίνης, 
ως νομικού προσώπου, ενημερώνει ότι τα γραφεία 
της Αντιδημαρχίας Αθλητισμού και Παιδείας βρίσκο-
νται στις εγκαταστάσεις του Β’ ΔΑΚ «Θεόδωρος Δια-
μαντόπουλος» (Δημοτικού Σταδίου 27).
Στον συγκεκριμένο χώρο μπορούν να προσέρχονται 

οι ενδιαφερόμενοι πολίτες, καθώς και εκπρόσωποι 
αθλητικών φορέων, προκειμένου να καταθέτουν προ-
τάσεις και να αναφέρουν τα προβλήματά τους.
«Καλούμε τους ενδιαφερόμενους πολίτες και φορείς 

να επικοινωνήσουν μαζί μας ώστε, αφού συγκεντρώ-
σουμε και αξιολογήσουμε τα δεδομένα που θα συλ-
λεχθούν, να προγραμματίσουμε σειρά συναντήσεων, 
προκειμένου, μέσω της διαβούλευσης, να προκύψουν 
οι βέλτιστες δυνατές λύσεις για τη λειτουργία των 
αθλητικών δομών του Δήμου Κατερίνης» σημειώνει 
σε δήλωσή του, ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού και Παι-
δείας Γεώργιος Κοκαβίδης, επισημαίνοντας: «Όραμά 
μας είναι η λειτουργία των δομών, όχι μόνο όπως 
προβλέπονται από τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, 
αλλά και κατά τα διεθνή πρότυπα, ώστε να απολαμ-
βάνουν οι δημότες και οι κάτοικοι της Κατερίνης τις 
υπηρεσίες που τους αξίζουν».
Για την καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση, καθώς και 

την όσο το δυνατόν πιο αποδοτική διαχείριση της 
συλλογής των δεδομένων που θα κατατίθενται, οι εν-
διαφερόμενοι μπορούν:
•	 είτε να προσέρχονται στα γραφεία της Αντι-

δημαρχίας, εγκαταστάσεις του Β’ Δημοτικού Αθλητι-
κού Κέντρου (Β’ ΔΑΚ, Κολυμβητήριο), στον α’ όροφο 
του κλειστού γυμναστηρίου, σε εργάσιμες μέρες, 
κατά τις ώρες 09:00 π.μ. έως και 14:00.
•	 είτε να επικοινωνούν τηλεφωνικά στα 

2351350531 και 2351350480 τις ανωτέρω μέρες και 
ώρες
•	 είτε να αποστέλλουν ηλεκτρονικό μήνυμα 

(e-mail) στην ηλεκτρονική διεύθυνση athlitismos@
katerini.gr.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Στις εγκαταστάσεις του Β’ ΔΑΚ «Θεόδωρος Διαμαντόπουλος» 
η έδρα της Αντιδημαρχίας Αθλητισμού και Παιδείας
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ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Μ.Ε.Τ. 230091
Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου
Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας Πειραιώς) - 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 2351073371 
E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΕΚΔΟΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ 
ΣΥΝΤΑΞΗΣ:

Σμαρώ Γιαννούλη
ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ - ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:

Μαρία Ιωαννίδου, Βαγγέλης Μπαντές
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:

Βασίλης Ξηρομερίτης
ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:

Απόστολος Γώττας
ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:

Γρ. Τσαπράνης,
Ι. Τσιμπονίδης.

*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν 
υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας
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Μετά από επιστολή του Σωματείου Διεθνών Μεταφο-
ρών Ιδιοκτητών Φορτηγών Δ.Χ. Αυτοκινήτων Ν. Πιε-
ρίας «Η ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ», ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου 
Πιερίας Ηλίας Χατζηχριστοδούλου, με επιστολή του, 
προς τον Υπουργό Εξωτερικών κ. Γιώργο Γεραπετρίτη 
και τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών κ. Χρήστο 
Σταϊκούρα, ζητά την άμεση επίλυση του θέματος που 
αφορά την αποδέσμευση των ελληνικών φορτηγών 
αυτοκινήτων, τα οποία είναι εγκλωβισμένα στο Βουλ-
γαρικό μεθοριακό σταθμό Oryahovo – Bechet.
Η επιστολή έχει κοινοποιηθεί στην Πρεσβεία της Ελ-

λάδος στη Σόφια, στην Κεντρική Ένωση Επιμελητηρί-
ων Ελλάδας και σε όλα τα Επιμελητήρια της χώρας.
Ολόκληρη η επιστολή:
Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,
Το Επιμελητήριο Πιερίας έλαβε γνώση, διά της συ-

νημμένης επιστολής του Σωματείου Διεθνών Μετα-
φορών Ιδιοκτητών Φορτηγών Δ.Χ. Αυτοκινήτων Ν. 
Πιερίας «Η ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ», περί μιας πρωτοφανούς 
και απαράδεκτης κατάστασης, η οποία επικρατεί, από 
τις 13 Ιανουαρίου 2024, στα σύνορα Βουλγαρίας – 
Ρουμανίας, συγκεκριμένα στο Βουλγαρικό μεθοριακό 
σταθμό Oryahovo – Bechet και η οποία πλήττει, με ευ-
θύνη των Βουλγαρικών Τελωνειακών Αρχών, βάναυσα 
τις Ελληνικές εμπορευματικές μεταφορές και το διαμε-
τακομιστικό μας εμπόριο.
Όπως πληροφορούμαστε από το Δ.Σ. του ως άνω 

Σωματείου Διεθνών Μεταφορών, τα διερχόμενα από 
τη Βουλγαρορουμανική μεθόριο Ελληνικά Φορτηγά 
Αυτοκίνητα με προορισμό την ΑΥΣΤΡΙΑ, όπως και 

Φορτηγά Αυτοκίνητα της Ουγγαρίας, Τσεχίας, Τουρ-
κίας, Αυστρίας, Ρουμανίας έχοντα τον ίδιο προορισμό, 
αφού τους έχουν αφαιρεθεί οι άδειές τους, ουσιαστικά 
κρατούνται, χωρίς κάποιο συγκεκριμένο λόγο, εγκλω-
βισμένα στο συγκεκριμένο σημείο, χωρίς να είναι σε 
θέση ούτε να συνεχίσουν το δρομολόγιό τους, ούτε 
επιστρέψουν στην έδρα τους.
Στις 15 Ιανουαρίου 2024, ανακοινώθηκε στους με-

ταφορείς μας, από τη Βουλγαρική αστυνομία, ότι ο 
υποτιθέμενος τελωνειακός έλεγχος θα διαρκέσει επτά 
(7) ημέρες, οπότε τα οχήματά τους θα παραμείνουν σε 
ακινησία με κίνδυνο αλλοιώσεως των εμπορευμάτων 
και αθέτησης, παρά τη θέληση των μεταφορέων μας, 
των συμφωνηθεισών προθεσμιών παράδοσης.
Η εικαζόμενη, από τους διεθνείς μεταφορείς, πραγ-

ματική αιτία της απαράδεκτης αυτής συμπεριφοράς, 
είναι μια τιμωρητική προς την Αυστρία αντίδραση της 
Βουλγαρίας, λόγω του βέτο που έθεσε η Αυστρία στην 
ένταξη της Βουλγαρίας στη συνθήκη Schengen.
Ανεξαρτήτως, πάντως, κάθε πρόφασης ή αντιδικίας 

της Βουλγαρίας με οποιαδήποτε χώρα της Ε.Ε., θεω-
ρούμε ότι είμαστε υποχρεωμένοι:
Αφενός, ως κράτος μέλος της Ε.Ε., να προστατεύ-

σουμε το Ευρωπαϊκό κεκτημένο, το οποίο υπαγορεύει 
την ελεύθερη διακίνηση αγαθών και προσώπων και την 
προώθηση του νόμιμου εμπορίου, χωρίς υστερόβουλα 
κωλύματα από οποιαδήποτε πλευρά.
Αφετέρου, δε, ως Ελληνική Πολιτεία, να προασπί-

σουμε τα οικονομικά μας συμφέροντα, τα οποία είναι 
στενά συνδεδεμένα με το διαμετακομιστικό εμπόριο 

και τις μεταφορές, αφού ο κλάδος αυτός, όχι μόνο 
παράγει προστιθέμενη αξία για την Ελληνική οικονομία, 
δημιουργεί νέες θέσεις εργασίας, αλλά αποτελεί έναν 
τους κύριους πυλώνες για την περαιτέρω αειφόρο ανά-
πτυξη της χώρας μας.
Γνωρίζοντας την ευαισθησία και τις προσπάθειες της 

κυβέρνησης στο ζήτημα της οικονομικής μας ανασύ-
νταξης, ζητούμε την άμεση αντίδραση των συναρμόδι-
ων υπουργείων και της πρεσβείας μας στη Σόφια, προς 
τις αντίστοιχες Βουλγαρικές αρχές, με στόχο την τά-
χιστη και χωρίς αναβολές επίλυση του συγκεκριμένου 
προβλήματος και την αποφυγή μελλοντικών παρόμοι-
ων προβλημάτων.
Ευελπιστώντας στην άμεση και θετική σας ανταπό-

κριση, αναμένουμε δικές ενέργειές και ενημέρωσή μας.
Ο Πρόεδρος
Ηλίας Χατζηχριστοδούλου

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ

Επιστολή Προέδρου Επιμελητηρίου Η. Χατζηχριστοδούλου 
για την αναγκαστική ακινησία ελληνικών φορτηγών 

στη Βουλγαρία

Την Παρασκευή 12 Ιανουαρίου το μεσημέρι επισκέ-
φθηκαν το Επιμελητήριο Πιερίας εκπαιδευόμενοι του 
Δημοσίου ΙΕΚ Κατερίνης, του τμήματος «Στελέχη 
Ασφαλείας Προσώπων & Υποδομών», συνοδευόμενοι 
από την υποδιευθύντρια κ. Δέσποινα Καβαλάρη και 
την εκπαιδεύτρια κ. Αναστασία Ζωγράφου.
Η επίσκεψη πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του μα-

θήματος άσκηση των Δημοσίων Σχέσεων από έναν 

οργανισμό.
Εκπαιδευόμενοι και εκπαιδευτές ενημερώθηκαν από 

στελέχη του Επιμελητηρίου, για το οικονομικό και 
παραγωγικό προφίλ της Πιερίας, το είδος, τον αριθμό 
και τους κλάδους που δραστηριοποιούνται οι επιχει-
ρήσεις της Πιερίας. Ακολούθησε ενημέρωση για τον 
ρόλο, τη λειτουργία και για τις ανταποδοτικές υπηρε-
σίες που προσφέρει το Επιμελητήριο στα μέλη του, 
για τη στήριξη της επιχειρηματικής τους δραστηριό-
τητας, και τους τρόπους επικοινωνίας και γνωστοποί-
ησης όλων αυτών των δράσεων.
Ακολούθησαν ερωτήσεις και μια πολύ ενδιαφέρουσα 

συζήτηση για τα τρέχοντα οικονομικά θέματα και η 
επίσκεψη έκλεισε με ξενάγηση στη Μόνιμη Μουσειακή 
Έκθεση Παραδοσιακών Επαγγελμάτων, που στεγά-
ζεται στο κτήριο του Επιμελητηρίου, όπου είχαν την 
ευκαιρία να θαυμάσουν τα εργαλεία και αντικείμενα 
των διαφόρων επαγγελμάτων.

Επίσκεψη του Δημόσιου ΙΕΚ Κατερίνης 
στο Επιμελητήριο Πιερίας

Στο πλαίσιο των συναντήσεων συνεργασίας του Αντιδημάρχου Πολιτισμού Δίου-Ολύμπου Αστέριου Τζήμα με 
πολιτιστικούς συλλόγους που έχουν έδρα εντός του Δήμου, καλούνται οι πολιτιστικοί σύλλογοι να συμπληρώ-
σουν το έντυπο επικαιροποίησης – καταχώρησης των στοιχείων τους και να ακολουθήσουν τις οδηγίες που θα 
βρουν στην ιστοσελίδα του Δήμου στη διεύθυνση www.dion-olympos.gr/entypo-politistikoi-syllogoi
Σημειώνεται ότι αυτό το διάστημα πραγματοποιούνται συναντήσεις συνεργασίας του Αντιδημάρχου κ. Τζήμα 

με μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του κάθε συλλόγου ξεχωριστά.

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Πρόσκληση Αντιδημαρχίας Πολιτισμού 
προς πολιτιστικούς συλλόγους

ΓΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ 
– ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΤΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΤΟΥΣ ΣΤΟΝ ΚΑΤΑΛΟΓΟ 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ
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Σε ανακοίνωση της δημοτικής παράταξης του Δήμου 
Κατερίνης «ΕΚΚΙΝΗΣΗ» αναφέρονται τα εξής:
Η αύξηση 25% στα δημοτικά τέλη αποσιωπήθηκε 

στο προεκλογικό πρόγραμμα της νέας διοίκησης. Άκρι-
τα όμως στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου 
αποδέχθηκε σύσσωμη η δημοτική ομάδα του κ. Ντού-
μου.
Πριν από μερικά χρόνια, το 2019, ήταν οι ίδιοι που 

«έσκιζαν τα ιμάτιά τους» και με πύρινους λόγους 
μπροστά σε κάμερες και δημοσιογράφους δήλωναν 
πως η μέση οικογένεια προσπαθεί να επιβιώσει και 
μας αποκαλούσαν «ξεφτίλα». «Πολιτικοί συνέταιροι» 

της διοίκησης που «βύθισε» στο σκοτάδι τον Δήμο 
Κατερίνης επί 12 χρόνια μας κουνούσαν το δάχτυλο 
λέγοντας πως δεν αφουγκραζόμαστε τα προβλήματα 
της κοινωνίας, «σκοτώνουμε τα νοικοκυριά» και ως 
ψυχροί εκτελεστές επιβάλλουμε με το «καλημέρα» αυ-
ξήσεις στα δημοτικά τέλη.
Τότε δεν ήθελαν να αντιληφθούν ότι ο προϋπολογι-

σμός του Δήμου δεν ισοσκελίζονταν, ούτε ότι τα χρέη 
γονάτιζαν τον Δήμο και τα ταμεία του Δήμου ήταν 
άδεια. Δεν αναγνώριζαν τις οφειλές σε εργολάβους 
και προμηθευτές. Δεν έβλεπαν, δεν άκουγαν. Σήμερα 
είδαν το φως το αληθινό και έτσι απλά αποφάσισαν, 

χωρίς να σκεφτούν τα «νοικοκυριά» ούτε την κοινω-
νία, να ανταποδώσουν με χαράτσι 25% στα δημοτικά 
τέλη.
Μάλιστα παραδέχθηκαν στη συνεδρίαση πως «είθι-

σται» η αντιπολίτευση να καταψηφίζει την πρόταση 
της εκάστοτε διοίκησης. Αυτή ήταν και είναι η ταυτό-
τητά τους. Αυτή ήταν και είναι η πολιτική τους στάση 
για τον Δήμο μας.
Η λάσπη της προεκλογικής περιόδου απέδωσε καρ-

πούς. Η πικρή αλήθεια όμως άρχισε να αποκαλύπτεται!
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ
ΕΚΚΙΝΗΣΗ – ΚΩΣΤΑΣ ΚΟΥΚΟΔΗΜΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ «ΕΚΚΙΝΗΣΗ»

«Η λάσπη της προεκλογικής περιόδου απέδωσε καρπούς»
«Η ΠΙΚΡΗ ΑΛΗΘΕΙΑ ΟΜΩΣ ΑΡΧΙΣΕ ΝΑ ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΕΤΑΙ!»

Σε ανακοίνωση της δημοτικής παράταξης του Δήμου 
Κατερίνης «ΥΠΕΡΒΑΣΗ» αναφέρονται τα εξής:
Το 2019, η διοίκηση Κουκοδήμου αύξησε τα δημοτι-

κά τέλη, αναφερόμενη στα χρέη, ύψους 30εκατ. της 
ΔΕΥΑΚ.
Για την εξυγίανση δε, της ΔΕΥΑΚ, ο κ. Κουκοδήμος, 

μας ενημέρωνε ότι «το Τμήμα Εσόδων, στελεχώ-
θηκε για να επιτευχθούν καλύτερες εισπράξεις των 
βεβαιωμένων οφειλών» κι ότι διενεργούνταν κατα-
σταλτικός έλεγχος, τα αποτελέσματα του οποίου, «θα 
παρουσίαζε αναλυτικά, παρά το ότι, είχε ήδη ψηφιστεί 
στη Βουλή, ο μη καταλογισμός ευθυνών αιρετών και 
υπαλλήλων των Δήμων για παρελθόντα έτη», επειδή 
οι πολίτες δικαιούνταν να μάθουν κι εκείνος το είχε 
υποσχεθεί.
Τα αποτελέσματα, τελικά, δεν παρουσιάστηκαν και ο 

«ελεγχθείς», ανέλαβε, εκ νέου, καθήκοντα Προέδρου 
της ΔΕΥΑΚ. Στο μεταξύ, ο Δήμος Κατερίνης σύναψε 
δάνειο ύψους 5.700.000εκατ. για την αποπληρωμή 
των χρεών της ΔΕΥΑΚ προς τη ΔΕΗ, που ανέρχονταν 
στο ποσό των 7.600.000εκατ.
Στην πρόσφατη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβου-

λίου ήλθε προς ψήφιση αύξηση των τελών άρδευσης 
κατά 25% – ανακόλουθα της προηγούμενης, εκπε-
φρασμένης ομόφωνα, στήριξής του στον αγώνα των 
αγροτών μας – των τελών καθαριότητας και φωτισμού 
κατά 20% και της άδειας χρήσης λαϊκών αγορών κατά 

16%. Κι ακούσαμε πάλι, το αφήγημα της καμένης γης 
«από τις επιλογές και τη συνολική διαχείριση του δη-
μόσιου χρήματος από την προηγούμενη διοίκηση».
Και στο ερώτημα για το σημερινό χρέος της ΔΕΥΑΚ, 

ο τέως Πρόεδρός της, απάντησε θαρρετά κι αξιοθαύ-
μαστα απορημένος για τον λόγο που ερωτάται, ότι το 
ποσό ανέρχεται στα 32 εκατ., όσο δλδ. της κληροδό-
τησε ο ίδιος, το 2019. Και το απέδωσε στα αυξημένα 
τιμολόγια της ΔΕΗ (για το προηγούμενο χρέος, δεν 
μάθαμε την αιτία).
Από όσο καταλάβαμε δε, θα πρέπει να είμαστε κι ευ-

χαριστημένοι, για το ότι, η νυν διοίκηση (όπως και η 
πρώην) δεν υιοθέτησε την αύξηση του 58% που ειση-

γήθηκε η Οικονομική Υπηρεσία του Δήμου. Δεν απα-
ντήθηκε, όμως, το ερώτημα της ΥΠΕΡΒΑΣΗΣ για το 
πως θα καλυφθεί το συνολικό ποσό του ελλείμματος. 
Από την άλλη, η Υπηρεσία, είχε εισηγηθεί, αύξηση των 
δημοτικών τελών και τον Νοέμβριο του 2022.
Τότε, η διοίκηση, με «γενναία πολιτική απόφαση», 

δεν υιοθέτησε την πρόταση. Άλλωστε, είχε ήδη εκκινή-
σει τον προεκλογικό της αγώνα. Κι ενώ, το γνώριζαν οι 
πρώην σύμβουλοι της αντιπολίτευσης και νυν διοικού-
ντες τον Δήμο, εποίησαν τη νήσσαν, στις προεκλογικές 
εξαγγελίες τους.
Τουλάχιστον, αυτή τη φορά, οι δημότες που καλού-

νται ξανά, να βάλουν πλάτη για να καλυφθεί κι αυτό 
το έλλειμμα που άλλοι δημιούργησαν, θα μάθουν το 
ακριβές ποσό του, το πώς δημιουργήθηκε, το ονομα-
τεπώνυμο εκείνων των δημοτών και επιχειρηματιών, 
οι οποίοι κατά τη φερόμενη γνώση στη μικρή μας 
κοινωνία, χαριστικά δεν πλήρωναν κι ίσως συνεχίζουν 
να μην πληρώνουν τις οφειλές τους; Ή το «έργο» της 
διοίκησης του Δήμου, θα συνεχίσει με το ίδιο σενάριο;
Θα εξακολουθήσει το ίδιο μοτίβο, σε μια παραδοσια-

κή εναλλαγή ρόλων, συμπολίτευσης και αντιπολίτευ-
σης που έχει παγιώσει μικροπολιτικές στάσεις και συ-
μπεριφορές τα τελευταία χρόνια στον Δήμο Κατερίνης; 
Μήπως, τελικά, κατά το «Πρότυπο» της «Εκκίνησης», 
η «πικρή αλήθεια που αποκαλύπτεται» είναι το ότι, η 
«υποκρισία είναι στο DNA» τους;

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ «ΥΠΕΡΒΑΣΗ» 

«Τι είχες Γιάννη; Τι είχα πάντα;»

Την αύξηση των δημοτικών τελών, προκειμένου να 
αντιμετωπιστούν οι οικονομικές προκλήσεις που αντι-
μετωπίζει ο Δήμος, αποφάσισε κατά πλειοψηφία το 
Δημοτικό Συμβούλιο Κατερίνης, κατά τη διάρκεια της 
ς συνεδρίασής του τη Δευτέρα 15 Ιανουαρίου 2024.
Ο Δήμαρχος κ. Γιάννης Ντούμος ανέφερε πως η 

απόφαση ήταν αναπόφευκτη για την εξασφάλιση της 
βιωσιμότητας των δημοτικών υπηρεσιών, κάνοντας 
ιδιαίτερη μνεία στα υψηλά χρέη που άφησε η προη-
γούμενη Δημοτική Αρχή. Τόνισε χαρακτηριστικά πως 
συλλέγει όλα εκείνα τα στοιχεία σχετικά με τις απευ-
θείας αναθέσεις κατά την προεκλογική περίοδο και θα 
τα παρουσιάσει στους δημότες.
Την απόφαση καταψήφισε η αντιπολίτευση, κάνο-

ντας λόγο για επιβάρυνση των δημοτών, με τον κ. 
Κυριακίδη να επισημαίνει πως υπήρχε και άλλος τρό-
πος να κλείσει ο προϋπολογισμός, ώστε να μην επιβα-
ρυνθούν οι δημότες. Ο Αντιδήμαρχος Νίκος Τσιαμπέ-
ρας επέρριψε ευθύνες στην προηγούμενη διοίκηση 
για την διαχείριση των οικονομικών. Σημειώνεται πως 
τα δημοτικά τέλη θα αυξηθούν κατά 20%, ενώ ή αύ-
ξηση στο τέλος άρδευσης κατά 25% για το 2024.

Αυξήσεις στα δημοτικά τέλη του Δήμου Κατερίνης αποφάσισε 
το Δημοτικό Συμβούλιο
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Σε δήλωση του Υποστράτηγου Γεώργιου Τζήμα με 
αφορμή την προαγωγή του και την τοποθέτησή του ως 
Διευθυντή της Διεύθυνσης Ασφάλειας Θεσσαλονίκης 
αναφέρονται τα εξής:
«Μετά την προαγωγή μου στο βαθμό του Υποστράτη-

γου και λόγω της πρόσφατα διαταχθείσας υπηρεσιακής 
μου μετακίνησης, αναχωρώ από την Γενική Περιφε-
ρειακή Αστυνομική Διεύθυνση Κεντρικής Μακεδονίας, 
προκειμένου να αναλάβω καθήκοντα Διευθυντή της 
Διεύθυνσης Ασφάλειας Θεσσαλονίκης.
Αποχωρώντας, απευθυνόμενος προς τους τοπικούς 

παράγοντες, φορείς και πολίτες των έξι (6) Περιφερεια-
κών Ενοτήτων της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, 
νιώθω ολόψυχα την ανάγκη να εκφράσω τις θερμές 
ευχαριστίες μου προς όλους για την άψογη συνεργασία 
μας, τη βοήθεια προς το πρόσωπό μου, αλλά και γενικά 
προς την Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση 
Κεντρικής Μακεδονίας και ιδίως για την κατανόηση και 
τη συνδρομή που μας παρείχαν στο έργο μας και στις 
δυσκολίες που αντιμετωπίσαμε.
Ευχαριστώ την Φυσική Ηγεσία του Σώματος για την 

εμπιστοσύνη που μου έδειξε όλα αυτά τα χρόνια, 
αναθέτοντάς μου, θέσεις ευθύνης, ως Διοικητή Αστυ-
νομικών Υπηρεσιών και Διευθυντή της Διεύθυνσης 
Αστυνομίας Πιερίας, καθώς και ως Διευθυντή της Γενι-

κής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Κεντρικής 
Μακεδονίας.
Επίσης, θέλω να ευχαριστήσω όλες τις Αρχές και τους 

Φορείς των έξι (6) Περιφερειακών Ενοτήτων της Περι-
φέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, για την άριστη συνερ-
γασία μας, τόσο σε ότι αφορά στο αστυνομικό έργο, 
όσο και στην ανάληψη πρωτοβουλιών για την ανάπτυξη 
δράσεων με κοινωνικό χαρακτήρα, αποσκοπώντας στην 
ενημέρωση των πολιτών και στην πρόληψη του εγκλή-
ματος.
Επιπλέον, θα ήθελα ειλικρινά να ευχαριστήσω το αστυ-

νομικό και πολιτικό προσωπικό όλων των Υπηρεσιών 
των Διευθύνσεων Αστυνομίας της Γενικής Περιφερει-
ακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Κεντρικής Μακεδονίας, 
για την αμέριστη στήριξή του, την σημαντική συμβολή 
του στην εξωστρέφεια της Ελληνικής Αστυνομίας και 
την αποτελεσματικότητα των ενεργειών του προς την 
κοινωνία μας.
Το έργο που επιτελέσαμε ήταν αποτέλεσμα συλλογικής 

διαδικασίας στην οποία συμμετείχαν όλοι ανεξαιρέτως οι 
συνάδελφοι, τους οποίους ειλικρινά ευχαριστώ και τους 
παροτρύνω να συνεχίσουν με τον ίδιο ζήλο την κοινωνι-
κή προσφορά τους.
Παράλληλα, ευχαριστώ όλους τους πολίτες των έξι (6) 

Περιφερειακών Ενοτήτων της Περιφέρειας Κεντρικής 

Μακεδονίας, για την άριστη σχέση που αναπτύξαμε, τη 
φιλία, αλλά και την εμπιστοσύνη που μου έδειξαν.
Τέλος, θα ήθελα να σας διαβεβαιώσω ότι και από τη 

νέα μου θέση ως Διευθυντής Ασφάλειας Θεσσαλονίκης 
θα συνεχίσω να είμαι αρωγός στις προσπάθειες των 
συναδέλφων μου, επιδιώκοντας τη βελτίωση της καθη-
μερινότητας των πολιτών».

Δήλωση του Υποστράτηγου Γεώργιου Τζήμα με αφορμή 
την προαγωγή του και την τοποθέτησή του ως Διευθυντή 

της Διεύθυνσης Ασφάλειας Θεσσαλονίκης

Σε συγχαρητήριο μήνυμα της Αντιπεριφερειάρχη Πιερί-
ας κ. Σοφίας Μαρίδου αναφέρονται τα εξής:
Θα ήθελα να εκφράσω τα ειλικρινή μου συγχαρητήρια 

προς τον Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή 
Γεώργιο Τζήμα, για την προαγωγή του στο αξίωμα του 
Υποστράτηγου, μετά τις πρόσφατες κρίσεις αξιωματικών 
της Ελληνικής Αστυνομίας.
Η διάκριση αυτή αποτελεί τιμή για ολόκληρη την 

Πιερία, από την οποία προέρχεται και στην οποία υπη-
ρετούσε επί σειρά ετών, κατά τη διάρκεια των οποίων 
προσέφερε τα μέγιστα στον τόπο μας.
Ο βαθμός του Υποστράτηγου στον οποίο προήχθη, 

σαφώς είναι επιστέγασμα του ήθους, της εργατικότητας 
και του αυξημένου αισθήματος καθήκοντος, με το οποίο 
ο Γεώργιος Τζήμας υπηρετεί όλα αυτά τα χρόνια την Ελ-
ληνική Αστυνομία, με γνώμονα πάντοτε την ασφάλεια 

του πολίτη και την καταστολή της παραβατικότητας.
Του εύχομαι από καρδιάς να έχει υγεία, δύναμη και 

κάθε επιτυχία στο δύσκολο και απαιτητικό λειτούργημά 
του και τον ευχαριστώ για την άψογη συνεργασία που 
είχαμε όλα αυτά τα χρόνια. Είμαι σίγουρη πως θα συνε-
χίσει με τον ίδιο ζήλο να προσφέρει τις υπηρεσίες του 
στο Σώμα της Ελληνικής Αστυνομίας και ότι το υπηρεσι-
ακό του μέλλον διαγράφεται ακόμα πιο λαμπρό.

Συγχαρητήριο μήνυμα Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας 
για την προαγωγή του Γεωργίου Τζήμα 

στο αξίωμα του Υποστράτηγου

Σε συγχαρητήρια δήλωση της Υφυπουργού Ανάπτυ-
ξης κ. Άννας Μάνη – Παπαδημητρίου αναφέρονται τα 
εξής:
«Με ιδιαίτερη εκτίμηση εκφράζω τα θερμά μου συγ-

χαρητήρια προς τον συμπολίτη μας Γενικό Περιφερει-

ακό Αστυνομικό Διευθυντή κ. Γεώργιο Τζήμα για την 
προαγωγή του στο αξίωμα του Υποστράτηγου και την 
ανάληψη των νέων του καθηκόντων στη Διεύθυνση 
Ασφαλείας Θεσσαλονίκης ως Διευθυντής.
Η προαγωγή του είναι μια αναγνώριση της επιμονής, 

της εργατικότητας και του ήθους του κ. Τζήμα.
Αποτελεί μια τιμή όχι μόνο για τον ίδιο, αλλά και για 

όλη την Πιερία, που τον ανέδειξε και τον υποστήριξε 
στην πορεία του. Εύχομαι από καρδιάς υγεία, καλή 
δύναμη και επιτυχία στο δύσκολο έργο του».

Συγχαρητήρια δήλωση της Υφυπουργού Ανάπτυξης 
Άννας Μάνη για την προαγωγή του Γεωργίου Τζήμα 

σε Υποστράτηγο

Σε συγχαρητήριο μήνυμα του Δημάρχου Κατερίνης κ. 
Γιάννη Ντούμου αναφέρονται τα εξής:
Εκφράζω τα θερμά μου συγχαρητήρια στον συμπολί-

τη μας, Γεώργιο Τζήμα, για την επάξια προαγωγή του 
στο βαθμό του Υποστρατήγου και για την τοποθέτησή 

του στη θέση του Διευθυντή Ασφαλείας Θεσσαλονί-
κης.
Κατά τις τακτικές κρίσεις της Ελληνικής Αστυνομίας 

αναμφισβήτητα εκτιμήθηκε η συνέπεια, το ήθος και η 
παροχή με υψηλή αίσθηση καθήκοντος, των πολύτι-

μων υπηρεσιών του.
Εύχομαι υγεία, δύναμη και κάθε επιτυχία στο υπεύθυ-

νο έργο που καλείται και αυτή τη φορά να επιτελέσει.
Ιωάννης Ντούμος
Δήμαρχος Κατερίνης

Συγχαρητήριο μήνυμα του Δημάρχου Κατερίνης 
στον προαχθέντα Υποστράτηγο της ΕΛΑΣ Γεώργιο Τζήμα

Σε συγχαρητήριο μήνυμα του Δημάρχου Δίου – Ολύ-
μπου κ. Βαγγέλη Γερολιόλιου αναφέρονται τα εξής:
Εκφράζω τα θερμά και ειλικρινή μου συγχαρητήρια 

στον Γενικό Περιφερειακό Διευθυντή της Διεύθυνσης 
Αστυνομίας Κεντρικής Μακεδονίας Γεώργιο Τζήμα, για 

την προαγωγή του στο αξίωμα του Υποστράτηγου, 
μετά τις πρόσφατες κρίσεις στην Ελληνική Αστυνομία.
Αναγνωρίζονται το ήθος, η ικανότητα και το έργο του 

κ. Τζήμα. Αποδεικνύεται το αίσθημα καθήκοντος με το 
οποίο υπηρετεί την Ελληνική Αστυνομία.

Τον ευχαριστούμε για την έως τώρα αγαστή συνεργα-
σία μας και του ευχόμαστε υγεία και δύναμη στο έργο 
του, με καθαρούς δρόμους και υψηλότερες κορυφές.
Βαγγέλης Γερολιόλιος
Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου

Συγχαρητήριο μήνυμα του Δημάρχου Δίου-Ολύμπου 
στον προαχθέντα Υποστράτηγο της ΕΛ.ΑΣ Γεώργιο Τζήμα
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΜΠΑΝΤΕΣ
Σε μια προσπάθεια να αντιμετωπίσουν τα τεράστια 

οικονομικά προβλήματα που αντιμετωπίζουν, οι αγρό-
τες του Δήμου Πύδνας - Κολίνδρου έρχονται ενω-
μένοι για να αναδείξουν τα προβλήματά τους και να 
αναζητήσουν λύσεις.
Το απόγευμα της Τετάρτης 17 Ιανουαρίου 2024, 

στο πολιτιστικό κέντρο του Κολινδρού, πραγματο-
ποιήθηκε Γενική Συνέλευση, με περίπου 200 αγρότες 
από τα χωριά της Βόρειας Πιερίας να παρίστανται, 

εκφράζοντας την ανησυχία τους για τα οικονομικά 
προβλήματα που αντιμετωπίζουν. Στον χώρο βρέθη-
καν εκπρόσωποι αγροτικών συλλόγων από τα Γιαννι-
τσά, την Κατερίνη και άλλες περιοχές της Κεντρικής 
Μακεδονίας. Η συνάντηση είχε ως στόχο τη διοργά-
νωση κινητοποιήσεων στην Agrotica, τη μεγαλύτερη 
έκθεση γεωργικών μηχανημάτων στη Θεσσαλονίκη, 
αλλά και τη σύσταση Αγροτικού Συλλόγου Πύδνας - 
Κολινδρού.
Κινητοποιήσεις στην Agrotica

Οι αγρότες αποφάσισαν να έχουν δυναμική παρου-
σία στην Agrotica, προσβλέποντας στην επίλυση των 
προβλημάτων τους μέσω του διαλόγου με εκπρο-
σώπους της κυβέρνησης που θα βρίσκονται εκεί την 
ημέρα των εγκαινίων.
Ίδρυση Αγροτικού Συλλόγου
Ακόμη, στη συνέλευση, παρουσιάστηκε η πρόταση 

για τη δημιουργία ενός αγροτικού συλλόγου. Ο σύλ-
λογος αυτός θα λειτουργεί ως πλατφόρμα ενώσεως 
και συνεργασίας μεταξύ των αγροτών, ενισχύοντας 
τη φωνή τους σε θέματα που αφορούν την τοπική 
γεωργία.
Ορίστηκε μια επιτροπή που θα είναι υπεύθυνη για 

την εκπόνηση των λεπτομερειών σχετικά με τη δη-
μιουργία του αγροτικού συλλόγου και τις προετοιμα-
σίες για τη συμμετοχή τους στις κινητοποιήσεις. Οι 
αγρότες ελπίζουν ότι η οργάνωσή τους θα οδηγήσει 
σε λύσεις για τα οικονομικά τους προβλήματα και θα 
ενισχύσει το αγροτικό κίνημα της περιοχής.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΗΚΕ Η ΙΔΡΥΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Οι αγρότες του Δήμου Πύδνας - Κολινδρού σχεδιάζουν 
κινητοποιήσεις στην Agrotica

Τήρησαν και φέτος το έθιμο της κοπής της βασιλό-
πιτας οι αρχαιοφύλακες και γενικά οι εργαζόμενοι στο 
Μουσείο και τον Αρχαιολογικό χώρο του Δίου.
Σε μια ζεστή συνάντηση πέρα της πρωτοχρονιάτι-

κης πίτας, η τελετή είχε και συναισθηματική φόρτιση 
λόγω αποχώρησης του μέχρι τώρα προϊσταμένου 
των αρχαιοφυλάκων Σάββα Σπυριδόπουλου και την 
ανάληψη των καθηκόντων από το νέο προϊστάμενο 
Νικόλαο Ζαβαντία.
Στην κοπή της Βασιλόπιτας, η προϊσταμένη της Εφο-

ρείας Αρχαιοτήτων Πιερίας (ΕΦΑ) Σταυρούλα Σδρό-
λια με παρόντες τους Προέδρους της Πανελλήνιας 
Ομοσπονδίας Εργαζομένων Υπουργείου Πολιτισμού 
Ιωάννη Παπαγεωργόπουλο και του Συλλόγου Αρχαι-
οφυλάκων Βορείου Ελλάδος Σωτήριο Παπανικολάου, 
καθώς και επίσημο προσκεκλημένο τον Πρόεδρο του 

Οργανισμού Φεστιβάλ Ολύμπου (ΟΡ.ΦΕ.Ο.) Γρηγόρη 
Παπαχρήστο.
Ο κ. Παπαχρήστος ως θεσμικός συνεργάτης με την 

κοινωνία των αρχαιολόγων και γενικά των εργαζομέ-
νων στην ιερή πόλη των Μακεδόνων, αλλά και ευρύ-
τερα, ευχαρίστησε την κ. Σδρόλια και το προσωπικό 
της Εφορείας για την πολύχρονη και εποικοδομητική 
συνεργασία του Οργανισμού με την υπηρεσία, ευχή-
θηκε ακόμα περαιτέρω συμπόρευση των δύο πλευ-
ρών για την ακόμα παραγωγικότερη ανάδειξη των 
ιστορικών και αρχαιολογικών δεδομένων της Πιερίας. 
Αναφέρθηκε επιγραμματικά στις πρόσφατες παρεμβά-
σεις στο Δίον για την εύρυθμη λειτουργία των εκδη-
λώσεων του Φεστιβάλ Ολύμπου.
Πέρα των ευχών στον αποχωρήσαντα κ. Σπυριδό-

πουλου, ο Πρόεδρος του ΟΡ.ΦΕ.Ο. Γρηγόρης Πα-

παχρήστος του απένειμε των «Λεύκωμα 50 χρόνια 
Φεστιβάλ Ολύμπου», καθώς επίσης το ίδιο έπραξε και 
στον Πρόεδρο της Πα-
νελλήνιας Ομοσπονδίας 
Εργαζομένων Υπουρ-
γείου Πολιτισμού Ιωάν-
νη Παπαγεωργόπουλο. 
Στον κ. Παπανικολάου 
απένειμε το λεύκωμα 
«Όλυμπος».
Τον κ. Σπυριδόπουλο 

τίμησε επίσης με πλα-
κέτα από μέρους της 
ΕΦΑ Πιερίας, η προ-
ϊσταμένη Σταυρούλα 
Σδρόλια.

Η βασιλόπιτα και η… αλλαγή φρουράς των αρχαιοφυλάκων Δίου

Την πρωτοχρονιάτικη πίτα για το 2024 έκοψε το 
Δ.Σ. του Αγροτικού Συνεταιρισμού Καρίτσας Πιερίας, 

μέσα σε μια ιδιαίτερα ζεστή ατμόσφαιρα, την Τετάρτη 
17 Ιανουαρίου 2023, στα γραφεία του συνεταιρι-
σμού. Τυχερός της χρονιάς, ο Ταμίας του συνεταιρι-

σμού Γιώργος Καραγκιόζης.
Ο πρόεδρος του ΑΣ ΚΑΡΙΤΣΑΣ κ. Διονύσης Φόλιος 

ευχήθηκε για μια ευτυ-
χισμένη και παραγωγική 
χρονιά με υγεία, ευημε-
ρία και δημιουργικότητα 
σε όλους τους αγρότες 
και κτηνοτρόφους.

Κοπή πίτας Αγροτικού Συνεταιρισμού Καρίτσας
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Σε πλήρη εξέλιξη βρίσκεται το πρόγραμμα δράσεων 
του Δήμου Κατερίνης για τη διαχείριση των αδέσπο-
των ζώων.
«Όπως είχαμε περιγράψει προεκλογικά, το μεγαλύ-

τερο μέρος των αδέσποτων σκύλων προέρχεται από 
Κτηνοτροφικές Μονάδες που “φιλοξενούν” μεγάλο 
αριθμό ζώων και είναι στην πλειοψηφία τους αστεί-
ρωτα.
Ήδη η Δημοτική Αστυνομία σε συνεργασία με το 

συνεργείο περισυλλογής, ξεκίνησε τον έλεγχο, κα-
ταγραφή και την οργάνωση των στειρώσεων, όπως 
ορίζει ο νόμος.
Στόχος μας είναι να επισκεφθούμε στο σύνολο των 

κτηνοτρόφων του Δήμου μας, να καταγράψουμε και 
να οργανώσουμε τις στειρώσεις του συνόλου των 

αστείρωτων σκύλων τους, 
στο πρώτο εξάμηνο του 
2024.
Υλοποιούμε έτσι, ένα 

πάγιο αίτημα των φιλο-
ζωικών οργανώσεων, να 
ελεγχθούν οι εστίες δημι-
ουργίας αδέσποτων.
Είναι σημαντικό τέ-

λος, να γνωρίζουν όλοι 
οι συνδημότες μας και 
δη οι κτηνοτρόφοι, ότι 
ο ακρωτηριασμός των 
ζώων (αυτιά, ουρά κλπ) απαγορεύεται και διώκεται 
ποινικά», έγραψε ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Θωμάς 

Αναστασιάδης, κάνοντας σχετική ανάρτηση στα κοι-
νωνικά δίκτυα.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Σε πλήρη εξέλιξη το πρόγραμμα δράσεων για τη διαχείριση 
των αδέσποτων ζώων

Σε συγχαρητήριο μήνυμα του Βουλευτή Πιερίας κ. Φώντα Μπαραλιάκου ανα-
φέρονται τα εξής:
Εκφράζω τα ειλικρινή και θερμά μου συγχαρητήρια στον συμπολίτη μας, μέ-

χρι πρότινος Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή κ. Γεώργιο Τζήμα, για 
την προαγωγή του στο αξίωμα του Υποστρατήγου της ΕΛ.ΑΣ., κατά τις πρό-
σφατες κρίσεις της Ελληνικής Αστυνομίας, και για την ανάληψη των νέων του 
καθηκόντων ως Διευθυντή στη Διεύθυνση Ασφαλείας Θεσσαλονίκης.
Του εύχομαι ολόψυχα καλή δύναμη, κάθε επιτυχία και καλή συνέχεια στο δύ-

σκολο, υπεύθυνο και απαιτητικό υπηρεσιακό έργο που αποδεδειγμένα επιτελεί 
επί πολλά έτη με αποτελεσμα-
τικότητα.
Αναμφισβήτητα, η συνέπεια, 

το ήθος και η υψηλή αίσθη-
ση του καθήκοντος που τον 
χαρακτηρίζουν μαζί με την 
εμπειρία και την ικανότητα 
που διαθέτει συνιστούν εχέγ-
γυα για την ανταπόκριση στο 
νέο του ρόλο.
Καλή επιτυχία στο ευθυνο-

φόρο έργο του.
Φώντας Μπαραλιάκος
Βουλευτής Πιερίας

Συγχαρητήριο μήνυμα 
Βουλευτή Πιερίας 

Φώντα Μπαραλιάκου

Σε συγχαρητήρια επιστολή του Επιμελητηρίου Πιερίας αναφέρονται τα εξής:
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου Πιερίας και εγώ προσωπικά, συγ-

χαίρουμε τον κ. Ευάγγελο Φαλάρα, για την επάξια προαγωγή του στο βαθμό 
του Αντιστράτηγου του Πυροσβεστικού Σώματος Ελλάδας και την τοποθέτησή 
του στη θέση του Γενικού Επιθεωρητή Πυροσβεστικής Βορείου Ελλάδος.
Με την εμπειρία, την ικανότητα, 

την αποτελεσματικότητα και την 
αφοσίωσή του στο Πυροσβεστικό 
Σώμα Ελλάδος, είμαστε σίγουροι ότι 
θα συνεχίσει επιτυχώς και από τη νέα 
του θέση.
Ευχόμαστε υγεία, καλή δύναμη και 

ευδόκιμη θητεία στο νέο του στάδιο.
Ηλίας Χατζηχριστοδούλου
Πρόεδρος Επιμελητηρίου Πιε-

ρίας
Αντιπρόεδρος Κεντρικής Ένω-

σης Επιμελητηρίων Ελλάδας

Συγχαρητήρια επιστολή 
Επιμελητηρίου Πιερίας 
στον Ευάγγελο Φαλάρα 
για την προαγωγή του 

στο αξίωμα 
του Αντιστράτηγου

Δωρεάν και γρήγορη ασύρματη πρόσβαση στο διαδίκτυο θα αποκτήσουν περισ-
σότεροι υπαίθριοι και κλειστοί δημόσιοι χώροι σε δημοτικές κοινότητες του Δήμου 
Δίου-Ολύμπου, μετά την ένταξη του Δήμου στο έργο «WiFi4GR – Ανάπτυξη δη-
μοσίων σημείων ασύρματης ευρυζωνικής πρόσβασης στο διαδίκτυο» του Υπουρ-
γείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης, συνολικού προϋπολογισμού 11,9 εκατ. ευρώ.
Τα σημεία που θα δημιουργηθούν τα 17 «Σημεία Ασύρματης Πρόσβασης» 

(ΣΑΠ – WiFi hotspots) είναι χώροι τουριστικού και πολιτιστικού ενδιαφέροντος, 
συνάθροισης κοινού, 
αναμονής-μετακίνησης, 
εκδηλώσεων κ.α., και 
έρχονται συμπληρωμα-
τικά με τα τρία δωρεάν 
WiFi hotspots του αντί-
στοιχου προγράμματος 
της Ευρωπαϊκής Ένω-
σης «WiFi4EU» που 
υπάρχουν σήμερα στις 
δημοτικές κοινότητες 
Λεπτοκαρυάς, Λιτοχώ-
ρου και Πλαταμώνα.

ΘΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΟΥΝ ΝΕΑ ΣΗΜΕΙΑ ΔΩΡΕΑΝ 
ΑΣΥΡΜΑΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Στο πρόγραμμα WiFi4GR 
εντάχθηκε ο Δήμος Δίου-

Ολύμπου

Σε συγχαρητήριο μήνυμα του Δημάρχου Κατερίνης αναφέρονται τα εξής:
Συγχαίρω τον συμπολίτη μας και μέχρι πρότινος Συντονιστή των Πυροσβεστικών 

Υπηρεσιών Στερεάς Ελλάδας – Θεσσαλίας Ευάγγελο Φαλάρα, για την προαγωγή 
του στο βαθμό του Αντιστράτηγου  και την τοποθέτησή του στη θέση του Γενι-
κού Επιθεωρητή Πυροσβεστι-
κής Βορείου Ελλάδος.
Είμαι βέβαιος ότι θα συνεχίσει 

να επιτελεί το – διαχρονικά 
– ιδιαίτερα αποδοτικό και απο-
τελεσματικό έργο του και στη 
νέα θέση ευθύνης που αναλαμ-
βάνει.
Εύχομαι από καρδιάς υγεία, 

δύναμη και κάθε επιτυχία στα 
νέα του καθήκοντα.
Ιωάννης Ντούμος
Δήμαρχος Κατερίνης

Συγχαρητήριο μήνυμα 
του Δημάρχου Κατερίνης 

στον προαχθέντα 
Αντιστράτηγο Πυροσβεστικού 

Σώματος Ευάγγελο Φαλάρα
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Μια ενδιαφέρουσα ημερίδα για ασφαλιστικά και συ-
νταξιοδοτικά θέματα των δημοσίων υπαλλήλων πραγ-
ματοποιήθηκε ο απόγευμα της Παρασκευής 19 Ιανου-
αρίου 2024 στο Συνεδριακό Κέντρο της Κατερίνης, με 
πρωτοβουλία του Ν.Τ. ΑΔΕΔΥ Πιερίας, σε συνεργασία 
με την ΕΛΜΕ Πιερίας και τον ΣΕΠΕ.
Κεντρικός ομιλητής ήταν ο δικηγόρος – Εργατολό-

γος κ. Γιάννης Σουκιούρογλου, ενώ συμμετείχαν αι-
ρετά μέλη της Ε.Ε. ΑΔΕΔΥ, ο Πρόεδρος της ΟΛΜΕ και 
του ΚΥΣΔΕ – ΚΥΣΠΕ.
Θέμα της ημερίδας ήταν το Εργασιακό Δίκαιο των 

Δημοσίων Υπαλλήλων: Ασφαλιστικό – Συνταξιοδοτι-
κό.

Σε δηλώσεις του για το θέμα της ημερίδας ο Πρό-
εδρος του Ν.Τ. ΑΔΕΔΥ Πιερίας Θόδωρος Σιαμάγκας 
ανέφερε: «Είναι μια σχέση που διέπει τον εργαζόμενο 
και τον εργοδότη, που στη συγκεκριμένη περίπτωση 
είναι το δημόσιο, δηλαδή Υπουργεία, συναφείς υπη-
ρεσίες, ΝΠΔΔ, τοπική αυτοδιοίκηση. Είναι μια σχέση 
η οποία επηρεάζει τις διαδικασίες και τις μεταβολές, 
διορισμούς, αποσπάσεις και το ασφαλιστικό και συ-
νταξιοδοτικό, το οποίο είναι πάρα πολύ περίπλοκο». 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της ΟΛΜΕ κ. Νίκος Παπαχρή-

στος σημείωσε: «Είναι δεδομένο ότι την τελευταία 
δεκαετία οι κυβερνήσεις έχουν πάρει πολλές αντια-
σφαλιστικές αποφάσεις και έχουν οδηγήσει τους 
συναδέλφους σε δυσμενέστερες καταστάσεις. Το συ-

νταξιοδοτικό είναι ένα ζήτημα το οποίο αφορά όλους 
τους δημοσίους υπαλλήλους. Ιδιαίτερα για τους 
εκπαιδευτικούς είναι αδιανόητο να υπάρχουν καθη-
γητές και δάσκαλοι 65 χρονών μέσα στις τάξεις να δι-
δάσκουν τα παιδιά τους και τα εγγόνια τους. Το Δ.Σ. 
της ΟΛΜΕ θεωρεί ότι πρέπει να επανέλθει η βασική 
ρύθμιση που ίσχυε επί σειρά ετών, δηλαδή 30 χρόνια 
υπηρεσίας και το 60ο έτος της ηλικίας ως καταληκτι-
κό έτος για τη συνταξιοδότηση των εκπαιδευτικών, 
δασκάλων και καθηγητών. Θεωρούμε αδιανόητο άν-
θρωποι που έχουν περάσει τα 60 να βρίσκονται στην 
τάξη. Αυτό είναι και εις βάρος της ποιότητας του πα-
ρεχόμενου εκπαιδευτικού έργου». 
Σε δηλώσεις του ο δικηγόρος – Εργατολόγος κ. 

Γιάννης Σουκιούρογλου επεσήμανε: «Το συνταξιοδο-
τικό και ασφαλιστικό δίκαιο είναι ένα ζήτημα το οποίο 
απασχολεί πάρα πολύ όλους τους δημοσίους υπαλλή-
λους και όχι μόνο. Μάλιστα είναι ένα ζήτημα το οποίο 
συνεχώς με αλλαγές που σημειώνονται, παρουσιάζει 
εξελίξεις, διαφοροποιήσεις και υπάρχει μεγάλη αγωνία 
σε όλους τους εργαζόμενους για το πότε επιτέλους θα 
καταφέρουν να βγουν στη σύνταξη, με ποιες προϋ-
ποθέσεις, τι χρήματα θα λάβουν και αν θα μπορέσουν 
να ανταπεξέλθουν στις υποχρεώσεις τους μετά τη 
συνταξιοδότησή τους». 

Ενδιαφέρουσα ημερίδα στην Κατερίνη για το ασφαλιστικό – 
συνταξιοδοτικό των δημοσίων υπαλλήλων

Για την καλή χρονιά, τύχη και την ευόδωση των 
προσδοκιών και για το έτος 2024, ο Οργανισμός Φε-
στιβάλ Ολύμπου (ΟΡ.ΦΕ.Ο.) τήρησε και φέτος τον 
εθιμικό θεσμό της κοπής της πρωτοχρονιάτικης Αγιο-
βασιλειόπιτας.
Με ανταλλαγή ευχών και με το ελπιδοφόρο μήνυμα 

που φέρνει πάντα ένας νέος χρόνος, τα διοικητικά 
μέλη και οι συνεργάτες του Οργανισμού, συνυπήρ-
ξαν σε μια βραδιά κοινωνικού χαρακτήρα, αν και ο 
Πρόεδρος του ΟΡ.ΦΕ.Ο. Γρηγόρης Παπαχρήστος 
δράττοντας την ευκαιρία, γνωστοποίησε εν συντομία 
στα μέλη, τα τελευταία λειτουργικά θέματα του πολι-
τιστικού φορέα.

Στον χαιρετισμό του ο κ. Παπαχρήστος πέρα των 
ευχών, επισήμανε: «Διανύουμε ως διοικητικό συμ-
βούλιο την τελευταία χρονιά και με την ίδια διάθεση 
και ενδιαφέρον θα ολοκληρώσουμε το παραγωγικό 
μας έργο. Θα κοινωνήσουμε τον πολιτισμό με την συ-
νεργασία φορέων και των συμπολιτών μας, πάντα με 
πνεύμα και διάθεση κοινής στόχευσης.
Θεωρώ και ελπίζω ότι το 53ο Φεστιβάλ Ολύμπου 

2024 θα αποτυπώσει ακόμα σημαντικότερο έργο στην 
πνευματική διαδρομή του τόπου μας, σε μια χρονιά 
που διαφαίνεται η βελτίωση των υποδομών στους αρ-
χαιολογικούς και ιστορικούς μας χώρους.
Ασφαλώς θα συνεχίζουμε την εξωστρέφεια του 

Φεστιβάλ και το διεθνές του αφήγημα. Με υγεία και 
καλή διάθεση να πορευτούμε και τούτη τη χρονιά. 
Χρόνια πολλά σε όλους».
Τυχερός του εθίμου, το διοικητικό μέλος του ΟΡ.

ΦΕ.Ο. - υπεύθυνος δημοσίων σχέσεων και προβολής 
Βασίλειος Δήμου που έλαβε και το σχετικό δώρο.
Η κοπή της Αγιοβασιλειόπιτας του Οργανισμού Φε-

στιβάλ Ολύμπου, πραγματοποιήθηκε το βραδινό της 
Παρασκευής 19 Ιανουαρίου 2024, στον χώρο εστία-
σης Cocktail, στην Κατερίνη.
Στη φωτογραφική κάλυψη της βραδιάς, ο συνεργά-

της του Οργανισμού, πτυχιούχος πολυμέσων, Δημή-
τρης Γατσιός-Πεσερίδης.

Η Αγιοβασιλειόπιτα του Οργανισμού Φεστιβάλ Ολύμπου

Ο Όμιλος Φίλων της Φύσης και του Ανθρώπου «ΜΑ-
ΣΤΟΔΟΝΤΑΣ – ΝΕΟΚΑΙΣΑΡΕΙΑ» πραγματοποίησε το 
Σάββατο 20 Ιανουαρίου 2024 την ετήσια Τακτική 
Γενική Συνέλευση για τον Οικονομικό Απολογισμό και 

την δράση του 2023 και παράλληλα τον Οικονομικό 
Προγραμματισμό για το 2024.
Στα πλαίσια της Γ.Σ και τηρώντας το έθιμο, ο Όμι-

λος έκοψε τη βασιλόπιτα έχοντας και την ευλογία του 

εφημέριου της ενορίας Νεοκαισάρειας πατήρ Σωκρά-
τη Χ. Ξενίδη.
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους τα 

μέλη του Ομίλπου, ο Αντιδήμαρχος Υπηρεσιών Προ-
σχολικής Αγωγής και Δημιουργικής Απασχόλησης 
Μιχαήλ Γεωργιάδης και ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Νεοκαισάρειας Ιάσων Παρλαπάνης.

Απολογισμός δράσεων για τον Όμιλο Φίλων της Φύσης 
και του Ανθρώπου «Μαστόδοντας – Νεοκαισάρεια»
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Το Πρόγραμμα διοργανώνεται από το Γραφείο του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Ελλάδα και το 1ο 
ΓΕΛ Κατερίνης συμμετείχε στο πρόγραμμα για πρώτη 
φορά κατά τη σχολική χρονιά 2022-23, με υπεύθυνες 
καθηγήτριες τις κ. Θεοδωροπούλου Παναγιώτα, κ. 
Παπά Ειρήνη και κ. Καγκασίδου Άννα.
Κεντρικοί στόχοι του Προγράμματος είναι η 
αναβάθμιση της γνώσης των μαθητών/τριών σε ό,τι 
αφορά στον Ευρωπαϊκό Κοινοβουλευτισμό, στις αξίες 
της δημοκρατίας, της ελευθερίας, της ανθρώπινης 
αξιοπρέπειας και της ενεργού πολιτειότητας. Επίσης, 
μέσω των διαφόρων δράσεων οι οποίες υλοποιούνται 
στο πλαίσιο του Προγράμματος, οι μαθητές/τριες 
ενημερώνονται για τα θέματα που σχετίζονται με 
τη δομή, τη λειτουργία και τον ρόλο των θεσμών 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ιδιαίτερα του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου, με απώτερο στόχο την ενεργή 

συμμετοχή τους στο «δημοκρατικό γίγνεσθαι» της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στο τέλος της σχολικής χρονιάς, και μετά από 
αξιολόγηση των δράσεων, ο τίτλος του «Σχολείου- 
Πρέσβη του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου» αποδίδεται 
στα επιτυχόντα σχολεία, με διάρκεια έναν χρόνο. 
Για το σκοπό αυτό δίδεται από το Ευρωπαϊκό 
Κοινοβούλιο ειδική πλακέτα, η οποία μπορεί να 
αναρτηθεί στο σχολείο. Παράλληλα, απονέμεται 
τιμητικό δίπλωμα στους Μαθητές – Πρέσβεις του ΕΚ 
(Junior Ambassadors), τους Καθηγητές – Πρέσβεις 
του ΕΚ (Senior Ambassadors), καθώς και δίπλωμα 
αναγνώρισης συμμετοχής σε άλλους μαθητές οι 
οποίοι είχαν ενεργό δράση στο Πρόγραμμα.
Την Τρίτη 16 Ιανουαρίου 2024 πραγματοποιήθηκε 
η απονομή των τίτλων του προγράμματος EPAS 
(European Parliament Ambassador School) στις 
υπεύθυνες εκπαιδευτικούς και στους/στις μαθητές/

τριες του προγράμματος:
•	 Βαβύλα Στεφανία
•	 Ιωακειμίδης Κωνσταντίνος
•	 Κουσίδης Κωνσταντίνος
•	 Τζέλλα Παναγιώτα-Νεκταρία-Χαρούλα
•	 Τσώλης Λάζαρος
•	 Ανεστοπούλου Μαρίνα
•	 Μπακράτσας Δημήτριος
•	 Χαλιαμάλια Αθηνά
•	 Ελευθεριάδης Θεοχάρης
•	 Καπέτα Μαρία
•	 Μπαραλιάκος Ελευθέριος
•	 Νούλα Ευαγγελία

αλλά και στην εθελόντρια Δεμερτζίδη Μαρία.
Συγκεκριμένα, η ομάδα ασχολήθηκε με βασικές 
πολιτικές προτεραιότητες της Ε.Ε., όπως η κλιματική 
κρίση και το περιβάλλον και με δράσεις σχετικά με 
εκστρατείες του ΕΚ, όπως η Ημέρα της Γυναίκας (8 
Μαρτίου). Στο πλαίσιο αυτό, το σχολείο διοργάνωσε 
και συμμετείχε σε συζητήσεις με την Ευρωβουλευτή 
κυρία Άννα-Μισέλ Ασημακοπούλου, με εκπροσώπους 
του Europe Direct Thessaloniki, συμμετείχε στο 
2ο Μαθητικό Συνέδριο «Νέοι και Ευρώπη» που 
διοργάνωσε το 1ο Πρότυπο ΓΕΛ Αθηνών «Γεννάδιος» 
και παρουσίασε στο DION Channel και στο Δημοτικό 
Ραδιόφωνο Κατερίνης τις δράσεις του για τον 
εορτασμό της Ημέρας της Ευρώπης (9 Μαΐου).
Η Σχολική Κοινότητα του 1ου ΓΕΛ Κατερίνης συγχαίρει 
τους μαθητές/τριες και διδάσκοντες πρέσβεις για την 
τιμητική αυτή διάκριση και τους εύχεται την επιτυχή 
διεκδίκηση του τίτλου και ανάδειξη της ευρωπαϊκής 
διάστασης του σχολείου για δεύτερη σχολική χρονιά.

Το 1ο ΓΕΛ Κατερίνης αναγορεύτηκε 
«Σχολείο-Πρέσβης του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου» 

Ο Α.Π.Σ. Δρομέων Πιερίας «ΖΕΥΣ» και ο Οργανισμός 
Αθλητισμού (Ο.Π.Π.Α.Π.) του Δήμου Κατερίνης, με 
την υποστήριξη της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, 
προκηρύσσουν τον 13ο αγώνα δρόμου 21.095 μέ-
τρων του Α.Π.Σ. Δρομέων Πιερίας «ΖΕΥΣ». Μία αγω-
νιστική διαδρομή επίπεδη, από τις πιο γρήγορες στην 
Ελλάδα, με σημείο αναφοράς την άμεση σύνδεση και 
δυναμική σχέση της πόλης της Κατερίνης με τη θά-
λασσα, την εκτεταμένη παραλιακή ζώνη, με μοναδικό 
φόντο τα Πιέρια όρη και τον Όλυμπο.
Ο αγώνας διεξάγεται στην πόλη της Κατερίνης με 

την επωνυμία «Katerini Run» 2024, και περιλαμβάνει 
τον Αγώνα Δρόμου 21.095 μέτρων, τον Λαϊκό Δρό-
μο Υγείας και Δυναμικού Βαδίσματος 5.005 μέτρων, 
καθώς και τον Αγώνα 1.000 μέτρων για παιδιά κάτω 
των 12 ετών. Ο αγώνας τελεί υπό την αιγίδα της 
Ελληνικής Ομοσπονδίας Συλλόγων Λαϊκού Μαζικού 

Αθλητισμού & Υπεραποστάσεων (Ε.Ο.Σ.Λ.Μ.Α.-Υ), και 
της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης & Πλατα-
μώνος.
Δηλώσεις Συμμετοχής
Οι ατομικές και οι ομαδικές δηλώσεις συμμετοχής 

για τον Αγώνα των 21.095 μέτρων και τα 5.005μ., θα 
ολοκληρωθούν την Πέμπτη 29 Φεβρουαρίου 2024. Η 
παραπάνω ημερομηνία είναι και η τελευταία ημερομη-
νία πληρωμής για την συμμετοχή στον αγώνα. Μετά 
την ημερομηνία αυτή θα δημοσιευτούν οι λίστες 
εκκίνησης. Προσοχή: Όσοι δεν θα αναφέρονται στις 
λίστες εκκίνησης δε θα λάβουν μέρος στους αγώνες 
καθώς δεν θα γίνονται εγγραφές – πληρωμές μετά 
την αναφερόμενη ημερομηνία.
Τρόποι Εγγραφής
Συμμετοχή μπορείτε να δηλώσετε:
α. Με online εγγραφή στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

https://event.athletopia.com/katerinirun2024
Ο σύνδεσμος εγγραφών αναφέρεται τόσο στον αγώ-

να των 21 όσο και στον αγώνα των 5 χιλιομέτρων 
αλλά και στον παιδικό αγώνα 1.000 μέτρων και μέσω 
της ιστοσελίδας του συλλόγου www.zeusrunnersclub.
gr

ΜΙΑ ΕΠΙΠΕΔΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΙΟ ΓΡΗΓΟΡΕΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ, 
ΠΟΥ… ΑΓΓΙΖΕΙ ΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ, ΜΕ ΦΟΝΤΟ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΟ, ΤΑ ΠΙΕΡΙΑ ΚΑΙ ΜΕ ΠΕΡΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΑ ΔΗΜΟΦΙΛΕΣΤΕΡΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΗΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Ο αγώνας δρόμους «Katerini un» στις 3 Μαρτίου 2024

Μαθήματα παραδοσιακής μαγειρικής από τον Σεφ 
Γιάννη Μπαξεβάνη είχαν την ευκαιρία να πάρουν οι 
μικροί σεφ του Δημοτικού Σχολείου Σκοτίνας, στην 
εκδήλωση που διοργανώθηκε υπό την αιγίδα των γο-
νέων και κηδεμόνων των μαθητών του σχολείου, το 
Σάββατο 13 Ιανουαρίου 2024, στο χώρο του Οινοποι-

είου «Πολυχρός» στη Σκοτίνα.
Ο Σεφ μοιράστηκε με τους ταλαντούχους μαθητές 

και μαθήτριες του δημοτικού σχολείου Σκοτίνας κά-
ποια τα μαγειρικά μυστικά του και με την επίβλεψη 
των γονέων και κηδεμόνων των μαθητών δημιούρ-
γησαν πιάτα όπως αγριογούρουνο με χόρτα εποχής, 

ζυμαράκι με ταχίνι αμυγδάλου, μέλι και φρέσκια μυ-
ζήθρα, ρυζόγαλο με άγριο ρύζι και κούμαρα, κ.α.
Με σύνθημα «Νηστικό αρκούδι δεν χορεύει, αλλά 

με τον Μπαξεβάνη και το Δημοτικό Σχολείο Σκοτίνας 
μαγειρεύει», οι μικροί σεφ απόλαυσαν ένα πρωινό γε-
μάτο γεύσεις, μαγειρικές δημιουργίες και συμβουλές 
υγιεινής διατροφής, με τις οδηγίες του κ. Μπαξεβάνη.
Τις ευχές του για το νέο έτος έδωσε στους μαθη-

τές και τους γονείς τους ο Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου 
Βαγγέλης Γερολιόλιος, εκφράζοντας παράλληλα τα 
συγχαρητήριά του γονείς και κηδεμόνες των μαθητών 
του Δημοτικού Σχολείου Σκοτίνας για την πρωτο-
βουλία, που είχε την στήριξη της διευθύντριας του 
σχολείου Μαρίας Αθανασίου, του Προέδρου της Δη-
μοτικής Κοινότητας Σκοτίνας Γιώργου Στύλου, του 
Δημοτικού Συμβούλου Γιώργου Πολυχρού και του 
Κέντρου Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αει-
φορία Ιεράπετρας Νεάπολης.

Μαθήματα μαγειρικής σε μικρούς σεφ του Δημοτικού 
Σχολείου Σκοτίνας από τον Σεφ Γιάννη Μπαξεβάνη
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΜΠΑΝΤΕΣ
Σε μια λιτή εκδήλωση, που πραγματοποιήθηκε το πρωί 

του Σαββάτου 20 Ιανουαρίου 2024, έγινε η κοπή πίτας 
της Δημοτικής Ενότητας Μεθώνης του Δήμου Πύδνας 
- Κολινδρού. Η εκδήλωση φιλοξενήθηκε στο δημοτικό 
κατάστημα Μακρυγιάλου, με πρωτοβουλία της νέας 
Αντιδημάρχου Μαρίας Ναβροζίδου, που φέρνει μια νέα 
αύρα ανανέωσης και δυναμισμού στον τοπικό πληθυ-
σμό.
Η εκδήλωση ξεκίνησε με την τέλεση του Αγιασμού 

από τον εφημέριο του Μακρυγιάλου π. Γεώργιο Μιάου-
ρα, ο οποίος ζήτησε από τη νέα διοίκηση του Δήμου να 
βρίσκεται πάντα δίπλα στους πολίτες που έχουν ανάγκη.
Η Αντιδήμαρχος Μαρία Ναβροζίδου εξέφρασε την 

ευγνωμοσύνη της για τη θερμή υποδοχή που δέχθηκε 
από την τοπική κοινωνία από την ημέρα που ανέλαβε 
καθήκοντα Αντιδημάρχου και υποσχέθηκε να εργαστεί 
με αφοσίωση για την ευημερία των πολιτών και την 
ανάπτυξη της περιοχής.
Ακολούθησε η κοπή της πίτας, με το φλουρί να κερ-

δίζει η Δημοτική Σύμβουλος και Γραμματέας του Δ.Σ. 
Ισιδώρα Κισκινίδου.
Η κ. Μαρία Ναβροζίδου, που ανέλαβε τα ηνία της συ-

γκεκριμένης δημοτικής ενότητας πριν από λίγες ημέρες, 
αποδεικνύει ήδη ότι είναι μια άψογη οικοδέσποινα. Στην 
εκδήλωση, η ίδια, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Μεθώνης και 
ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας, υποδέχτηκαν με 
χαρά τους πολίτες.
Τέλος, οι παρευρισκόμενοι απόλαυσαν νοστιμότατα 

εδέσματα που ετοίμασε προσωπικά η κ. Ναβροζίδου.

Η ΑΡΧΗ ΜΙΑΣ ΝΕΑΣ ΕΠΟΧΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΥΔΝΑΣ - ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ

Κοπή πίτας στη Δημοτική Ενότητα Μεθώνης 

Αποχώρησαν το Σάββατο 20 Ιανου-
αρίου 2024 τα τρακτέρ που υπήρχαν 
στο μπλόκο της Κατερίνης. 
«Τα παρατάμε και φεύγουμε από 

τα μπλόκα, λόγω μη συμμετοχής και 
λόγω του ψύχους», δήλωσε ο Πρόε-
δρος του Αγροτικού Συλλόγου Κατε-
ρίνης Γιώργος Χαρισσόπουλος.
Οπότε μετά από παραμονή μικρού 

αριθμού (λιγότερα από 20) τρακτέρ 
στην Κατερίνη, υποστέλλεται αιφνιδί-
ως, η σημαία της αγωνιστικής κινητο-
ποίησης…

Αποχώρησαν τα τρακτέρ 
από το μπλόκο της Κατερίνης

Ο Δήμος Κατερίνης 
και η Τοπική Κοινότη-
τα Ελατοχωρίου σας 
προσκαλούν να τιμή-
σετε με την παρουσία 
σας την εκδήλωση 
που θα γίνει το Σάβ-
βατο 27 Ιανουαρίου 
2024 στην Τοπική 
Κοινότητα Ελατοχω-
ρίου στη μνήμη των 
εκτελεσθέντων Ελα-
τοχωριτών από τους 
Γερμανούς στις 27 
Ιανουαρίου 1944.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Εκδήλωση Μνήμης και Τιμής 
θυμάτων κατοχής 

στο Ελατοχώρι

Η Κινηματογραφική Λέσχη Κατερί-
νης πιστή στο ραντεβού της με τους 
σινεφίλ της πόλης μας ξεκινάει τις 
προβολές της για την περίοδο Ιανουά-
ριος-Μάρτιος 2024. Όχημά της το ποιο-
τικό σινεμά, καύσιμό της η αγάπη προς 
την 7η τέχνη και το αμείωτο ενδιαφέ-
ρον του φανατικού της κοινού για νέες, 
ιδιαίτερες ταινίες, για ξεχωριστές ματιές 
σε συναισθήματα και σκέψεις! Στο 
γνωστό φιλόξενο και ζεστό χώρο του 

Κινηματο-
γράφου Ευ-
καρπίδη, θα 
ταξιδέψουμε 
και πάλι στα 
μονοπάτια 
της έβδομης 
τέχνης με 
εξαιρετι-
κές ταινίες 
που ανα-
δεικνύουν 
τη συνεχή 
προσπάθεια 

των δημιουργών να ανακαλύπτουν και 
να ερμηνεύουν τον κόσμο μέσα από το 
δικό τους βλέμμα.
Το πρόγραμμα προβολών (Ώρα Έναρ-

ξης: 20:00)
1. Δευτέρα 29 Ιανουαρίου
Περασμένες ζωές / Past lives (Σελίν 

Σογκ, Κορέα)
2. Δευτέρα 5 Φεβρουαρίου
Η τελευταία παμπ / The old oak (Κέν 

Λόουτς, Αγγλία)
3. Δευτέρα 12 Φεβρουαρίου
Πεσμένα φύλλα / Kuollet Lehdet (Σκη-

νοθεσία: Άκι Καουρισμάκι, Φινλανδία)
4. Δευτέρα 19 Φεβρουαρίου
Τα παιδιά του χειμώνα / The 

holdovers (Σκηνοθεσία: Αλεξάντερ 
Πέιν, Η.Π.Α.)
5. Δευτέρα 26 Φεβρουαρίου
Στο γραφείο καθηγητών / Das 

Lehrerzimmer (Σκηνοθεσία: Ιλκέρ
Τσαλτάκ, Γερμανία)
6. Δευτέρα 4 Μαρτίου
Η γη της επαγγελίας / Bastarden 

(Σκηνοθεσία: Νικολάι Αρσέλ, Δανία)

Νέο πρόγραμμα προβολών 
από την Κινηματογραφική 

Λέσχη Κατερίνης

Κοπή βασιλόπιτας πραγματοποίησε την Τρίτη 16 Ιανουαρίου 2024 ο Σύλλογος 
Εικαστικών Καλλιτεχνών Πιερίας, σε ένα ζεστό και φιλικό κλίμα, γεμάτο ευχές και 
αισιοδοξία για τη νέα χρονιά.
Στην διάρκεια της βραδιάς απονεμήθηκαν βεβαιώσεις στους συμμετέχοντες στην 

ετήσια ομαδική εικαστική 
έκθεση του Συλλόγου 
Εικαστικών Καλλιτεχνών 
Πιερίας, που πραγματο-
ποιήθηκε στην Αστική 
Σχολή Κατερίνης, στη 
διάρκεια 9-20 Δεκεμβρίου 
2023.
Τυχερή της χρονιάς η 

Ελένη Ντόρα, μέλος της 
Φωτογραφικής Ομάδας 
Κατερίνης.
Φωτογραφίες: Μαίρη 

Τζήκα

Κοπή βασιλόπιτας 
του Συλλόγου Εικαστικών 

Καλλιτεχνών Πιερίας
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Το Δ.Σ. της Εστίας Πιερίδων Μουσών καλωσόρισε 

στο Δημαρχείο Κατερίνης η νέα Αντιδήμαρχος Πολιτι-
σμού και Τουρισμού Ελίνα Διαμαντοπούλου.
Η επίσκεψη πραγματοποιήθηκε σε πολύ θερμό κλίμα 

αμοιβαίας εκτίμησης και αναγνώρισης της συνεισφοράς 
του συλλόγου στα πολιτιστικά δρώμενα του τόπου.
Ο Πρόεδρος της Ε.Π.Μ. Ευθύμης Μαυρίδης, αφού 

ενημέρωσε την κ. Διαμαντοπούλου για τον προσεχή 
σχεδιασμό των πολιτιστικών δράσεων, προτεραιο-
ποίησε τις ανάγκες του συλλόγου κι επισήμανε την 
ανάγκη υλοποίησής τους σε συνεργασία με τους το-
πικούς φορείς. Επίσης, στη συζήτηση τονίστηκε πως 
η πορεία της Εστίας Πιερίδων Μουσών είναι άρρηκτα 
συνδεδεμένη με την πολιτιστική ανάπτυξη του τόπου, 

αναδεικνύοντας, προβάλλοντας, συντηρώντας και προ-
στατεύοντας την πολιτιστική μας κληρονομιά.
Από τη μεριά της η Αντιδήμαρχος δήλωσε την πρόθε-

ση του Δήμου να στηρίξει ενεργά την πραγματοποίηση 
των προσεχών εκδηλώσεων των «Εαρινών Ημερών 
Μουσών» αλλά και άλλων σημαντικών πολιτιστικών 
δράσεων, συνδέοντας την ανάπτυξη του πολιτισμού 
με την κοινωνική και οικονομική πρόοδο του δήμου 
μας.
Τέλος, και οι δύο πλευρές συμφώνησαν πως όταν 

ενώνονται όλες οι δυνάμεις, τα αποτελέσματα είναι θε-
αματικά προς όφελος των δημοτών.
Στη συνάντηση συμμετείχαν από την Εστία Πιερίδων 

Μουσών, ο Αντιπρόεδρος Ηλίας Παπάζογλου, η Ταμίας 

Αναστασία Πιτσιάβα, η Ειδ. Γραμματέας κι Έφορος 
Λόγου και Τέχνης Σοφία Χαλκίδου – Αμανατίδου, η 
Έφορος Χορωδίας Μαρία Βούλγαρη κι η Έφορος Παρα-
δοδιακού Υλικού Ιωάννα Ηλιάδου.

Επίσκεψη Εστίας Πιερίδων Μουσών στην Αντιδήμαρχο 
Πολιτισμού και Τουρισμού του Δήμου Κατερίνης

Με στόχο τη βελτίωση της εξυπηρέτησης των πο-
λιτών, ο Δήμος Κατερίνης ανακοίνωσε την απόφασή 
του να μεταφέρει το Κέντρο Εξυπηρέτησης του Πολί-
τη (ΚΕΠ) πίσω στο χώρο του Δημαρχείου. Η απόφα-
ση αυτή αποτελεί την υλοποίηση μιας προεκλογικής 
δέσμευσης του νέου Δημάρχου Γιάννη Ντούμου, για 
την καλύτερη εξυπηρέτηση των δημοτών. Η διοίκηση 
του Δήμου υπολογίζει πως σε ένα μήνα περίπου θα 
έχουν ολοκληρωθεί όλες οι παρεμβάσεις στο χώρο 
του ισογείου του Δημαρχείου, οι οποίες θα χρημα-
τοδοτηθούν μέσω προγράμματος, όπως ανέφερε ο 
αρμόδιος Αντιδήμαρχος Ανέστης Μυστρίδης.
«Κατά τη διάρκεια της προεκλογικής περιόδου, όλοι 

οι δημότες μου λέγανε να επιστρέψει το ΚΕΠ στο 

χώρο του Δημαρχείου. Ήταν μια λάθος κίνηση της 
προηγούμενης Δημοτικής Αρχής η μεταφορά του σε 
ιδιόκτητο χώρο. Το ΚΕΠ επιστρέφει στη φυσική του 
θέση», ανέφερε ο κ. Ντούμος κατά τη συνεδρίαση 
του Δημοτικού Συμβουλίου τη Δευτέρα 15 Ιανουαρί-
ου 2024. Μάλιστα, τόνισε πως έχει έρθει σε συνεννό-
ηση με την κ. Μαυρίδου ώστε να επαναλειτουργήσει 
και το ΚΕΠ στο ισόγειο του κτιρίου της Περιφερειακής 
Ενότητας.
Από την πλευρά της αντιπολίτευσης, ο κ. Γιώργος 

Κυριακίδης εξέφρασε επιφυλάξεις για τη επαναλει-
τουργία του ΚΕΠ στο χώρο της Περιφερειακής Ενό-
τητας, ρωτώντας αν επαρκεί το προσωπικό για τη 
λειτουργία του.

Επιστρέφει στο Δημαρχείο το ΚΕΠ

Με στόχο την ευαισθητοποίηση και εκπαίδευση των 
μικρών μαθητών, σε ζητήματα κυκλοφοριακής αγωγής 
και οδικής ασφάλειας, η Δημοτική Αστυνομία Κατερί-
νης, υλοποίησε την Τετάρτη 17 Ιανουαρίου 2024, ειδι-
κή ενημερωτική Δράση, στο 17ο Δημοτικό Σχολείο.
Η δράση έγινε σε συνεργασία με τη Διεύθυνση του 

σχολείου και στη διάρκειά της, οι μαθητές άκουσαν 
με προσοχή και ενεργό ενδιαφέρον, τα στελέχη της 
δημοτικής αστυνομίας, να τους ενημερώνουν με απλό 
και κατανοητό τρόπο για τους βασικούς κανόνες, που 
θα πρέπει να τηρούν ως ποδηλάτες, ως πεζοί κι ως επι-
βάτες, καθώς και για την ιδιαίτερη ευαισθησία που θα 
πρέπει να επιδεικνύεται σε άτομα με αναπηρίες.
Παρών στην ενημερωτική δράση, ο Αντιδήμαρχος 

Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης Θωμάς Αναστασιάδης, 
ο οποίος σε δήλωσή του σημείωσε: «Η οδική ασφάλεια 

είναι ένα ζήτημα που μας αγγίζει και μας αφορά όλους. 
Είναι σημαντικό, καθώς η κυκλοφοριακή αγωγή, έχει 
αποτέλεσμα όταν ξεκινάει από τις μικρές ηλικίες, οι 
οδηγοί του μέλλοντος, να εκπαιδεύονται και να γνω-
ρίζουν τους κανόνες οδικής ασφάλειας. Στο πλαίσιο 
αυτό, η Δημοτική μας Αστυνομία, έρχεται να βοηθήσει 
τους μαθητές να κατανοήσουν την αναγκαιότητα τή-
ρησης του Κ.Ο.Κ. και να γίνουν ενημερωμένοι και εν 
τέλει οι υπεύθυνοι πολίτες του αύριο».
Όπως διευκρινίστηκε από τον Αντιδήμαρχο, η ενη-

μέρωση έχει προγραμματιστεί και θα συνεχιστεί σε 
σχολεία της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης του Δήμου 
Κατερίνης. Τέλος, την άνοιξη, το συγκεκριμένο πρό-
γραμμα αναμένεται να γίνεται στο Πάρκο Κυκλοφορια-
κής Αγωγής, ώστε πέρα από θεωρητική, η ενημέρωση 
να είναι και βιωματική.

ΔΡΑΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΤΩΝ ΜΙΚΡΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΟ 17o ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

Η κυκλοφοριακή αγωγή στα δημοτικά σχολεία 
από τη Δημοτική Αστυνομία Κατερίνης

Πρωτοβουλία φροντίδας για αδέσποτα και δεσπο-
ζόμενα ζώα αναλαμβάνει ο Δήμος Κατερίνης/ΑΝΤΙ-
ΔΗΜΑΡΧΙΑ ΤΟΠΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ – 
Τμήμα Προστασίας Ζώων, με στόχο όπως επισημαίνει 
ο Αρμόδιος Αντιδήμαρχος Θωμάς Αναστασιάδης «να 
φτάσουμε σύντομα στον στόχο που έχει θέσει ως 
προτεραιότητα ο Δήμαρχος Ιωάννης Ντούμος, για έναν 
Δήμο Κατερίνης χωρίς άστεγα, κακοποιημένα και φυ-
λακισμένα ζώα».
Ο στόχος για την προστασία και την ευζωία τόσο 

των αδέσποτων όσο και των δεσποζόμενων ζώων συ-
ντροφιάς είναι κοινός με τους δημότες και καθιστά την 
προσπάθεια συλλογική. Κατά συνέπεια στην πρωτο-
βουλία του Δήμου Κατερίνης μπορεί κάθε δημότης να 
συμβάλλει ενεργά.
Πιο συγκεκριμένα:

Γνωρίζεις; Μίλα! Γραμμή ανώνυμης καταγγελί-
ας
Γνωρίζεις κάποιο ΔΕΣΠΟΖΟΜΕΝΟ ζώο που κακο-

ποιείται; Που είναι μόνιμα δεμένο; Που ζευγαρώνει ή 
γεννάει δημιουργώντας έτσι αδέσποτα ζώα που μετά 
καλούμαστε να διαχειριστούμε;
Γνωρίζεις; Μίλα! Μεταμόρφωσε τη ζωή τους. Επικοι-

νώνησε με την ανώνυμη γραμμή καταγγελίας: 23510 
31000.
Που αναφέρονται τα αιτήματα σε σχέση με τα 

αδέσποτα
Είδες κάποιο τραυματισμένο ή άρρωστο ΑΔΕΣΠΟΤΟ 

ζώο που δεν έχει στειρωθεί;
Επικοινώνησε με τις γραμμές βοήθειας άστεγων 

ζώων: 23513 50545 & 23513 50526. ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕ 
ΤΗ ΖΩΗ ΤΟΥΣ. ΥΙΟΘΕΤΗΣΕ. Aν δεν μπορείς να υιοθε-

τήσεις ΦΙΛΟΞΕΝΗΣΕ. Αν δεν μπορείς να φιλοξενήσεις 
ΒΟΗΘΗΣΕ. Αν δεν μπορείς να βοηθήσεις ΕΝΗΜΕΡΩΣΕ.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Πρωτοβουλία φροντίδας για αδέσποτα και δεσποζόμενα ζώα
ΓΝΩΡΙΖΕΙΣ; ΜΙΛΑ! ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕ ΤΗ ΖΩΗ ΤΟΥΣ, ΓΙΑ ΕΝΑΝ ΔΗΜΟ ΧΩΡΙΣ ΑΣΤΕΓΑ, 

ΚΑΚΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΚΑΙ ΦΥΛΑΚΙΣΜΕΝΑ ΖΩΑ
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Μια από τις τελευταίες προσεγγίσεις στο φάσμα των 
τουριστικών δεδομένων αφορά τον επονομαζόμενο 
Προσβάσιμο Τουρισμό, καθότι δίνει την δυνατότητα 
κυρίως σε άτομα με δυσπραγίες στην κινητικότητα 
να απολαμβάνουν κάθε περιοχή, κάθε φυσικό χώρο, 
κάθε γωνιά της γης.
Προς αυτή την κατεύθυνση κινείται ο Πιερικός 

Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής 
(Π.Ο.Τ.Α.Π.), ο οποίος για μια ακόμα φορά πρω-
τοστατεί και εντάσσει στις δράσεις του ένα ακόμα 
πρωτοποριακό τουριστικό προϊόν, τον Προσβάσιμο 
Τουρισμό.
Το είδος αυτό του τουρισμού που κερδίζει έδαφος 

σε παγκόσμιο επίπεδο, αποσκοπεί στην παροχή ευ-
καιριών σε προορισμούς, προϊόντα και υπηρεσιών για 
όλους τους ανθρώπους ανεξάρτητα από αναπηρία, 
ηλικία και φύλο.
Προχωρώντας στον ευρύτερο σχεδιασμό για την 

εδραίωση, ανάπτυξη και καθιέρωση του Προσβάσι-
μου Τουρισμού στην Πιερία, ο Πιερικός Οργανισμός 
Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής επεξεργάζεται 
και προετοιμάζει σχετική ημερίδα, τον προσεχή Μάρ-
τιο, με συνδιοργανωτές την Περιφερειακή Ενότητα 
Πιερίας, το Τμήμα Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας 
(Logistics) του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδος, τη 
Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης νομού Πιερί-
ας και τη Μέριμνα Παιδιού Κατερίνης.
Για την οργανωτική προετοιμασία της ημερίδας 

πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 16 Ιανουαρίου 2024, 
σύσκεψη στην Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας με οι-
κοδεσπότες την Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας κ. Σοφία 
Μαυρίδου, τον Αναπληρωτή Πρόεδρο του Οργανι-

σμού κ. Γρηγόρη Βεϊδαμενίδη και τα μέλη του Δ.Σ. 
κ.κ. Στέλιο Ούζα και Βασίλη Δήμου και παρόντες 
τον Πρόεδρο του Τμήματος Διοίκησης Εφοδιαστικής 
Αλυσίδας (Logistics) του Διεθνούς Πανεπιστημίου 
Ελλάδος, καθηγητή κ. Δημήτρη Αηδόνη, τους επίσης 
καθηγητές κ.κ. Χάρη Αχίλλα και Δημήτρη Φωλίνα, τον 
Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας κ. 
Γιώργο Μακρή και τον Πρόεδρο της Μέριμνας Παιδιού 
Κατερίνης κ. Δημήτριο Καραπούλιο.
Παράλληλα δρομολογήθηκε από την Περιφερεια-

κή Ενότητα Πιερίας σε συνεργασία με τον Πιερικό 
Οργανισμό Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής 
και το Τμήμα Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας του 
Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδος, η ανάπτυξη μιας 
πλατφόρμας δικτύου πληροφοριών, η οποία θα προ-
άγει τον Προσβάσιμο Τουρισμό και θα δίδει τη δυνα-
τότητα σε άτομα με ειδικές ανάγκες και δυσκολίες να 
απολαμβάνουν ισότιμα κάθε τοπωνύμιο της Πιερίας.
Συγκεκριμένα σε πρώτη φάση πιλοτικά το δίκτυο θα 

περιλαμβάνει τις ευκαιρίες προσβάσεων των χώρων 
του οικισμού του Πλαταμώνα, στον οποίο ολοκληρώ-
θηκε η καταγραφή και θα ακολουθήσουν ασφαλώς 
όλες οι περιοχές του Νομού μας.
Με την ευαισθησία που την διέπει σε θέματα αν-

θρώπων που αντιμετωπίζουν μόνιμη ή προσωρινή 
αναπηρία, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία 
Μαυρίδου τονίζει: «Επιδεικνύουμε ιδιαίτερο ενδιαφέ-
ρον για να εντάξουμε άμεσα και να προσθέσουμε στις 
ευκαιρίες των τουριστικών επιλογών και δυνατοτήτων 
που παρέχουμε ως νομός στο τουριστικό προϊόν, και 
τον Προσβάσιμο Τουρισμό. Φιλοσοφία μας είναι ότι η 
προσβασιμότητα όλων μας αποτελεί βασικό στοιχείο 

σε κάθε υπεύθυνη και βιώσιμη πολιτική τουρισμού, 
πολιτική που εφαρμόζουμε. Είναι επιτακτική ανάγκη 
τόσο για τα ανθρώπινα δικαιώματα, όσο και μια ακό-
μα παράμετρο, για τις επιχειρηματικές ευκαιρίες.
Αναμφίβολα ο Προσβάσιμος Τουρισμός δεν θα ωφε-

λήσει μόνο τα άτομα με αναπηρία και ειδικές ανάγκες, 
αλλά όλους μας».
Από την πλευρά του ο Πρόεδρος του Π.Ο.Τ.Α.Π. κ. 

Γιώργος Καραλής τονίζει: «Το ισότιμο δικαίωμα στον 
τουρισμό και την απόλαυση των συνανθρώπων μας 
με μόνιμη ή περιοδική αναπηρία, για εμάς αποτελεί 
κορυφαία επιλογή και προτεραιότητα. Ο Προσβάσιμος 
Τουρισμός, η ταχύτερη αναπτυσσόμενη επιχειρημα-
τική ευκαιρία στην τουριστική βιομηχανία, πέρα των 
οικονομικών οφελών, αλλά και την προβολή της Πιε-
ρίας, μας καταξιώνει στο γεγονός ότι ο σεβασμός στα 
ΑμεΑ αναδεικνύει τον υψηλό δείκτη πολιτισμού με 
τον οποίο διεπόμαστε και πορευόμαστε. Οφείλουμε 
και θα υποστηρίξουμε με τις αναγκαίες παρεμβάσεις 
το τουριστικό δικαίωμα σε όλους».

H Π.Ε. Πιερίας και ο Π.Ο.Τ.Α.Π. ευαισθητοποιούνται 
και στον Προσβάσιμο Τουρισμό

Η ανάδειξη του ορεινού τουρισμού σε συνδυασμό 
με τη γνωστοποίηση της δυναμικής του Χιονοδρομι-
κού Κέντρου Ελατοχωρίου καθώς και του όρους των 
Πιερίων, αποτελούν πρώτης γραμμής προτεραιότητες 
στην υπόθεση προβολή και γενικότερη παρουσίαση 
του φυσικού κάλλους της ορεινής Πιερίας και των 
πλεονεκτημάτων της.
Η ιδανική πρόταση για ξενάγηση και ενημέρωση 

των εκπροσώπων των Μέσων Μαζικής Επικοινωνίας 
υλοποιήθηκε το μεσημέρι της Πέμπτης 18 Ιανουαρίου 
2024, στον φυσικό χώρο του Χιονοδρομικού Κέντρου 
Ελατοχωρίου, όπου παρουσία και των φορέων της 
τοπικής κοινωνίας, οι οικοδεσπότες, η Αντιπεριφε-
ρειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου και τα Μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Πιερικού Οργανισμού 
Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) 
με επικεφαλής τον Πρόεδρο κ. Γεώργιο Καραλή, κα-
τέθεσαν τις προτάσεις, τους προβληματισμούς, τους 
σχεδιασμούς, αλλά και αντάλλαξαν απόψεις.
Μέσω της κοινής αυτής προσπάθειας τα οφέλη για 

την Πιερία θα είναι πολλαπλά. Όχι μόνο οικονομικά 
και αναπτυξιακά, αλλά και στους τομείς της ανάδειξης 

του φυσικού, αρχαιολογικού και ιστορικού πλούτου 
του βουνού των Μουσών.
Υποδεχόμενη τους εκπροσώπους του Τύπου, η Αντι-

περιφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, επεσήμα-
νε ότι το Χιονοδρομικό Κέντρο Ελατοχωρίου αποτελεί 
έναν από τους κορυφαίους χειμερινούς τουριστικούς 
προορισμούς μας, με τεράστια άνοδο επισκεψιμότη-
τας την τελευταία πενταετία, καταλήγοντας: «Εσείς 
οι άνθρωποι του Τύπου θα κοινωνήσετε την μεγάλη 
προσπάθεια που υλοποιούμε από κοινού η Περιφερει-
ακή Ενότητα Πιερίας και ο Π.Ο.Τ.Α.Π. καθότι η Πιερία 
για 365 ημέρες το χρόνο προσφέρει τα πάντα και δεν 
έχει να ζηλέψει τίποτε, αφού διαθέτει όλα τα συγκρι-
τικά πλεονεκτήματα του τουριστικού προϊόντος. Με 
τη βοήθεια του Περιφερειάρχη μας Απόστολου Τζιτζι-
κώστα, ο οποίος υποστηρίζει πάντα τις επιλογές μας 
και τη συνεργασία των τριών Δήμων μας και όλων 
των εμπλεκόμενων φορέων έχουμε βάλουμε την Πιε-
ρία στον χάρτη που της πρέπει και συνεχίζουμε».
Ολοκληρώνοντας, η κ. Μαυρίδου ευχήθηκε καλή 

χρονιά και ευόδωση της συνεργασίας όλων των θε-
σμικών οργάνων, σχολιάζοντας παράλληλα ότι οι ση-
μαντικές αποφάσεις λαμβάνονται και συναποφασίζο-
νται όπως σήμερα, σε αυτή τη ζεστή συνεστίαση στο 
πανέμορφο Ελατοχώρι.
Από πλευράς του Π.Ο.Τ.Α.Π. ο Πρόεδρος κ. Γεώρ-

γιος Καραλής αναφέρθηκε στην εξωστρέφεια του 
Οργανισμού, στις καινοτόμες δράσεις του, στο ευρύ 
φάσμα των επιλογών που αναπτύσσει με σκοπό την 
ανάδειξη της Πιερίας, ενώ εξέφρασε τις ευχαριστί-
ες στους συνεργαζόμενες φορείς. Απευθυνόμενους 

στους δημοσιογράφους, τόνισε: «Πέρα των ευχαρι-
στιών μας για την συνεργασία, να υπολογίζετε ότι θα 
σας ενημερώνουμε διαρκώς για τις πρωτοβουλίες μας, 
μιας και ο Π.Ο.Τ.ΑΠ. με τη διαρκή στήριξη της κ. Σο-
φίας Μαυρίδου εξελίσσεται σε κορυφαίο όργανο της 
Πιερίας. Αγωνιζόμαστε για την ισόρροπη ανάπτυξη 
τόσο του θαλάσσιου, όσο και του ορεινού τουρισμού. 
Το δικαιούται η Πιερία και εμείς οφείλουμε να το κά-
νουμε πράξη».
Επί του θέματος τοποθετήθηκαν διεξοδικά, η κ. 

Παναγιώτα Δρούγκα, Πρόεδρος του Συλλόγου Επαγ-
γελματιών Ελατοχωρίου, ο κ. Γιώργος Πατσιούρης, 
Διευθύνων Σύμβουλος του Χιονοδρομικού Κέντρου 
Ελατοχωρίου, και ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του 
Π.Ο.Τ.Α.Π. κ. Γρηγόρης Βεϊδαμενίδης
Από τον Πιερικό Οργανισμό Τουριστικής Ανάπτυξης 

και Προβολής ήταν επίσης παρόντα το Μέλος του 
Δ.Σ. κ. Στυλιανός Ούζας, ο Πρόεδρος της Ένωσης 
Ξενοδόχων Παραλίας κ. Βασίλειος Έξαρχος και τα 
μέλη της Ένωσης κ.κ. Ιωάννης Γκατζής και Ανέστης 
Σιδηρόπουλος.
Από τους φορείς, ο κ. Δημήτριος Χασιώτης, Πρό-

εδρος του Χιονοδρομικού Κέντρου Ελατοχωρίου, 
ο κ. Ευάγγελος Νικολαϊδης εκ μέρους του Δήμου 
Κατερίνης, οι κ.κ. Βασίλειος Γκουτζιούλης και Αντώ-
νιος Λιάββας, Πρόεδρος και Σύμβουλος της Τοπικής 
Κοινότητας Ελατοχωρίου αντίστοιχα, από τον Πολιτι-
στικό Σύλλογο Ελατοχωρίου οι κ.κ. Δημήτριος Γκέκας, 
Γραμματέας και Βασίλειος Κωστόπουλος, ταμίας, και ο 
κ. Κώστας Κλάρας πρώην Πρόεδρος του Χιονοδρομι-
κού Κέντρου.

Ενημερωτική ξενάγηση των Μ.Μ.Ε. στο Χιονοδρομικό Κέντρο 
Ελατοχωρίου από τον Π.Ο.Τ.Α.Π.
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Για τα αγροτικά προϊόντα της Πιερίας συζήτησαν η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. 
Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου και ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης Λευτέρης Αυ-
γενάκης.
Η κ. Μάνη τόνισε με έμφαση τη σημασία της στήριξης της 

Πιερίας, ως μιας περιοχής με πλούσια αγροτική παράδοση.
Από την πλευρά του, ο Υπουργός διαβεβαίωσε πως θα στα-

θεί συμπαραστάτης στους παραγωγούς της Πιερίας, αναγνω-
ρίζοντας την αξία και τον ζωτικό ρόλο τους στην εγχώρια 
αγροτική παραγωγή.
Είχε προηγηθεί, προ ολίγων ημερών, συνάντηση της 

Υφυπουργού Ανάπτυξης με τους καστανοπαραγωγούς της 
Σκοτίνας Πιερίας. Συζήτησε μαζί τους για τα προβλήματα 
που αντιμετωπίζουν, εστιάζοντας στην ασθένεια της «φαιάς 
σήψης», που καταστρέφει την παραγωγή τους.
Είναι σημαντικό να αναφερθεί ότι οι καστανοπαραγωγοί, 

όπως και άλλοι παραγωγοί της Πιερίας, είχαν ενισχυθεί από 

την Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας το προηγούμενο διάστημα, κάτι που κατα-
δεικνύει το ενδιαφέρον της για την ενίσχυση του πρωτογενούς τομέα παραγωγής.

AΝΝΑ ΜΑΝΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

Συνάντηση με τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης 
για τα αγροτικά προϊόντα της Πιερίας

Η ενίσχυση των δυνατοτήτων της Ελλάδας στον 
τομέα των υποδομών και της ανάπτυξης βρέθηκε στο 
επίκεντρο της συνάντησης της Υφυπουργού Ανάπτυ-
ξης κ. Άννας Μάνη – Παπαδημητρίου με την Υφυ-
πουργό Υποδομών κ. Χριστίνα Αλεξοπούλου.
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης εργασίας, εστία-

σαν σε θέματα συναρμοδιότητας που αφορούν στην 

απλούστευση των διαδικασιών αδειοδότησης για διά-
φορες επαγγελματικές δραστηριότητες. Στόχος είναι 
η δημιουργία ενός πιο ευνοϊκού περιβάλλοντος για 
ανάπτυξη και για το επιχειρείν στη χώρα μας.
Οι δύο Υφυπουργοί υπογράμμισαν την κρίσιμη ση-

μασία της απλοποίησης των γραφειοκρατικών διαδι-
κασιών για την υλοποίηση των έργων.

«Στόχος μας είναι να δημιουργήσουμε ένα πιο δυνα-
μικό και φιλικό πλαίσιο που θα προσελκύει επενδύσεις 
και θα εξασφαλίζει την ταχεία υλοποίησή τους», δή-
λωσε η Υφυπουργός Ανάπτυξης κυρία Μάνη.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΑΝΝΑΣ ΜΑΝΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

ΜΕ ΤΗΝ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ

«Επιτάχυνση 
των αναπτυξιακών δράσεων»

Την Πρωτοχρονιάτικη πίτα στο Πολιτικό του Γρα-
φείο έκοψε ο Βουλευτής Πιερίας Φώντας Μπαραλιά-
κος παρουσία των συνεργατών του και πολλών φίλων 
του.
Με τις ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 

Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου 
και του Πατέρα Μιχαήλ, ο Βουλευτής Πιερίας με τη 
σύζυγό του Μελίνα Κορομήλη, αντάλλαξαν με τους 
παρισταμένους τις ευχές τους για υγεία, δύναμη και 
πολλές επιτυχίες.
Η ομάδα του Πολιτικού Γραφείου του Φώντα Μπα-

ραλιάκου δεσμεύθηκε να συνεχίσει τις προσπάθειές 
της, με προεξάρχοντα τον Βουλευτή Πιερίας, ώστε 
όλα τα θέματα που άπτονται της Πιερίας να βρίσκουν 

άμεσες και εφαρμόσιμες λύσεις.
Ο ίδιος ο κ. Μπαραλιάκος ευχα-

ρίστησε τη δεύτερη «οικογένειά 
του», τους συνεργάτες του, για 
τον ζήλο και την αφοσίωσή τους 
και έδωσε το στίγμα και για τη 
νέα χρονιά που δεν ήταν άλλο 
από την Πιερία και τους συμπο-
λίτες τους να είναι πάντα στο 
επίκεντρο.

Κοπή πίτας στο Πολιτικό Γραφείο του Φώντα Μπαραλιάκου

Το μπλόκο των αγροτών που σχημάτισε ο Αγροτι-
κός Σύλλογος Κατερίνης επισκέφτηκε την Τρίτη 16 
Ιανουαρίου ο πολιτευτής του ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ Πιερίας 
Κωνσταντίνος Κουτρούπας μαζί με τον Τομεάρχη 
Αγροτικής Πολιτικής της Ν.Ε. ΠΑΣΟΚ Πιερίας Μιχάλη 
Νίτσια.
Είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με τον Πρόεδρο 

του Συλλόγου κ. Γιώργο Χαρισσόπουλο και μέλη του 
Δ.Σ. και να ενημερωθεί για τα δίκαια και διαχρονικά 
αιτήματά τους.
Ο αγροτικός κόσμος ζητάει:
– Την άμεση πληρωμή των αγροτικών δικαιωμάτων 

(έχει καταβληθεί το 40%)
– Συνταξιοδότηση των αγροτών από τον ΕΦΚΑ 

(πρώην ΟΓΑ) με δυνατότητα παρακράτησης των 
οφειλόμενων εισφορών, καθώς το 70% αδυνατούν 
να πληρώσουν τις ασφαλιστικές τους εισφορές, ενώ 
από τις 31 Ιανουαρίου θα μείνουν και εκτός ιατρο-

φαρμακευτικής περίθαλψης, λόγω οφειλών στο τα-
μείο.
– Επιδότηση όλων των εφοδίων καθώς και των ζωο-

τροφών για τους κτηνοτρόφους.
– Μείωση του κόστους παραγωγής, με αφορολόγητο 

πετρέλαιο και πλαφόν στην τιμή του αγροτικού ρεύ-
ματος (στα 7 λεπτά / kWh).

Ο κ. Κουτρούπας δεσμεύτηκε ότι θα μεταφέρει τα 
δίκαια αιτήματά τους στον Τομεάρχη Αγροτικής Ανά-
πτυξης του ΠΑΣΟΚ, ώστε να συμβάλλει στην ανάδει-
ξη και την επίλυσή τους.

Στο πλευρό των αγροτών οι Κ. Κουτρούπας και Μ. Νίτσιας
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Με την Υφυπουργό Τουρισμού Έλενα Ράπτη, αρμό-
δια για θέματα τουριστικής εκπαίδευσης και ειδικών 
μορφών Τουρισμού, συναντήθηκε ο βουλευτής Πιερί-
ας κ. Φώντας Μπαραλιάκος.
Δύο υπήρξαν οι κεντρικοί άξονες της ευρείας θε-

ματολογίας που συζητήθηκε μεταξύ τους. Ο πρώτος 
αφορούσε στον θεματικό τουρισμό στον Νομό Πιε-
ρίας. Ο κ. Μπαραλιάκος και η Υφυπουργός, δήλωσαν 
υπέρμαχοι της προοπτικής η Ελλάδα να διευρύνει 
πλέον την τουριστική της «ταυτότητα».
Πέρα από τον ήλιο και τη θάλασσα είναι ανάγκη να 

καλύπτει την ανάγκη για ανθρώπινη σύνδεση, προ-
σέγγιση με το φυσικό περιβάλλον, περιπέτεια, επαφή 
με την κουλτούρα, αλλά και το πολιτιστικό φορτίο 
κάθε τόπου. Αυτό θα συμβεί, με τις εναλλακτικές 
μορφές τουρισμού, τον θεματικό τουρισμό.
Και ασφαλώς η Πιερία δύναται να στηρίξει πολλές 

από αυτές, όπως: αγροτουρισμός, συνεδριακός του-
ρισμός, οινοτουρισμός, αθλητικός, πολιτιστικός, θρη-
σκευτικός, ιατρικός κ.α. Κι όλα αυτά, σε ένα πλαίσιο 
άρτιων και οργανωμένων υποδομών αλλά και αντα-
γωνιστικών τιμών.
Ο Βουλευτής Πιερίας κατέθεσε προτάσεις για δυ-

ναμική και στοχευμένη προβολή των εναλλακτικών 
μορφών θεματικού τουρισμού που δύναται να υπο-
στηρίξει η Πιερία. Ο θεματικός Τουρισμός αποτελεί 
ζητούμενο και στοίχημα ενώ ταυτόχρονα συντρέχουν 
οι προϋποθέσεις με την κατάλληλη διαφήμιση να συ-
γκροτηθεί ένα «καλεντάρι» επιλογών με έμφαση στον 
χειμερινό τουρισμό, με αξιοποίηση του Ολύμπου και 
του Ελατοχωρίου, με τις θρησκευτικές περιηγήσεις, 

την επισκεψιμότητα σε οινοποιεία και τα αθλητικά 
events αλλά και ποικίλες άλλες επιλογές να συγκρο-
τούν ένα μείγμα προτιμήσεων για τον πλέον απαιτητι-
κό επισκέπτη.
Στο επίκεντρο της συζήτησης τέθηκε και το Project 

«ΠΙΕΡΙΑ365», που αφορά δράσεις και πρωτοβουλίες 
για την ενίσχυση, υποστήριξη και προώθηση του θε-
ματικού τουρισμού της Πιερίας όλο το χρόνο, πέραν 
της καλοκαιρινής περιόδου. Το Project «Πιερία 365» 
αποτελεί προσωπικό στοίχημα για τον Βουλευτή Πιε-
ρίας καθώς, από την πρώτη στιγμή εκλογής του κατέ-
θεσε τις προτάσεις του τόσο στην ηγεσία του Υπουρ-
γείου Τουρισμού όσο και στην κατ’ ιδίαν συνάντησή 
του με τον Πρωθυπουργό.
Κατά τη διάρκεια της έως τώρα θητείας του, σε συ-

νεργασία με τους επαγγελματίες του τουρισμού της 
Πιερίας αλλά και με κυβερνητικούς φορείς, διερευνά, 
επεξεργάζεται και αναδεικνύει τις πολλαπλές επιλογές 
που προσφέρει η Πιερία για να συγκροτηθεί ένα καλε-
ντάρι με εναλλακτικές δραστηριότητες για κάθε μήνα 
του έτους. Αυτές ανέπτυξε διεξοδικά και στην Υφυ-
πουργού Τουρισμού αναλύοντας τα πολλαπλασιαστι-
κά οφέλη για την επιχειρηματικότητα, τις υποδομές, 
την τοπική οικονομία και κοινωνία, προσδοκώντας 
στην συνεργασία του Υπουργείου για την ενίσχυσή 
τους.
Ο κ. Μπαραλιάκος ζήτησε από την κ Ράπτη ως αρμό-

δια Υφυπουργό, τη μέριμνά της και τον προγραμματι-
σμό στον τομέα της εκπαίδευσης και επαγγελματικής 
κατάρτισης των εργαζόμενων στον τομέα του τουρι-
σμού, ώστε να δοθεί η δυνατότητα στους εργαζόμε-

νους της Πιερίας, σε όλο το φάσμα του τουρισμού, 
να διευρύνουν τις γνώσεις, τις δεξιότητες και τα προ-
σόντα τους, συμβάλλοντας έτσι στην αναβάθμιση της 
ανταγωνιστικότητας του τόπου μας.
Η Υφυπουργός ενημέρωσε το Βουλευτή για τις δυ-

νατότητες υποστήριξης των δράσεων στους τομείς 
του θεματικού τουρισμού στην Πιερία, υπερθεμάτισε 
στην ανάδειξη και προβολή του παγκόσμιου brand 
του ΟΛΥΜΠΟΥ και δήλωσε ότι θα βρίσκεται στη δι-
άθεση των τουριστικών φορέων για τον καλύτερο 
σχεδιασμό και την υλοποίηση προγραμμάτων που θα 
συμβάλουν στην επιμήκυνση της τουριστικής περιό-
δου της Πιερίας.

Για τον θεματικό τουρισμό και την εκπαίδευση 
στην Υφυπουργό Έλενα Ράπτη ο Φώντας Μπαραλιάκος

Αποδίδει καρπούς η ανάδειξη από τον Βουλευτή Πι-
ερίας κ. Σπύρο Κουλκουδίνα της οριακής κατάστασης 
στην οποία έχουν περιέλθει οι καστανοπαραγωγοί στην 
Πιερία, ιδιαίτερα της περιοχής Σκοτίνας και Αγίου Πα-

ντελεήμονα, από την απώλεια της παραγωγής τους.
Ο κ. Κουλκουδίνας είχε καταθέσει σχετική ερώτηση 

στη Βουλή, επισημαίνοντας ότι η έξαρση της ασθένειας 
της «φαιάς σήψης», που προσβάλλει το εσωτερικό 
του καρπού, έχει οδηγήσει σε απώλεια του 60% της 
συγκομιδής, ενώ σε συνδυασμό με την ακαρπία έχουν 
δημιουργηθεί οριακές συνθήκες για τους παραγωγούς 
κάστανου στον Νομό.
Με έγγραφη απάντησή του προς τον Βουλευτή Πιε-

ρίας, ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης κ. Αυγενάκης 
ενημερώνει ότι δρομολογείται ερευνητικό πρόγραμμα, 
διάρκειας 36 μηνών, που θα διερευνήσει και προτείνει 
μεθόδους για την αντιμετώπιση της ασθένειας της 
«φαιάς σήψης» στα κάστανα.
Σε ότι αφορά στην οικονομική στήριξη των καστανο-

παραγωγών, ο Υπουργός αναφέρει ότι εφόσον από τις 
διαπιστώσεις και τα στοιχεία των αρμόδιων υπηρεσιών 
προκύψει η ανάγκη στήριξής τους, τότε θα αξιοποιηθεί 

κάθε εργαλείο που παρέχει η εθνική και ενωσιακή νο-
μοθεσία και πάντοτε εντός των δημοσιονομικών ορίων, 
όπως έχει γίνει και σε άλλες περιπτώσεις στο παρελ-
θόν, υπενθυμίζοντας την οικονομική ενίσχυση, που χο-
ρηγήθηκε, εντός του 2023, σε παραγωγούς κάστανων 
σε όλη την Επικράτεια.
Τονίζει ότι η αποτύπωση των ζημιών έχει γίνει και η 

εξέλιξή τους παρακολουθείται στενά και αδιαλείπτως. 
Σκοπός είναι να διαμορφωθεί μία πλήρης εικόνα στη 
διάρκεια όλης της καλλιεργητικής περιόδου, ώστε να 
αξιολογηθεί η κατάσταση και να ξεκινήσουν οι παρεμ-
βάσεις, εφόσον αυτές κριθούν απαραίτητες.
Ο Βουλευτής Πιερίας Σπύρος Κουλκουδίνας τονίζει ότι 

πρέπει να εξαντληθούν όλα τα περιθώρια και να υπάρ-
ξει ανάλογη οικονομική ενίσχυση στους καστανοπαρα-
γωγούς, όπως αυτή που δόθηκε το 2023.
Μάλιστα προτίθεται να επαναφέρει το ζήτημα στη 

Βουλή.

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

«Ερευνητικό πρόγραμμα για να στηριχθούν 
οι καστανοπαραγωγοί και οι καλλιέργειες κάστανου 

στην Πιερία»

Η ακρίβεια αποτελεί, μετά το δημογραφικό, το μεγα-
λύτερο πρόβλημα της ελληνικής κοινωνίας, ειδικά τα 
τελευταία χρόνια. Η καθημερινότητα των Ελληνίδων 
και Ελλήνων πολιτών πλήττεται βάναυσα, με τα νοι-
κοκυριά να δυσκολεύονται αφάνταστα να εξυπηρε-
τήσουν τις βασικές ανάγκες τους (ενοίκιο, θέρμανση, 
ενέργεια, καύσιμα, super-market).
Η κυβέρνηση της Ν.Δ. και ο Κυριάκος Μητσοτάκης 

παρακολουθούν αμέτοχοι και προσπαθούν με ημίμε-
τρα (επιδόματα) να αποποιηθούν τις τεράστιες ευθύ-
νες, ρίχνοντας το μπαλάκι στις διεθνείς τιμές και στον 
πόλεμο. Τα πρόστιμα που έχει επιβάλει τους τελευταί-
ους μήνες, ΑΝ ΕΙΣΠΡΑΧΘΟΥΝ, αποτελούν χάδια για 
τις μεγάλες πολυεθνικές, οι οποίες κερδοσκοπούν με 

την ανοχή της Ν.Δ., που κυβερνά τα τελευταία 5 χρό-
νια. Εσχάτως, μάλιστα, ο κ. Μητσοτάκης ανακάλυψε 
και αυτός ότι υπάρχει ακρίβεια στην αγορά.
Εμείς στο ΠΑΣΟΚ, εδώ και χρόνια, επιμένουμε στην 

ανάγκη ρυθμιστικής παρέμβασης, με εντατικούς ελέγ-
χους σε όλη της αλυσίδα της αγοράς, μείωση του 
ΦΠΑ στα βασικά αγαθά και μείωση του Ε.Φ.Κ. στα 
καύσιμα.
Ο έλεγχος της ακρίβειας και κυρίως της αισχροκέρ-

δειας στη χώρα μας εξαρτάται από συγκεκριμένα 
οικονομικά συμφέροντα. Οι πάροχοι της ηλεκτρικής 
ενέργειας, τα διυλιστήρια πετρελαίου, οι πολυεθνικές 
εταιρείες super-market καθώς και οι εισαγωγείς πο-
λυεθνικών εταιρειών τροφίμων και καθαριστικών κα-

θορίζουν, εν πολλοίς, τις τιμές και την αισχροκέρδεια 
στην Ελλάδα.
Αν δεν είστε εξαρτημένος 

από τα οικονομικά συμφέ-
ροντα κ. Μητσοτάκη, δείξτε 
την πολιτική βούληση και 
αντιμετωπίστε πραγματικά 
το τέρας της ακρίβειας, που 
κατατρώει το εισόδημα των 
πολιτών.
Κουτρούπας 
Κωνσταντίνος
Πολιτευτής ΠΑΣΟΚ 
Πιερίας

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΟΥΤΡΟΥΠΑΣ

«Η ακρίβεια αποτελεί το μεγαλύτερο πρόβλημα 
της ελληνικής κοινωνίας»
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Το Σάββατο 13 Ιανουαρίου, στη Σχολή Βυζαντινής 
Μουσικής και Παραδοσιακών Οργάνων «Ο Όσιος 
Διονύσιος ο εν Ολύμπω» της Ιεράς Μητροπόλεως 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, ο Διευθυντής 
της Σχολής κ. Δημήτρης Μανούσης και ο Πρωτοπρε-
σβύτερος π. Γεώργιος Κιτσούλης ως εκπρόσωπος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. Γεωργίου, υποδέχθη-
καν την Υφυπουργό Ανάπτυξης και Βουλευτή Πιερίας 
κ. Άννα Μάνη-Παπαδημητρίου.
Η συμβολή της κ. Άννας Μάνη-Παπαδημητρίου ήταν 

καθοριστική προκειμένου να υλοποιηθεί μια ακόμη 
σημαντική δράση της Σχολής μέσω του Υπουργείου 
Πολιτισμού.
Πιο συγκεκριμένα η πρόταση της Σχολής Βυζαντινής 

και Παραδοσιακής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλε-
ως χρηματοδοτήθηκε από τη Διεύθυνση Ανάπτυξης 
Σύγχρονης Δημιουργίας, της Γενικής Διεύθυνσης Σύγ-
χρονου Πολιτισμού του Υπουργείου Πολιτισμού, στο 
πλαίσιο του Προγράμματος «Πολιτιστικές Επιχορη-
γήσεις» του Μητρώου Πολιτιστικών Φορέων και της 

πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για «Πολιτι-
στικές δράσεις και προγράμματα που απευθύνονται 
σε παιδιά και εφήβους (έως 18 ετών)».
Αξίζει να σημειωθεί ότι η Σχολή Βυζαντινής Μουσι-

κής και Παραδοσιακών Οργάνων «Ο Όσιος Διονύσιος 
ο εν Ολύμπω» χορηγεί αναγνωρισμένους τίτλους 
σπουδών στο Δημοτικό Τραγούδι και στα Παραδο-
σιακά Όργανα, μετά από έναν ολοκληρωμένο κύκλο 
σπουδών. Σκοπός και στόχος της Σχολής Βυζαντινής 
Μουσικής είναι η καλλιέργεια του πατροπαράδοτου 
εκκλησιαστικού ήθους και της αγάπης των σπουδα-
στών προς την εκκλησιαστική μουσική και η ανάδειξη 
αυτής. Παράλληλα το ενδιαφέρον της Σχολής στρέ-
φεται στη διατήρηση και διάδοση της παραδοσιακής 
ελληνικής μουσικής, συμβάλλοντας ταυτόχρονα στη 
διάσωση και ανάδειξη αυτού του είδους μουσικής.
Κατά τη διάρκεια της επίσκεψής της η Υφυπουρ-

γός Ανάπτυξης και Βουλευτής Πιερίας κ. Άννα Μάνη 
– Παπαδημητρίου, αφού ευχήθηκε σε όλους καλή 
και καρποφόρα χρονιά, έκανε ιδιαίτερη μνεία στην 

πνευματική διάσταση και την παιδεία, που μπορεί να 
αποκτήσει ο κάθε μαθητής με την ενασχόλησή του με 
τη βυζαντινή και την παραδοσιακή μουσική.
Η κ. Υφυπουργός μίλησε στους σπουδαστές και 

στους καθηγητές, αναφέροντας χαρακτηριστικά: 
«Είμαι ιδιαίτερα χαρούμενη που βρίσκομαι με νέους 
ανθρώπους που θέλουν να γνωρίσουν το μεγαλείο 
της Βυζαντινής αλλά και της Παραδοσιακής Μουσικής. 
Στηρίζουμε το πολυσχιδές έργο του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη κ. Γεωργίου και της Ιεράς μας Μητρο-
πόλεως κυρίως στον τομέα της νεολαίας και του πολι-
τισμού».
Από την πλευρά του ο Διευθυντής της Σχολής κ. 

Δημήτρης Μανούσης ευχαρίστησε θερμά την κ. 
Άννα Μάνη-Παπαδημητρίου για την ουσιαστική της 
βοήθεια προκειμένου να καταστεί δυνατή η υλοποί-
ηση της σημαντικής αυτής δράσης. Ο κ. Μανούσης 
δήλωσε χαρακτηριστικά: «Η πρότασή μας που χρη-
ματοδοτήθηκε από το Υπουργείο Πολιτισμού, με την 
καθοριστική συμβολή 
της κ. Υφυπουργού, 
εστιάζει σε μια σε 
ποικιλία θεμάτων που 
αναδεικνύουν τη βυ-
ζαντινή μουσική ως 
πολιτιστικό επίτευγμα 
παγκόσμιας εμβέλειας 
και επίδρασης».

Η Υφυπουργός Ανάπτυξης Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου 
στη Σχολή Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως 

Κίτρους

Στο Νομοσχέδιο για την ενίσχυση του Εθνικού Συ-
στήματος Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτι-
σης τοποθετήθηκε με ομιλία του στην ολομέλεια της 
Βουλής ο Βουλευτής Πιερίας Φώντας Μπαραλιάκος.
Ο Βουλευτής Πιερίας τόνισε στην αφετηρία του 

λόγου πως η Νέα Δημοκρατία από την προηγούμενη 
κυβερνητική της θητεία ιεράρχησε την αναβάθμιση 
της επαγγελματικής εκπαίδευσης ως μία από τις κορυ-
φαίες προτεραιότητές της. Οπότε οι μεταρρυθμίσεις 
που εισάγει το υπό ψήφιση νομοσχέδιο, αποτελούν 
συνέχεια της μεταρρυθμιστικής πρωτοβουλίας που 
ξεκίνησε το 2020 με την ίδρυση των νέων Πρότυπων 
Επαγγελματικών Λυκείων.
Τα ευεργετικά αποτελέσματα, μάλιστα, του θεσμού 

των Πρότυπων ΕΠΑΛ, τόνισε ο κ. Μπαραλιάκος, 
υπήρξαν εμφανέστατα και στην Πιερία με τη λειτουρ-
γία του Πρότυπου Επαγγελματικού Λυκείου στην 
Κατερίνη, που γνώρισε ευρύτατη αποδοχή και με 
αυξημένο ενδιαφέρον αποφοίτων γυμνασίου με πολύ 
υψηλές μαθησιακές επιδόσεις. «Ήταν από τις πρωτο-
βουλίες που πίστεψα από την πρώτη στιγμή και την 
στήριξα μετ’ επιτάσεως και εν τέλει στην πράξη δικαι-
ωθήκαμε» δήλωσε χαρακτηριστικά.
Με το παρόν νομοσχέδιο, σημείωσε, εξάλλου ο κ. 

Μπαραλιάκος, μεταφέρονται στα «κλασικά» ΕΠΑ.Λ. 

οι καλές εφαρμοσμένες πιλοτικές πρακτικές των 
Π.ΕΠΑ.Λ. Επιπροσθέτως, ενισχύεται η προοπτική 
ανάπτυξης ερευνητικών ευρωπαϊκών και διεθνών 
συνεργασιών, η επιμόρφωση των εκπαιδευτικών, η 
συνεργασία με επιχειρήσεις του δημοσίου ή ιδιωτικού 
τομέα για την υλοποίηση πρακτικής άσκησης και η 
εφαρμογή νέων εκπαιδευτικών μεθόδων με καινοτό-
μες προσεγγίσεις διδασκαλίας και πρακτικής άσκησης. 
Καθιερώνεται, ακόμη, η εβδομάδα προσανατολισμού 
ώστε οι μαθητές να παρακολουθούν εργαστηριακά 
μαθήματα όλων των ειδικοτήτων, ενώ, καλούνται σε 
αυτά και μαθητές όμορων Γυμνασίων (Γ’ τάξη) και 
Γενικών Λυκείων (Α’ τάξη) προκειμένου τα ΕΠΑΛ να 
αποτελέσουν πόλο έλξης για νέους μαθητές.
Ολοκληρώνοντας την τοποθέτησή του ο Βουλευτής 

Πιερίας εστίασε στη σημασία της επαγγελματικής εκ-
παίδευσης. Υπογράμμισε πως η Ελλάδα έχει ανάγκη 
από υψηλού επιπέδου κατάρτιση σε επαγγέλματα με 
προστιθέμενη αξία στις άμεσες ξένες επενδύσεις και 
στο εγχώριο επιχειρείν. Η Αναβάθμιση της Επαγγελ-
ματικής Εκπαίδευσης και Επαγγελματικής Κατάρτισης, 
η θεσμοθέτηση των Κέντρων Επαγγελματικής Εκπαί-
δευσης και Κατάρτισης, η μετονομασία των Ινστιτού-
των Επαγγελματικής Κατάρτισης (Ι.Ε.Κ.) σε Σχολές 
Ανώτερης Επαγγελματικής Κατάρτισης (Σ.Α.Ε.Κ.) και 

η νέα διάρθρωση τους, προσφέρουν μια ολιστική και 
συνεκτική μεταρρυθμιστική τομή στο συγκεκριμένο 
πεδίο.
Εν κατακλείδι δήλωσε με έμφαση πως «η έντα-

ξη των αποφοίτων σε μια αγορά εργασίας, η οποία 
αναδιαμορφώνεται με την έλευση της Τεχνητής 
Νοημοσύνης καθιστά την πραγματικότητα ιδιαίτε-
ρα απαιτητική και οφείλουμε ως Πολιτεία μέσω της 
παρεχόμενης εκπαίδευσης να δώσουμε τα εργαλεία 
στα παιδιά μας για να ανταπεξέλθουν στις σύγχρονες 
προκλήσεις».

ΦΩΝΤΑΣ ΜΠΑΡΑΛΙΑΚΟΣ ΣΤΗΝ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ

«Καινοτόμες αλλαγές στην επαγγελματική εκπαίδευση 
και κατάρτιση των νέων μας»

Σε ανακοίνωση του Πολιτευτή του ΠΑΣΟΚ Πιερίας κ. Κωνσταντί-
νου Κουτρούπα αναφέρονται τα εξής:
Το ΠΑΣΟΚ – Κίνημα Αλλαγής, διαχρονικά υποστηρίζει την ακώ-

λυτη άσκηση του εκλογικού δικαιώματος από όλους τους πολίτες 
και έχει εκφρασθεί θετικά για την καθιέρωση της επιστολικής ψή-
φου.
Όμως, η παροχή της δυνατότητας άσκησης του εκλογικού δικαι-

ώματος με επιστολική ψήφο, ως κάμψη της συνταγματικής αρχής 
της ταυτόχρονης διενέργειας των εκλογών σε όλη την Επικράτεια, 
δεν μπορεί να χορηγείται γενικευμένα σε όλους τους εκλογείς, 
βάσει απλής επιλογής, διαφορετικά αυτή συνταγματική αρχή καθί-
σταται κενό γράμμα.

Για τον λόγο αυτό, το ΠΑΣΟΚ, με την τροπολογία που κατέ-
θεσε, προτείνει την τροποποίηση των άρθρων 6, 8 και 9 του 
νομοσχεδίου. Προτείνει, η δυνατότητα άσκησης του εκλογικού 
δικαιώματος με επιστολική ψήφο να χορηγείται μόνο ως διευκό-
λυνση στους εκτός της Επικράτειας εκλογείς, λόγω της απόστα-
σής τους από τον τόπο που ψηφίζουν καθώς και σε όσους εντός 
Επικράτειας εκλογείς κωλύονται να ασκήσουν το εκλογικό τους 
δικαίωμα, με φυσική παρουσία, για λόγους ηλικίας, αναπηρίας, 
υγείας, σπουδών ή εργασίας σε τόπο διαφορετικό από εκείνον 
που ψηφίζουν.
Κουτρούπας Κωνσταντίνος
Πολιτευτής ΠΑΣΟΚ Πιερίας

Ο Κωνσταντίνος Κουτρούπας για την επιστολική ψήφο
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Δύο φορείς της Πιερίας με κοινωνική και πολιτιστική 
διάσταση, ο Οργανισμός Φεστιβάλ Ολύμπου (ΟΡ.
ΦΕ.Ο.) και η Εθελοντική Ομάδα Δράσης Πιερίας «Ο 
ΤΟΠΟΣ ΜΟΥ» συνεργάστηκαν και συνέπλευσαν για 
την παρουσίαση της ποιητικής συλλογής «Ελευσίς» 
του καθηγητή του Δημόσιου Πανεπιστημίου της Νέας 
Υόρκης, Queens College, Νίκου Αλεξίου.
Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε το βραδινό της Δευ-

τέρας 15 Ιανουαρίου 2024, στην αίθουσα της βιβλιο-
θήκης του Καπνικού Σταθμού Κατερίνης, όπου έγινε η 
παρουσίαση της ποιητικής συλλογής «Ελευσίς», στην 
οποία ο συγγραφέας προχώρησε στην έκδοση του 
πονήματός του με αφορμή την επιλογή της πόλης της 
Ελευσίνας ως Πολιτιστικής Πρωτεύουσας της Ευρώ-
πης για το 2023.
Την όλη διαδικασία συντόνισε ο Πρόεδρος του Ορ-

γανισμού Φεστιβάλ Ολύμπου, Γρηγόρης Παπαχρή-

στος, ο οποίος πρωτίστως ευχαρίστησε την Εθελοντι-
κή Ομάδα Δράσης Πιερίας «Ο ΤΟΠΟΣ ΜΟΥ» για την 
φιλοξενία, προτείνοντας μάλιστα ο χώρος αυτός να 
αποτελέσει βήμα σειράς συνεργατικών πρωτοβουλιών 
του Οργανισμού με την Εθελοντική Ομάδα.
Στη συνέχεια ο κ. Παπαχρήστος αναφέρθηκε στο 

περίγραμμα της βραδιάς, συνεχάρη τον ποιητή Νίκο 
Αλεξίου, τονίζοντας: «Υποστηρίζουμε κάθε δημιουργι-
κή ανησυχία και οφείλουμε να είμαστε αρωγοί στους 
ανθρώπους και φορείς που συμβάλλουν στην πολιτι-
σμική μας αναφορά. Είμαστε απόψε όλοι εδώ για να 
γνωρίσουμε το αποτύπωμα των όσων διημείφθησαν 
στο πλαίσιο της ιερής Ελευσίνιας πόλης.
Επίσης καλωσορίζουμε στην Πιερία τους φοιτητές 

του Αμερικανικού Πανεπιστημίου οι οποίοι συνοδεύ-
ουν τον κ. Αλεξίου».
Ως άριστος οικοδεσπότης ο εκπρόσωπος της Εθελο-

ντικής Ομάδας Δράσης Πιερίας «Ο ΤΟΠΟΣ ΜΟΥ» Ηλί-
ας Τσολακίδης, επισήμανε: «Ο Καπνικός Σταθμός Κα-
τερίνης υποδέχεται τον Νίκο Αλεξίου, καθηγητή του 
Δημόσιου Πανεπιστημίου της Νέας Υόρκης, Queens 
College και μία ομάδα φοιτητών του, που έχουμε την 
τιμή να φιλοξενούμε στους χώρους μας.
Έχουμε την πεποίθηση πως αυτή η απλή επίσκεψη 

γνωριμίας και η σημερινή παρουσίαση της ποιητικής 
συλλογής “Ελευσίς” του κ. Αλεξίου αποτελούν την 
απαρχή μιας συνεργασίας η οποία θα προβάλλει τον 
τόπο και τη χώρα μας».
Μετά τον χαιρετισμό και τη σύντομη αναφορά του 

κ. Αλεξίου περί του πονήματός του, ο δημοσιογράφος 

και συγγραφέας Χάρης Μπικηρόπουλος σκιαγράφησε 
το περίγραμμα της ποιητικής συλλογής, λέγοντας: «Η 
ποίηση του Αλεξίου, είναι ιστορία, είναι συνομιλία με 
τον θάνατο, τη γέννηση, τον έρωτα, είναι μηνύματα, 
είναι ιδέες, στοχασμοί, εικόνες, η μετάβαση από το 
σκοτάδι στο φως και ότι προκαλεί στον καθένα. Ο 
ποιητής Νίκος Αλεξίου, σκαλίζει κατά κάποιο τρόπο 
τις στάχτες του σήμερα για να βρει από κάτω, σκεπα-
σμένες κάποιες σπίθες που θα ανάψουν όχι μόνο τη 
φλόγα του ελληνικού πνεύματος, αλλά να εκπέμψουν 
το φως που χρειαζόμαστε σήμερα».
Ο ηθοποιός και σκηνοθέτης, Κώστας Μυστακίδης, 

παρουσίασε το βιογραφικό του συγγραφέα και ανέ-
γνωσε μέρος των ποιημάτων του.
Η βραδιά διανθίστηκε μουσικά από την χορωδία και 

ορχήστρα της Εστίας Πιερίδων Μουσών Κατερίνης, τα 
μέλη της οποίας σε διεύθυνση του μαέστρου, Ευθύμι-
ου Μαυρίδη απέδωσαν έντεχνα ακούσματα.
Ο κ. Αλεξίου και οι φοιτητές του Πανεπιστημίου της 

Αμερικής την Τρίτη 16 Ιανουαρίου 2024, ξεναγή-
θηκαν στον αρχαιολογικό χώρο και το Μουσείο του 
Δίου, με ξεναγό τον πρόεδρο των «Ολύμπιων εν Δίω» 
Αθανάσιο Μπίντα και την υποστήριξη της προέδρου 
Μαρίας Γκριμούλα καθώς και μελών του Κέντρου 
Γραμμάτων και Τεχνών Δίου.
Την έκδοση «Ελευσίς» συνοδεύουν οι εικαστικές 

δημιουργίες ΠΕΡΣΕΦΟΝΗ της Κατερίνας Σαμαρά σε 
μια διαλεκτική σύνθεση παράλληλης διαχρονικής δια-
δρομής .
Ρεπορτάζ: Περικλής Χατζηγιάννης

Ο ΟΡ.ΦΕ.Ο. και «Ο ΤΟΠΟΣ ΜΟΥ» κοινωνούν την ποιητική 
συλλογή «Ελευσίς»

Σταχυολογώντας τις εξέχουσες μορφές της ποδο-
σφαιρικής ομάδας του Πιερικού, η ομάδα των Συλ-
λεκτών της Ιστορίας του σημαντικότερου αθλητικού 
συλλόγου της Πιερίας, σκιαγράφησε, αναζήτησε και 
αποτύπωσε την ποδοσφαιρική διαδρομή ενός από 
τους κορυφαίους αθλητές του «Σ.Φ.Κ. Ο ΠΙΕΡΙΚΟΣ», 
του πρώην τερματοφύλακα Πέτρου Πουρπουτίδη.
Η επιλογή της διάκρισης στον Πέτρο Πουρπουτίδη 

ανάγεται στο γεγονός ότι στη διάρκεια της πολύχρο-
νης αγωνιστικής του παρουσίας κατέχει την ξεχωρι-
στή επίδοση, του να μην δεχθεί τέρμα αντιπάλου σε 
45 αγωνιστικές (ποσοστό 33,8%) επί συνόλου 133 
συμμετοχών του, φορώντας την φανέλα με τον αριθ-
μό 1.
Ο Πέτρος Πουρπουτίδης ξεκίνησε την καριέρα του 

το έτος 1962 με την ίδρυση της εφηβικής ομάδα του 

Πιερικού και στις 12-11-1967 αγωνίζεται στην ανδρι-
κή ομάδα, στον αγώνα Βέροια-Πιερικός 0-1. Ολοκλη-
ρώνει στις 23-5-1976 με τη συνάντηση Πιερικός-Ηρα-
κλής 4-1.
Οι συμμετοχές του με την ομάδα της Κατερίνης. 

Στην A’ εθνική 86, στη B’ 35 και στο κύπελλο Ελλάδος 
12. Χαρακτηριστικό γνώρισμα στη διαδρομή του, ότι 
σε αγώνα κυπέλλου του Πιερικού με τον Αλμωπό Αρι-
δαίας έπαιξε σε θέση επιθετικού.
Οi Συλλέκτες της Ιστορίας του Πιερικού, οι οποίοι 

δραστηριοποιούνται παράλληλα και για τη δημιουρ-
γία του Αθλητικού Μουσείου Πιερίας, οι Νικόλαος και 
Δημήτριος Ξενίδης και Δημήτριος Αδαμόπουλος, με 
το μοναδικής αξίας ιστορικό και αρχειακό υλικό που 
διαθέτουν, παρέδωσαν το εγχειρίδιο (φωτογραφίες, 
αναλυτικά στοιχεία της αγωνιστικής του διαδρομής, 

στατιστικά, κλπ) στον Πέτρο Πουρπουτίδη στο περι-
θώριο του πρόσφατου αγώνα Πιερικός-Θύελλα Κατσι-
κάς στις 14-1-2024, στο Α’ ΔΑΚ Κατερίνης.
Απονέμοντας το προσωπικό εγχειρίδιο στον Πέτρο 

Πουρπουτίδη οι Συλλέκτες αναφέρθηκαν στο ήθος, 
το ταλέντο και την ποδοσφαιρική ικανότητά του τι-
μώμενου, αλλά και στην μετέπειτα προσφορά του 
στο Πιερικό ποδόσφαιρο, ως προπονητής και μέλος 
των δραστηριοτήτων των Παλαίμαχων.
Ιδιαίτερα συγκινημένος με δάκρυα στα μάτια του, 

ο κ. Πουρπουτίδης, ευχαρίστησε τους Συλλέκτες για 
την τιμή στο πρόσωπό του, τους συνεχάρη για το 
ξεχωριστής αξίας έργο τους, δήλωσε την διαρκή αγά-
πη και αγωνία του για την πορεία του Πιερικού, ενώ 
ζήτησε από τους παλαίμαχους να υποστηρίξουν την 
προσπάθεια των Συλλεκτών και ευχήθηκε η αγαπημέ-
νη του ομάδα σύντομα να επιστρέψει στην κορυφαία 

κατηγορία του Ελληνικού 
πρωταθλήματος.
ΣΧΟΛΙΟ: Ευτυχώς 

υπάρχουν ακόμα κάποιοι 
ρομαντικοί στον τόπο 
μας που πασχίζουν να 
κρατήσουν ζωντανή την 
ταυτότητά μας. Συγχα-
ρητήρια στους Νικόλαο 
και Δημήτριο Ξενίδη και 
Δημήτριο Αδαμόπουλο.

Περικλής 
Χατζηγιάννης

Οι Συλλέκτες της Ιστορίας του Πιερικού τίμησαν 
τον πρώην τερματοφύλακα Πέτρο Πουρπουτίδη
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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το πρακτικό της αρ. 2/2024 

τακτικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Κατερίνης
Αριθμ. Απόφασης  26/2024
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Καθορισμός τελών καθαριότητας – φωτισμού και φόρου του άρθρου 10 του Ν.1080/80 
στο Δήμο Κατερίνης έτους 2024
 Στην Κατερίνη, στην αίθουσα συνεδριάσεων του δημοτικού συμβουλίου, στις 15 Ιανουαρίου 2024, ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 18:00, συνήλθε το δημοτικό συμβούλιο σε τακτική συνεδρίαση δια ζώσης, σύμφωνα με τις διατάξεις 
του άρθρου 67 του ν. 3852/2010 και ύστερα από την αριθμ. πρωτ. οικ. 1104/11.1.2024 έγγραφη πρόσκληση 
του Προέδρου, που στάλθηκε σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους καθώς και σε όλους τους προέδρους των 
Κοινοτήτων.
Στη συνεδρίαση παρέστη ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος που κλήθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 67 παρ. 6 ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει με εκείνες του άρθρου 6 του ν. 5056/2023.       
Διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας, δεδομένου ότι από τα τριάντα πέντε (35) μέλη, βρέθηκαν παρόντα 
τριάντα δύο (32).
 Ακολούθησε συζήτηση κατά τη διάρκεια της οποίας διατυπώθηκαν ερωτήσεις και απόψεις των δημοτικών 
συμβούλων, όπως αναλυτικά καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.
 Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε το θέμα σε ψηφοφορία.
 Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη τα παραπάνω και τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν.3852/2010, όπως 
αντικαταστάθηκαν και ισχύουν,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΜΕ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
Ι. Καθορίζει  τα τέλη καθαριότητας – φωτισμού για το έτος 2024 ως ακολούθως:

Α1) ΠΡΩΤΟΣ ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΚΑΙ ΟΙ ΔΙΑΒΑΘΜΙΣΕΙΣ ΤΟΥ (οικίες, κοινόχρηστοι χώροι και 
βοηθητικοί χώροι οικιών, αποθήκες)

α/α ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΧΡΕΩΣΗ €/m2

1 Κοινότητα Κατερίνης 1,68

2 Κοινότητα Σβορώνου 1,20

3 Κοινότητα Άνω Αγίου Ιωάννη  1,20

4 Κοινότητα Γανόχωρας 1,20

5 Κοινότητα Νεοκαισάρειας 1,20

6 Οικισμός Νέας Χράνης   1,20

7 Οικισμός Νέου Κεραμιδίου 1,20

8 Οικισμός της Ολυμπιακής Ακτής  1,68

9 Οικισμός Ανδρομάχης 1,20

α/α ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΟΡΙΝΟΥ ΧΡΕΩΣΗ €/m2

1 Κοινότητα Κορινού   1,68

2 Κοινότητα Κάτω Αγίου Ιωάννη 1,20

3 Κοινότητα Κούκου 1,20

4 Κοινότητα Νέας Τραπεζούντας 1,20

5 Κοινότητα Σεβαστής  1,20

6 Οικισμός Ολυμπιάδας 1,68

α/α ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΑΡΑΛΙΑΣ ΧΡΕΩΣΗ €/m2

1 Κοινότητα Καλλιθέας 1,68

2 Κοινότητα Περίστασης 1,68

3 Κοινότητα Παραλίας 1,68

α/α ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΛΑΦΙΝΑΣ  ΧΡΕΩΣΗ €/m2

1 Κοινότητα  Αρωνά  1,20

2 Κοινότητα  Ελάφου 1,20

3 Κοινότητα Εξοχής 1,20

4 Κοινότητα  Καταλωνίων  1,20

5 Κοινότητα  Λαγόραχης 1,20

6 Κοινότητα  Μοσχοποτάμου  1,20

7 Κοινότητα  Π. Κεραμιδίου  1,20

8 Κοινότητα  Τριλόφου  1,20

9 Οικισμός Μελιαδίου  1,20

10 Οικισμός Τόξου  1,20

α/α ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΙΕΡΙΩΝ ΧΡΕΩΣΗ €/m2

1 Κοινότητα Ρητίνης  1,20

2 Κοινότητα Βρίας 1,20

3 Κοινότητα Ελατοχωρίου (Παλιό και Νέο Ελατοχώρι) 1,20

α/α ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΝΟΤΗΤΑ  ΠΕΤΡΑΣ ΧΡΕΩΣΗ €/m2

1 Κοινότητα Λόφου 1,20

2 Κοινότητα Αγίου Δημητρίου  1,20

3 Κοινότητα Μοσχοχωρίου  1,20

4 Κοινότητα Φωτεινών  1,20

5 Οικισμός  Ράχης 1,20

6 Κοινότητα Μηλιάς (Κάτω, Μεσαία και Άνω) 1,20

7 Οικισμός  Καρυών  1,20

8 Οικισμός  Φτέρης  1,20

9 Οικισμός  Πέτρας  1,20

10 Οικισμός  Σκοτεινών 1,20

Α2) ΠΡΩΤΟΣ ΕΙΔΙΚΟΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ (οικίες, κοινόχρηστοι χώροι και βοηθητικοί χώροι οικιών, 
αποθήκες, μη ηλεκτροδοτούμενα ακίνητα):

ΠΕΡΙΟΧΗ ΧΡΕΩΣΗ €/m2

Για όλη τη διοικητική περιφέρεια του Δήμου 
Κατερίνης

Το ½ των τιμών που ισχύουν στον 1ο γενικό συντελεστή 
και των διαβαθμίσεών του  

ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ: Το ύψος καθορίζεται στο ήμισυ του πρώτου γενικού συντελεστή και των διαβαθμίσεών του ώστε να 
αποφευχθεί μια άνιση επιβάρυνση των ιδιοκτητών της συγκεκριμένης κατηγορίας, ήτοι των μη ηλεκτροδοτούμενων 
ακινήτων με τους αντίστοιχους ιδιοκτήτες των ηλεκτροδοτούμενων χώρων λόγω των οικονομικών ωφελειών που 
απολαμβάνουν οι τελευταίοι.

Β) ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ (ακίνητα που χρησιμοποιούνται για κοινωφελείς, μη κερδοσκοπικούς 
και φιλανθρωπικούς σκοπούς)

ΠΕΡΙΟΧΗ ΧΡΕΩΣΗ €/m2

Για όλη τη διοικητική περιφέρεια του Δήμου Κατερίνης 2,88

Γ1) ΤΡΙΤΟΣ ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΚΑΙ ΟΙ ΔΙΑΒΑΘΜΙΣΕΙΣ ΤΟΥ (ακίνητα που χρησιμοποιούνται για την 
άσκηση πάσης φύσης οικονομικής δραστηριότητας)

α/α ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΧΡΕΩΣΗ €/m2

1 Για την Κοινότητα Κατερίνης και συγκεκριμένα καφετερίες, σούπερ μάρκετ, 
τράπεζες που περιλαμβάνονται στις ζώνες Α΄ και Β΄ σύμφωνα με τον πίνακα 
τιμών των αντικειμενικών αξιών του Υπουργείου Οικονομικών

4,80

2 Όλα τα υπόλοιπα καταστήματα που περιλαμβάνονται στις ζώνες Α΄ και Β΄ 
σύμφωνα με τον πίνακα τιμών των αντικειμενικών αξιών του Υπουργείου 
Οικονομικών 

3,60

3 Όλα τα υπόλοιπα ακίνητα της Κοινότητας Κατερίνης 2,88

4 Κοινότητα Σβορώνου   1,74

5 Κοινότητα Άνω Αγίου Ιωάννη 1,74

6 Κοινότητα Γανόχωρας 1,74

7 Κοινότητα Νεοκαισάρειας 1,74

8 Οικισμό Νέας Χράνης 2,22

9 Οικισμό Νέου Κεραμιδίου 2,22

10 Οικισμό Ολυμπιακής Ακτής  2,88

11 Οικισμό Ανδρομάχης 2,22

α/α ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΛΑΦΙΝΑΣ ΧΡΕΩΣΗ €/m2

1 Κοινότητα Αρωνά 1,74

2 Κοινότητα Ελάφου 1,74

3 Κοινότητα Εξοχής 1,74

4 Κοινότητα Καταλωνίων  1,74

5 Κοινότητα Λαγόραχης 1,74

6 Κοινότητα Μοσχοποτάμου  1,74

7 Κοινότητα Π. Κεραμιδίου  1,74

8 Κοινότητα Τριλόφου  1,74

9 Οικισμό Μελιαδίου  1,74

10 Οικισμό Τόξου  1,74

α/α ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΙΕΡΙΩΝ ΧΡΕΩΣΗ €/m2

1 Κοινότητα Ρητίνης 1,74

2 Κοινότητα Βρύας 1,74

3 Νέο Ελατοχώρι 1,74

4 Παλιό Ελατοχώρι 2,22

α/α ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ  ΠΕΤΡΑΣ ΧΡΕΩΣΗ €/m2

1 Κοινότητα Λόφου 1,74

2 Οικισμός Ράχης        1,74

3 Κοινότητα Αγίου Δημητρίου  1,74

4 Κοινότητα Μοσχοχωρίου   1,74

5 Κοινότητα Μηλιάς (Άνω, Μεσαία και Κάτω)  1,74

6 Οικισμός  Φτέρης  1,74

7 Οικισμός Καρυών  1,74

8 Κοινότητα Φωτεινών 1,74

9 Οικισμός Πέτρας 1,74

10 Οικισμός Σκοτεινών 1,74

α/α ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΑΡΑΛΙΑΣ ΧΡΕΩΣΗ €/m2

1 Κοινότητα Καλλιθέας 2,22

2 Κοινότητα Περίστασης 2,22

3 Κοινότητα Παραλίας 2,88

α/α ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΟΡΙΝΟΥ ΧΡΕΩΣΗ €/m2

1 Κοινότητα Κορινού  2,22

2 Οικισμός Ολυμπιάδας (παραλιακή ζώνη)  2,88

3 Κοινότητα Κάτω Αγίου Ιωάννη 1,74

4 Κοινότητα Κούκου 1,74

5 Κοινότητα Νέας Τραπεζούντας 1,74

6 Κοινότητα Σεβαστής 1,74

Γ2) ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΕΙΔΙΚΟΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ (ακίνητα που χρησιμοποιούνται για την άσκηση πάσης φύσης 
οικονομικής δραστηριότητας, μη ηλεκτροδοτούμενα ακίνητα)

ΠΕΡΙΟΧΗ ΧΡΕΩΣΗ €/m2

Για όλη τη διοικητική περιφέρεια του Δήμου Κατερίνης Το ½ των τιμών που ισχύουν στον 3ο γενικό συντελεστή 
και των διαβαθμίσεών του  

ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ: Το ύψος καθορίζεται στο ήμισυ του τρίτου γενικού συντελεστή και των διαβαθμίσεών του ώστε να 
αποφευχθεί μια άνιση επιβάρυνση των ιδιοκτητών της συγκεκριμένης κατηγορίας, ήτοι των μη ηλεκτροδοτούμενων 
ακινήτων με τους αντίστοιχους ιδιοκτήτες των ηλεκτροδοτούμενων χώρων λόγω των οικονομικών ωφελειών που 
απολαμβάνουν οι τελευταίοι από την άσκηση επαγγελματικών δραστηριοτήτων.

Γ3) ΤΡΙΤΟΣ ΕΙΔΙΚΟΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ (ηλεκτροδοτούμενα ακίνητα που χρησιμοποιούνται για 
γεωργοκτηνοτροφικές εγκαταστάσεις, στάβλους, αποθήκες κλπ)

ΠΕΡΙΟΧΗ ΧΡΕΩΣΗ €/m2

Για όλη τη διοικητική περιφέρεια του Δήμου Κατερίνης 0,72

AΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ: Η δημιουργία του τρίτου ειδικού συντελεστή οφείλεται στο γεγονός ότι οι κτηνοτροφικές και 
πτηνοτροφικές μονάδες και άλλες γεωργικές επιχειρήσεις που βρίσκονται σε αγροτικές περιοχές εντός αγρών, 
υπόκεινται στο τέλος καθαριότητας και φωτισμού (877/1985 Ατομική Γνωμοδότηση του Νομικού Συμβούλου του 
ΥΠ.ΕΣ.) και η προσθήκη του έγινε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ.1 παρ.4 και 5 σε συνδυασμό με την παραπομπή 
στο άρθρο 3 παρ.2 του Ν.25/1975.
Ειδικότερα:
1) Για όλο το Δήμο Κατερίνης, όσον αφορά τα τέλη καθαριότητας – ηλεκτροφωτισμού για μη στεγασμένους χώρους:
- εμβαδού έως και  1.000 τ.μ., ορίζεται  συντελεστής  ίδιος  μ’ αυτόν  που  ισχύει  για  τους αντίστοιχους στεγασμένους 
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χώρους (στην κατηγορία που ανήκει)
- εμβαδού άνω των 1.000 τ.μ. και μέχρι 6.000 τ.μ., ορίζεται  το 20% του εμβαδού 
- εμβαδού άνω  των 6.000 τ.μ, ο συντελεστής ορίζεται σε ποσοστό 10% του ορισθέντος για τα 1.000 πρώτα 
τετραγωνικά μέτρα μη στεγασμένου χώρου (στην κατηγορία που ανήκει).
2) Για όλο το Δήμο Κατερίνης, όσον αφορά τα τέλη καθαριότητας – ηλεκτροφωτισμού για στεγασμένους χώρους:
- εμβαδού άνω των 1.000 τ.μ. και μέχρι 6.000 τ.μ, ορίζεται το 20% του εμβαδού
- εμβαδού άνω  των 6.000 τ.μ, ο συντελεστής του τέλους θα ορισθεί σε ποσοστό 10%  του ορισθέντος για 
στεγασμένους χώρους μέχρι 1.000 τ.μ. (στην κατηγορία που ανήκει).
3) Απαλλάσσονται από τα τέλη καθαριότητας και φωτισμού τα Νομικά Πρόσωπα του Δήμου μας που στεγάζονται 
σε ιδιόκτητα κτίρια.
4) Η υπηρεσία καθαριότητας θα καλύπτει όλες τις περιοχές (κτίσματα εντός και εκτός σχεδίου πόλης και επεκτάσεων).
5) Τα απορριμματοφόρα θα εξυπηρετούν όλα τα κτίσματα που ηλεκτροδοτούνται, ακόμη και στα  απομακρυσμένα 
αγροτεμάχια περισυλλέγοντας τα απορρίμματα.
6) Το τέλος καθαριότητας θα επιβάλλεται και για την καθαριότητα των οδών και κοινοχρήστων χώρων (γνωμ. 
Ν.Σ.Κ.845/1969).
7) Οι βοηθητικοί χώροι (υπόγεια κατοικιών με συντελεστή κατοικίας, υπόγεια – πατάρια καταστημάτων με συντελεστή 
καταστημάτων) θα είναι μειωμένοι με ποσοστό μέχρι 60% για μία μόνο εκ των περιπτώσεων και όχι σωρευτικά. 
[Ακίνητα που δεν ηλεκτροδοτούνται και δεν χρησιμοποιούνται
Ακίνητα, στα οποία διακόπτεται η ηλεκτροδότηση, απαλλάσσονται από την καταβολή ενιαίου ανταποδοτικού τέλους 
καθαριότητας και φωτισμού, από την ημερομηνία υποβολής δήλωσης του ιδιοκτήτη τους ή του νόμιμου εκπροσώπου 
αυτού προς τον οικείο δήμο ότι δεν ηλεκτροδοτούνται και ότι δεν πρόκειται να χρησιμοποιηθούν.
Μέχρι την υποβολή της ανωτέρω δήλωσης, τα τέλη οφείλονται ανά κατηγορία ακινήτου και καταβάλλονται κατά τα 
οριζόμενα στο άρθρο 21 του από 24.9/20.10.1958 β.δ. (Α› 171).
Εάν, παρά την υποβολή της δήλωσης διαπιστωθεί ηλεκτροδότηση ή χρήση του ακινήτου, επιβάλλεται σε βάρος του 
υπόχρεου το τέλος που αναλογεί από το χρόνο απαλλαγής και ισόποσο πρόστιμο. (άρθρο 3 παρ.1 Ν.25/75 όπως 
τροποποιήθηκε από την παρ.14 του άρθρου 9 του Ν.2503/97 και την παρ.1 του άρθρου 5 του Ν.3345/05, ΦΕΚ - 138 
Α› και την παρ.1 του άρθρου 222 του Ν.4555/18)]
8) Σύμφωνα με τις παρ 1 & 2 του άρθρου 5 του N. 429/76 (ΦΕΚ 235/76) βιομηχανίες, κινηματοθέατρα και εν γένει 
επιχειρήσεις λειτουργούσες εποχιακά υποχρεούνται σε καταβολή τελών καθαριότητος και φωτισμού αναλόγως προς 
τον χρόνο λειτουργίας και πάντως όχι λιγότερο του τριμήνου. Χρόνος μεγαλύτερος του δεκαπενθημέρου λογίζεται 
ολόκληρος μήνας. Σχετικά με το χρόνο της εποχιακής λειτουργίας αποφασίζει το δημοτικό ή κοινοτικό συμβούλιο με 
απόφαση του, η οποία εγκρίνεται από το Γ.Γ. της περιφέρειας έπειτα από  προηγούμενη υποβολή υπό του υπόχρεου 
προς τον δήμο ή την κοινότητα σχετικής υπεύθυνης δήλωσης.
9) Προκειμένου περί των ξενοδοχείων ύπνου και ενοικιαζόμενων δωματίων, οι μεν χώροι οι διατεθειμένοι προς 
ύπνο όπως και οι βοηθητικοί αυτών θεωρούνται ως κατοικίες και τα επ› αυτών τέλη υπολογίζονται επί τον ισχύοντα 
για τις κατοικίες συντελεστή, οι δε λοιποί χώροι (αίθουσες διαλέξεων, εστιατόρια κλπ.), θεωρούνται πως ανήκουν 
στην κατηγορία των λοιπών ακινήτων και τα επ› αυτών τέλη υπολογίζονται επί τον ισχύοντα για τη συγκεκριμένη 
κατηγορία συντελεστή, εφαρμοζόμενων εν προκειμένω, των διατάξεων του εδ. β› της παρ.2 του άρθρου 3 του 
Ν.25/75. (άρθρο 2 παρ.4 Ν.25/75)
Βοηθητικοί των υπνοδωματίων υποκείμενοι ως εκείνα εις τέλος καθαριότητος υπολογιζομένο επί τον ισχύοντα δια 
τας κατοικίας συντελεστήν νοούνται οι προωρισμένοι να υποβοηθούν αμέσως την λειτουργίαν των υπνοδωματίων 
(ως οι προθάλαμοι, τα λουτρά κλπ) και εκ του ισογείου η είσοδος υπηρεσίας και ο διάδρομος και εκ του υπογείου ο 
χώρος των πλυντηρίων. Λοιποί χώροι θεωρούνται η αίθουσα πρωϊνού, μαγειρίον, κυρία είσοδος, χώρος υποδοχής, 
μπαρ, σαλόνι, αποθήκη υπογείου, μηχανοστάσιον, κλιμακοστάσιον και αποθήκη δώματος έδει να υποβληθούν εις 
τέλος επί τον ισχύοντα δια τους «λοιπούς χώρους» συντελεστήν, διαλέξεων, εστιατόρια κλπ. (ΣτΕ 4142/1988 Τμ.Α›)
10) Μείωση κατά 30% των καταβαλλόμενων δημοτικών τελών καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού για τους 
πολύτεκνους και τα Άτομα με Αναπηρία (ΑμεΑ) με ποσοστό αναπηρίας κατ’ ελάχιστον 67%.
Τα δικαιολογητικά που θα πρέπει να προσκομίσει ο πολύτεκνος δημότης στις Υπηρεσίες του Δήμου για να 
τύχει του ευεργετήματος της μείωσης των δημοτικών τελών, θα είναι τα ακόλουθα (συμπεριλαμβάνονται 
και οι περιπτώσεις τρίτεκνων οικογενειών που εξομοιώνονται µε τους πολύτεκνους σύμφωνα µε το Ν. 
3454/2006) 
α .Αίτηση του δικαιούχου και αντίγραφο ταυτότητας ή διαβατηρίου 
β .Πιστοποιητικό της Ανώτατης Συνομοσπονδίας που θα βεβαιώνει για την πολυτεκνική ιδιότητα του 
ενδιαφερομένου.
γ .Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης προκειμένου να αποδειχθεί η ιδιότητα του πολυτέκνου
δ .Αντίγραφο πρόσφατου λογαριασμού προμηθευτή ηλεκτρικής ενέργειας στο όνομα του δικαιούχου.
ε .Επικυρωμένο συμβόλαιο μίσθωσης της κατοικίας ή αντίγραφο του συμβολαίου κυριότητας της οικίας με την 
οικοδομική άδεια όπου αναγράφονται τα τ.μ.
στ. Υπεύθυνη δήλωση του αιτούντος σε περίπτωση αλλαγής ιδιότητας χρήσης κλπ. που θα γνωστοποιηθεί άμεσα 
στην αρμόδια υπηρεσία του Δήμου (π.χ. αλλαγή κατοικίας, αλλαγή χρήσης ακινήτου κ.α.). Σε διαφορετική περίπτωση 
ο Δήμος θα καταλογίσει στον υπόχρεο το όφελός του με τις νόμιμες προσαυξήσεις
ζ. Όποιο άλλο δικαιολογητικό τυχόν απαιτηθεί για τη διασφάλιση των συμφερόντων του Δήμου, σε περίπτωση 
που κάτι δεν προκύπτει σαφώς από τα προηγούμενα ή για περιπτώσεις που δεν μπορούν να προβλεφθούν.
Τα δικαιολογητικά που πρέπει να προσκομίσουν τα Άτομα με Αναπηρία (ΑμεΑ) στις υπηρεσίες του 
Δήμου είναι τα ακόλουθα:
α .Αίτηση και αντίγραφο ταυτότητας ή διαβατηρίου του αιτούντος

β .Βεβαίωση εγγραφής στα κατά τόπους σωματεία των ατόμων με αναπηρία.
γ. Γνωμάτευση από την Πρωτοβάθμια Υγειονομική Επιτροπή της Διεύθυνσης Υγείας του Νομού ή από την 
Υγειονομική Επιτροπή του ασφαλιστικού φορέα για τους άμεσα ασφαλισμένους
δ. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης. 
ε. Αντίγραφο πρόσφατου λογαριασμού προμηθευτή ηλεκτρικής ενέργειας.
στ. Επικυρωμένο συμβόλαιο μίσθωσης της κατοικίας ή αντίγραφο του συμβολαίου κυριότητας της οικίας με την 
οικοδομική άδεια όπου αναγράφονται τα τ.μ.
ζ .Υπεύθυνη δήλωση του αιτούντος σε περίπτωση αλλαγής ιδιότητας χρήσης κλπ. που θα γνωστοποιηθεί άμεσα 
στην αρμόδια υπηρεσία του Δήμου (π.χ. απώλεια ιδιότητας, αλλαγή κατοικίας, αλλαγή χρήσης ακινήτου κ.α.). Σε 
διαφορετική περίπτωση ο Δήμος θα καταλογίσει στον υπόχρεο το όφελός του με τις νόμιμες προσαυξήσεις
η .Στις περιπτώσεις αναπηρίας για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα, με τη λήξη της, ο Δήμος αυτεπάγγελτα θα 
διακόπτει την εν λόγω μείωση.      
θ .Όποιο άλλο δικαιολογητικό τυχόν απαιτηθεί για τη διασφάλιση των συμφερόντων του Δήμου, σε περίπτωση 
που κάτι δεν προκύπτει σαφώς από τα προηγούμενα ή για περιπτώσεις που δεν μπορούν να προβλεφθούν.
Οι ανωτέρω μειώσεις για τους πολύτεκνους και τα ΑμεΑ αφορούν την πρώτη κατοικία (ιδιόκτητη ή ενοικιαζόμενη) για 
τον κάτοικο του Δήμου μας εξαιρώντας την επαγγελματική στέγη.
11) Μείωση κατά 20% των καταβαλλόμενων δημοτικών τελών καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού για τους  
τρίτεκνους.
Προϋποθέσεις ωφελούμενων - δικαιούχων  αναφορικά με την παράγραφο ΙΒ:
α. Να έχουν την ιδιότητα του τρίτεκνου, όπως η ιδιότητά τους οριοθετείται από την κείμενη νομοθεσία. 
β. Να έχουν μέγιστο ετήσιο οικογενειακό εισόδημα το οποίο θα ανέρχεται έως τα 15.000,00€.  
γ. Ο λογαριασμός του ηλεκτρικού ρεύματος να εκδίδεται στο όνομα του δικαιούχου.
δ. Η μείωση των τελών καθαριότητας και φωτισμού αφορά μόνο την πρώτη κατοικία.
Δικαιολογητικά 
Τα προβλεπόμενα δικαιολογητικά που πρέπει να προσκομίσουν στην οικονομική υπηρεσία του Δήμου οι 
ενδιαφερόμενοι πολίτες είναι τα εξής:
α. Αίτηση του δικαιούχου (υποβάλλεται μόνο από τον έχοντα την ιδιότητα του τρίτεκνου).
β. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης προκειμένου να αποδειχθεί η ιδιότητα του τρίτεκνου.
γ. Αντίγραφο πρόσφατου λογαριασμού προμηθευτή ηλεκτρικής ενέργειας στο όνομα του δικαιούχου.
δ. Αντίγραφο ταυτότητας ή Διαβατηρίου. 
ε. Αντίγραφο τελευταίου εκκαθαριστικού σημειώματος Δ.Ο.Υ., προκειμένου να αποδειχθεί ότι οι δικαιούχοι έχουν 
ετήσιο οικογενειακό εισόδημα έως 15.000,00 ευρώ. Για τα επόμενα χρόνια θα υποβάλλεται εκκαθαριστικό σημείωμα 
της Δ.Ο.Υ. μέχρι 31 Οκτωβρίου κάθε έτους.
στ. Υπεύθυνη δήλωση του αιτούντος σε περίπτωση αλλαγής ιδιότητας χρήσης κλπ. που θα γνωστοποιηθεί άμεσα 
στην αρμόδια υπηρεσία του Δήμου (π.χ. απώλεια ιδιότητας, αλλαγή κατοικίας, αλλαγή χρήσης ακινήτου κ.α.). Σε 
διαφορετική περίπτωση ο Δήμος θα καταλογίσει στον υπόχρεο το όφελός του με τις νόμιμες προσαυξήσεις.
ζ. Επικυρωμένο συμβόλαιο μίσθωσης της κατοικίας ή αντίγραφο του συμβολαίου κυριότητας της οικίας με την 
οικοδομική άδεια όπου αναγράφονται τα τ.μ.
η. Όποιο άλλο δικαιολογητικό τυχόν απαιτηθεί για τη διασφάλιση των συμφερόντων του Δήμου, σε περίπτωση 
που κάτι δεν προκύπτει σαφώς από τα προηγούμενα ή για περιπτώσεις που δεν μπορούν να προβλεφθούν.
θ. Βεβαίωση φοίτησης τέκνων όπου απαιτείται.
ΙΙ. Τη μη αναπροσαρμογή του φόρου του άρθρου 10 του Ν. 1080/80 και την παραμονή του ως έχει, 
ήτοι:
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΦΟΡΟΣ
Επιβάλλεται δημοτικός φόρος για κάθε στεγασμένο ή μη χώρο οικιακού καταναλωτού ή καταναλωτού εμπορικής 
ή βιομηχανικής χρήσης που βρίσκεται στην περιφέρεια του Δήμου Κατερίνης, ανά μετρητή παροχής ηλεκτρικού 
ρεύματος της ΔΕΗ (ή του εκάστοτε εναλλακτικού προμηθευτή ηλεκτρικής ενέργειας), σύμφωνα με το άρθρο 10 
παρ.1,2,3 του Ν.1080/80. 
Καθορίζεται ο συντελεστής για στεγασμένους και για μη στεγασμένους χώρους ως εξής: 

α/α ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΣΤΕΓΑΣΜΕΝΟΙ  ΧΩΡΟΙ 
(€/m2)

ΜΗ ΣΤΕΓΑΣΜΕΝΟΙ 
ΧΩΡΟΙ (€/m2)

1 Κοινότητα Κατερίνης 0,15 0,07

2 Οικισμός Ολυμπιακής Ακτής 0,15 0,07

3 Κοινότητα Παραλίας 0,15 0,07

4 Οικισμός Ολυμπιάδας Κορινού (παραλιακή ζώνη)  0,15 0,07

5 Για όλο τον υπόλοιπο Δήμο Κατερίνης 0,12 0,06
 
ΙΙΙ. Τη διάθεση του ημίσεος του τέλους διαμονής παρεπιδημούντων για την αντιμετώπιση των δαπανών 
καθαριότητας για το έτος 2024 το οποίο ανέρχεται στο ποσό των 80.424,48€. 
Η παρούσα απόφαση ισχύει μέχρι να τροποποιηθεί, περίληψή της θα δημοσιευτεί σε μία ημερήσια ή 
εβδομαδιαία εφημερίδα (σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 66 του Β.Δ.24.9/20-10-1958).
 Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο για τα περαιτέρω.
 Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό  26/2024

Στην αποστολική πόλη της Αττάλειας βρέθηκε, από 
15 έως 17 Ιανουαρίου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολί-
της Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, 
όπου συμμετείχε ως εισηγητής σε Διεθνές Επιστημονι-
κό Συνέδριο.
Το Συνέδριο διοργάνωσε η Ιερά Μητρόπολις Πισιδίας, 

με θέμα: «Ο Απόστολος Παύλος στην Αττάλεια. Μνή-
μη-Μαρτυρία».
Όπως είναι γνωστό από την Καινή Διαθήκη, η Ατ-

τάλεια και η περιοχή της Πισιδίας συνδέονται με την 
επίσκεψη και το κήρυγμα του Αποστόλου Παύλου. Συ-
γκεκριμένα, οι Πράξεις των Αποστόλων μνημονεύουν 
λεπτομέρειες για τη δράση του Αποστόλου Παύλου 
στην περιοχή αυτή (Πράξεις Αποστόλων κεφ. 14, στ. 
24-25).
Την έναρξη του Συνεδρίου κήρυξε ο Παναγιώτατος 

Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος, με τον 
οποίο ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος συναντήθηκε και 
συνομίλησε στο περιθώριο του Συνεδρίου, λαμβάνο-
ντας την πατρική ευχή του.
Ο Μητροπολίτης Κίτρους ομίλησε στην πρωινή συ-

νεδρία της Τρίτης 16 Ιανουαρίου με θέμα: «Από την 
Αττάλεια στην Οικουμένη. Η διαχρονική αξία του κη-
ρύγματος του Αποστόλου Παύλου».
Στο περιθώριο του Συνεδρίου, ο Σεβασμιώτατος κ. 

Γεώργιος συναντήθηκε με τον Γενικό Πρόξενο της Ου-
κρανίας στην Αττάλεια κ. Alexander Boronin, ο οποίος 
επισκέφθηκε πολλές φορές την Πιερία κατά τη διάρ-
κεια της προηγούμενης θητείας του ως Γενικός Πρόξε-
νος στη Θεσσαλονίκη.
Στο Συνέδριο συμμετείχαν Καθηγητές Πανεπιστημίου 

και άλλοι Επιστήμονες από την Ελλάδα, την Τουρκία, 
τον Λίβανο, την Ελβετία, το Βέλγιο, τη Γαλλία, τις 

Η.Π.Α. και τη Γεωργία.
Το Συνέδριο έτυχε θερμής υποδοχής τόσο από τις το-

πικές Αρχές όσο και από τη διεθνή επιστημονική κοινό-
τητα. Σε αυτό συμμετείχαν πολλοί κληρικοί, φοιτητές, 
μεταπτυχιακοί και υποψήφιοι διδάκτορες από διάφορα 
Πανεπιστήμια. Μεταξύ τους οι Πιεριείς Ιωάννης Χρι-
στοδουλάκης, υποψήφιος διδάκτωρ στο Παρίσι, και 
Ευάγγελος Παπαθεοχάρης, φοιτητής αγγλικής φιλολο-
γίας στο ΑΠΘ, αμφότεροι στελέχη νεότητας της Ιεράς 
Μητροπόλεως.
Στο περιθώριο του Συνεδρίου, οι συμμετέχοντες είχαν 

την ευκαιρία να ξεναγηθούν στον εντυπωσιακό αρχαι-
ολογικό χώρο της Πέργης, να προσκυνήσουν στον Ναό 
Αγίου Αλυπίου και άλλους ναούς της Αττάλειας, που 
σήμερα λειτουργούν ως μουσεία ή εκθεσιακοί χώροι.
Επίσης, οι σύνεδροι παρακολούθησαν συναυλία στα 

πλαίσια εορταστικής εκδήλωσης της Ορθόδοξης Κοινό-
τητας Αττάλειας με την ευκαιρία του Αγίου Δωδεκαή-
μερου, κατά το παλαιό ημερολόγιο, που ακολουθείται 
από τους σλαβόφωνους ορθόδοξους της Αττάλειας.
Η διοργάνωση, τόσο του Συνεδρίου όσο και των 

παράλληλων εκδηλώσεων, υπήρξε άψογη, χάρη στην 
πρωτοβουλία και μέριμνα του Σεβασμιωτάτου Μητρο-
πολίτου Πισιδίας κ. Ιώβ και τη φροντίδα των εκλεκτών 
συνεργατών του.
Η διεξαγωγή του Συνεδρίου, καθώς και η επικείμε-

νη έκδοση των Πρακτικών σε καλαίσθητο τόμο και η 
ανάρτηση τους στο Διαδίκτυο, εκτός από την επιστη-
μονική αξία τους, συμβάλλουν στην ανάδειξη της συμ-
βολής της Παύλειας θεολογίας στη διαμόρφωση του 
Ευρωπαϊκού πολιτισμού.
Αναδεικνύουν ακόμη την αξία του κηρύγματος του 

Αποστόλου Παύλου στη ζωή και τη διακονία της Εκ-
κλησίας, καθώς και της μαρτυρίας της στον σύγχρονο 
κόσμο.
Όπως τονίστηκε πολλές φορές κατά τη διάρκεια του 

Συνεδρίου, μια καλή παρουσία υπήρξε, με την προ-
σωπικότητα και το ποιμαντικό έργο του, ο μακαριστός 
Μητροπολίτης Πισιδίας Σωτήριος (Τράμπας), ο οποίος 
εργάστηκε υποδειγματικά για τη θετική μαρτυρία της 
Εκκλησίας στην ευαίσθητη αυτή περιοχή της Μικράς 
Ασίας, την προβολή της Ορθοδοξίας και την ανάδειξη 
του Προσκυνηματικού Τουρισμού στα βήματα του 
Αποστόλου Παύλου.

Ο Μητροπολίτης Κίτρους κ. Γεώργιος σε Διεθνές Συνέδριο 
στην Αττάλεια
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ΓΙΑΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΡΩΜΕ «ΑΚΤΙΝΙΔΙΑ»
Ο γνωστός στο Πανελλήνιο για την ενασχόλη-

σή του με το ακτινίδιο κ. Βασίλης Έξαρχος, 
Γεωπόνος MSc, Υποψήφιος Διδάκτωρ 
«Εδαφολογίας», προσπαθεί αυτή τη φορά να μας 
ενημερώσει για τα οφέλη που θα έχει ο οργανισμός 
μας εάν υιοθετήσουμε στις καθημερινές μας διατρο-
φικές συνήθειες, το ακτινίδιο.
Το Ακτινίδιο είναι μία πραγματική «Υπερτροφή» 

διότι περιέχει υψηλά ποσοστά:
	 Βιταμίνης C (περισσότερο ακόμη και από το πορτοκάλι)
	 Βιταμίνες Κ και Ε
	 Φυλλικό οξύ και πολυφαινόλες
	 Κάλιο, Μαγνήσιο, Φώσφορο και Χαλκό
	 Φυτικές ίνες, Καροτενοειδή κ.α.

Ουσιαστικά πρόκειται για μία «βόμβα» Βιταμινών και Αντιοξειδωτικών, 
αποτελώντας έτσι εκτός των άλλων και το απόλυτο «Αντιγηραντικό» όπλο 
για τον άνθρωπο. 
Λόγω της υψηλής περιεκτικότητάς του σε νερό, είναι ένα φρούτο με λίγες 

θερμίδες και χαμηλό «γλυκαιμικό» δείκτη. Σημαντικό εάν σκεφτούμε ότι ένα 
δισεκατομμύριο άτομα σε αυτόν τον πλανήτη, ασχολούνται με τα επίπεδα σακ-
χάρου στο αίμα.
Επιγραμματικά μπορούμε να αναφέρουμε τα εξής οφέλη για την υγεία:
•	 Βελτίωση του ανοσοποιητικού
•	 Βελτίωση της υγείας του πεπτικού συστήματος
•	 Βελτίωση της καρδιακής λειτουργίας
•	 Βελτίωση της όρασης
•	 Βελτίωση της υγείας του δέρματος
•	 Βελτίωση της λειτουργίας του αναπνευστικού και προστασία από το άσθμα
•	 Βελτίωση του ύπνου
•	 Βελτίωση της αρτηριακής πίεσης
•	 Βελτίωση της λειτουργίας των νεφρών
Υπάρχουν λίγες περιπτώσεις όπου δεν ενδείκνυται η κατανάλωση του ακτινιδί-

ου, όπως οι εξής: 
o Άτομα που έχουν αλλεργία με το φρούτο και αυτό φαίνεται, εύκολα με την 

πρώτη φορά που κάποιος θα το δοκιμάσει.
o Άτομα που κάνουν «δίαιτα» Καλίου.
o Άτομα που έχουν προβλήματα με πέτρα στα νεφρά και την χοληδόχο κύστη, 

λόγω του οξαλικού ασβεστίου που περιέχει.
Ένα μεγάλο πλεονέκτημα του φρούτου είναι ότι το ακτινίδιο είναι ένα βήμα 

πριν τη «βιολογική» γεωργία ή εάν θέλουμε να το πούμε διαφορετικά, ΔΕΝ 
έχει μεγάλη «επιβάρυνση» σε φυτοφάρμακα.
Ο λόγος, σύμφωνα πάντα με τον Γεωπόνο κ. Βασίλη Έξαρχο, είναι ότι το φυτό 

της ακτινιδιάς δεν έχει πολλούς «Εχθρούς» (δηλαδή, Έντομα που το προσβάλ-
λουν) και «Ασθένειες» (δηλαδή, Μύκητες, Ιοί και Βακτήρια που το προσβάλ-
λουν), με αποτέλεσμα να ψεκάζεται ελάχιστα με φυτοφάρμακα.
Δικαίως το Υπουργείο Γεωργίας των Η.Π.Α. με βάση τη «διατροφική» αξία 

από όλα τα παραγόμενα φρούτα του πλανήτη, έδωσε τη μεγαλύτερη βαθμολο-
γία στο ακτινίδιο.
Τέλος όμως ο κ. Βασίλης Έξαρχος μας επισημαίνει ακόμη ότι το «Ελληνικό» 

ακτινίδιο είναι ανώτερο ποιοτικά, λόγω των «Εδαφοκλιματικών» συνθηκών 
της χώρας μας τα οποία του προσδίδουν υψηλά οργανοληπτικά χαρακτηριστικά.
ΔΟΚΙΜΑΣΤΕ ΑΚΤΙΝΙΔΙΟ
ΔΟΚΙΜΑΣΤΕ ΤΟ ΑΠΟΛΥΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ «SUPER-FOOD»
ΔΟΚΙΜΑΣΤΕ ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΦΡΟΥΤΟ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΓΛΥΚΟΞΙΝΗ 

ΚΑΙ ΔΡΟΣΕΡΗ ΓΕΥΣΗ ΚΑΙ ΤΗ ΜΙΚΡΟΤΕΡΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΣΕ 
ΦΥΤΟΦΑΡΜΑΚΑ

ΑΠΟΧΩΡΗΣΕ ΤΟ ΜΠΛΟΚΟ ΜΙΚΡΟΥ ΑΡΙΘΜΟΥ ΤΡΑΚΤΕΡ 
        ΤΗΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ  ΤΗΣ Π.Ε.Ο.  ΠΡΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 
Τα τρακτέρ των αγροτών του μπλόκου της 
Κατερίνης, που οργανώθηκε η κινητοποίηση 
από τον Αγροτικό Σύλλογο Κατερίνης, με την 
υπογραφή και τον συντονισμό του Προέδρου 
του Γιώργου Χαρισσόπουλου, έκλεισαν μία 
εβδομάδα την Παρασκευή 19 Ιανουαρίου, 
στο ύψος της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας 
Κατερίνης, στην παλαιά Εθνική οδό Κατερίνης 
Θεσσαλονίκης.  
Στο σημείο αυτό ο Δήμος Κατερίνης είχε 
προσφέρει τις τελευταίες ημέρες,  προς 
διευκόλυνση των αγροτών και του Συλλόγου 
τους,  ένα μεγάλο κάδο απορριμμάτων 
και έναν οικίσκο με μια σόμπα για να 
αντιμετωπίσουν το χειμωνιάτικο ψύχος. 
Τα τρακτέρ αφού παρέμειναν εκεί, για  3 
συνολικά ημέρες(Παρασκευή 12, Σάββατο 
13 και Κυριακή 14 Ιανουαρίου) στην 
συνέχεια την Δευτέρα 15 του μηνός, πραγματοποίησαν πορεία διαμαρτυρίας 
μαζί με αγροτικά από την Βόρεια Πιερία και συμβολική κατάληψη στην πλατεία 
Ελευθερίας της πόλης, ενώ αμέσως μετά ξαναεπέστρεψαν στο αρχικό σημείο 
όπου είχαν τοποθετηθεί και ο αριθμός τους ήταν  μεταξύ 19 και 25 τρακτέρ το 
πολύ, και ως κεραυνός εν αιθρία, το μεσημέρι του Σαββάτου 20 Ιανουαρίου, 
απεφάσισε ο Πρόεδρός του Γιώργος Χαρισσόπουλος, να τερματίσει την 
κινητοποίηση επικαλούμενος το ψύχος από τη μία, αλλά και τη πολύ μικρή 
συμμετοχή των τρακτέρ απ την άλλη. 
Βέβαια, τις αμέσως επόμενες ημέρες ετοιμάζονται οι αγρότες σε άλλα σημεία 
ανά την επικράτεια για κινητοποιήσεις, με κορύφωση την κλαδική Έκθεση 
AGROTICA, οπότε ας μην βιαστούμε να βγάλουμε πρόωρα και βιαστικά 
συμπεράσματα…  

Ο αγώνας των αγροτών πάντως,  ανά την Ελληνική επικράτεια συνεχίζεται…
ΠΡΟΣΟΧΗ: ΑΓΡΟΤΕΣ ΜΕ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΤΟΝ ΕΦΚΑ 

ΜΕΝΟΥΝ ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΟΙ ΑΠΟ ΤΗΝ 1-3-2024
Τέλος στην δωρεάν ιατροφαρμακευτική 

περίθαλψη αγροτών αλλά και άλλων (μη 
μισθωτών και ελευθέρων επαγγελματιών) 
που χρωστάνε, βάζει ο ΕΦΚΑ στις 31-
01-2024 εκτός από τους μακροχρόνια 
άνεργους και ειδικές κατηγορίες εργα-
ζομένων και των οικογενειών τους.
Η απόφαση αυτή αφορά συνολικά περίπου 

1.700.000 ασφαλισμένους που έχουν οφει-
λές από το 2017 στα ταμεία ΟΑΕΕ, ΟΓΑ, 
ΕΤΑΑ που φτάνουν στα 22,5 δις ευρώ και λόγω covid είχαν τη δυνατότητα να 
καλύπτονται ιατροφαρμακευτικά πληρώνοντας μόνο τη συμμετοχή τους για την 
ασφαλιστική ικανότητα. Αυτό λοιπόν τελειώνει 31-1-2024 και οι πληροφορίες 
αναφέρουν ότι δεν θα δοθεί επιπλέον περιθώριο χρόνου. Έτσι οι ασφαλι-
σμένοι με χρέη έχουν λίγες ημέρες περιθώριο μετά τη λήξη της προθε-
σμίας δηλ. μέχρι τις 29-2-2024 για να προχωρήσουν σε ρύθμιση οφειλών 
για να έχουν ασφαλιστική κάλυψη διαφορετικά το σύστημα θα τους πετάει έξω 
αυτομάτως. Σπεύσατε φίλοι αγρότες και λοιποί, να τακτοποιήσετε τις εκκρεμό-
τητές σας…

ΟΔΗΓΙΕΣ ΤΟΥ ΟΠΕΚΕΠΕ ΓΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥΣ ΜΕΣΩ MONITORING 
ΚΑΙ ΔΙΟΡΘΩΤΙΚΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟ ΟΣΔΕ
Σε ενημέρωση των αγροτών για το πως 

λειτουργεί το σύστημα monitoring (πα-
ρακολούθηση) και τις αλλαγές που μπο-
ρούν να κάνουν στις δηλώσεις τους, βάση 
των αποτελεσμάτων των φετινών ελέγχων 
για να μην έχουν προβλήματα επιλεξι-
μότητας τα αγροτεμάχια προχώρησε ο 
ΟΠΕΚΕΠΕ. Στην ανακοίνωση αναφέρει: πως 
στο πλαίσιο της ΕΑΕ 2023, ο ΟΠΕΚΕΠΕ θέ-
σπισε το Σύστημα Παρακολούθησης Εκτάσεων ως υποχρεωτικό στοιχείο 
του ολοκληρωμένου συστήματος ΑΜS στο σύνολο της επικράτειας για τα καθε-
στώτα βασικής εισοδηματικής στήριξης, παρεμβάσεις σχετικά με φυσικούς 
ή άλλους ειδικούς, ανά περιοχή περιορισμούς, συμπληρωματικής εισοδηματικής 
νέων αγροτών, της ειδικής ενίσχυσης βάμβακος και της συνδεδεμένης εισοδη-
ματικής στήριξης των καλλιεργητών ρυζιού και αραβοσίτου, ενώ από το 2024 
θα είναι υποχρεωτικό για όλα τα καθεστώτα με βάση την έκταση του άρ-
θρου 10 του Κανονισμού 1173/2022: 1. Το σύστημα παρακολούθησης εκτάσεων 
εφαρμόζεται σε όλες τις αιτήσεις ενίσχυσης για παρεμβάσεις με βάση την έκταση 
στο πλαίσιο του ολοκληρωμένου συστήματος. Το Σύστημα Παρακολούθησης 
Εκτάσεων στοχεύει στην ίση μεταχείριση των παραγωγών και επιτρέπει τις 
αλλαγές στις αιτήσεις, όπου εντοπίζεται πιθανή μη συμμόρφωση…

Η ΒΙΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΤΟ 2024 ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
Στις πρώτες χώρες της Ε.Ε. στην παραγωγή 

βιολογικών προϊόντων, με ποσοστό που το 
2024 θα φτάνει το 15% στη συνολική αγροτική 
παραγωγή, από περίπου 22% του 2022, συγκα-
ταλέγεται πλέον η Ελλάδα, με ώθηση τόσο από 
το οικολογικό σχήμα 9 όσο και το Μέτρο 11 του 
Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης για τις πολλά 
υποσχόμενες Βιολογικές καλλιέργειες.
Το ζητούμενο βέβαια τώρα είναι τα Ελληνικά Βιολογικά προϊόντα, με τιμή που 

ανταποκρίνεται στην ποιότητά τους και να είναι συμφέρουσα για τον αγρό-
τη βιοκαλλιεργητή, να διεισδύσουν σε νέες αγορές ή και να αυξήσουν το 
μερίδιό τους σε αγορές που βρίσκονται ήδη, εγχείρημα που γίνεται ακόμη 
πιο δύσκολο στο σημερινό επισφαλές περιβάλλον του πολύ υψηλού πληθωρι-
σμού στα τρόφιμα, που βιώνουμε στην καθημερινότητά μας, καθώς οι κατανα-
λωτές στο σύνολο της Ε.Ε. είτε στρέφονται σε πολύ πιο οικονομικές επιλο-
γές τροφίμων, είτε ακόμη και μειώνουν δραστικά την κατανάλωση…

ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗΝ ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΗΜΑΝΣΗ ΤΩΝ ΛΙΠΑΣΜΑΤΩΝ - 
ΕΡΧΕΤΑΙ ΝΕΟΣ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ

Το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο ενέκρινε πρόσφατα τη θέση του σχετικά με τον προ-
τεινόμενο Κανονισμό για την ψηφιακή επισήμανση των προϊόντων λίπαν-
σης της Ε.Ε. 
Αυτή η πρόταση που τροποποιεί τον κανονισμό 2019/1009 αποσκοπεί στη 

βελτίωση της αναγνωσιμότητας των ετικετών, οδηγώντας σε αποτελεσματικό-
τερη χρήση των προϊόντων λίπανσης και στην απλούστευση των υποχρε-
ώσεων επισήμανσης για τους προμηθευτές με ταυτόχρονη μείωση του κόστους 
για την βιομηχανία. Ενώ η θέση του Συμβουλίου συμμερίζεται του στόχους του 
τροποποιημένου κανονισμού, εισάγει βελτιώσεις σε μια προσπάθεια να επιτευ-
χθεί η σωστή ισορροπία μεταξύ της μετάβασης προς την ψηφιοποίηση 
των ετικετών για τους οικονομικούς φορείς 
και της πρόληψης πιθανών προβλημάτων 
πληροφόρησης για τους τελικούς χρήστες, 
λαμβάνοντας υπόψη ψηφιακές δεξιότητες και 
περιορισμούς συνδεσιμότητας που μπορεί να 
αντιμετωπίσουν ορισμένοι αγρότες.
Ο κανονισμός ενισχύει την ψηφιοποίηση 

των λιπασμάτων…
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Προσφορά
Εργασίας

Από ξενοδοχείο στην Πα-
ραλία Κατερίνης, ζητείται 
βοηθός για την κουζίνα 
του εστιατορίου
με εμπειρία.
Ώρες επικοινωνίας 10:00 
– 14:00

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε. Ν. ΤΡΕΛΟΠΟΥΛΛΟΥ
Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ & ΤΣΙΜΙΣΚΗ ΓΩΝΙΑ 2 ΤΗΛ. 23510/27723, 28821, 38424 

6977241187,6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

(με πάρκινγκ + ατομική 
θέρμανση) 

107 τ.μ.  60.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ,  
κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε,  
κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 

98τ.μ.,80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 

επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ,  

κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1982

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 
τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 

τ.μ. 85.000 ευρώ 

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, 

Πλάκα Λιτοχώρου, 
Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, 

(επιπλωμένα και μη), λουξ 
κατασκευης.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 
ευρώ 

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. 
καινούργια πολυτελείας 

160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 

220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) 
κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 
250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ 

κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 
33.000 ευρώ κατασκευής 

2006
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί  

κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. 

υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες 

82.000 ευρώ (τούβλο) 
140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. 

αποπερατωμένο 135.000 
ευρώ κατασκευής 2006

 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. 
οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + 
σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε 

κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1980

50  τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ 

κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 
12 στρ. Δρόμος Κατερίνης 

–Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το 
στρέμμα 

4,3 στρέμματα Δρόμος 
Κατερίνης – Ολ.Ακτής, 

75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ 
35 τ.μ. 30.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ζ, 
κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ – 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

295 τ.μ. 60.000 ευρώ 
416 τ.μ. 70.000 ευρώ 
180 τ.μ. 26.000 ευρώ 
150 τ.μ. 26.000 ευρώ 
400 τ.μ. 58.000 ευρώ 
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ 

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ 

Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα 
Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 
στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου 

(μετά τα Λύκεια)

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6947305119

Από ξενοδοχείο στην Πα-
ραλία Κατερίνης, ζητείται 
μάγειρας για ξενοδοχεια-
κό μενού. Από
Μάιο εως Οκτώβριο. 
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6977246236

Από εταιρεία αρτοσκευα-
σμάτων, ζητείται οδηγός 
με δίπλωμα Γ΄κατηγορίας 
και ΠΕΙ για
μόνιμη απασχόληση.
Βιογραφικά στο 
email: logistirio1@trifon.
gr
Επικοινωνία στο τηλέφω-
νο: 2351051629

Από την εταιρεία Nice, 
ζητείται λογιστής για 
μόνιμη εργασία, πλήρες 
ωράριο.
Βιογραφικά στο email: 
info@nice-ice.gr

Ζήτηση 
Εργασίας

Ενοικιάσεις 
Κατοικιών

Πωλήσεις 
Επιχειρήσεων

Πωλείται επιχείρηση – 
μπουγάτσα στο κέντρο 
της Κατερίνης με τον 
εξοπλισμό της και
σταθερή πελατεία, λόγω 
συνταξιοδότησης. Για 
πληροφορίες τηλεφωνή-
στε στο 6985984602

Ενοικιάσεις 
Επ. Χώρων

Ιδιαίτερα 
Μαθήματα

Πωλήσεις 
Αγροτεμαχίων

Διάφορα

Ενοικιάζεται πίσω από 
το de-tox Λιτοχώρου, 
150τ.μ., ισόγειο μόνο για 
εμπορική χρήση. Ιδανικό 
για ιατρείο, μικροβιολογι-
κό, φυσικοθεραπευτήριο.
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 
6977946060,6948217907
Πληροφορίες: Γιώργος, 
Βαγγέλης

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ Μονοκατοι-
κία Πωλείται για επαγ-
γελματική στέγη στον 
κεντρικό δρόμο
Κατερίνης - Παραλίας 
(έναντι Al Forno).
Εμβαδόν 140τ.μ, με 
50τ.μ βοηθητικούς 
χώρους και οικόπεδο 400 
τμ.
Τιμή 165.000 ευρώ. Πλη-
ροφορίες 6940543222.

Πωλείται κλιματιστικό 
FUJITSU Inverter 18 btu, 
σχεδόν καινούριο.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6973687523

Ενοικιάζεται χώρος-ψυ-
γεία χωρητικότητας 500 
τόνων, για συντήρηση 
φρούτων λαχανικών
και τροφίμων. Τηλέφω-
νο: 2351051333

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Θεσσαλονίκης 6

Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr

Δυνάμει της με αριθ. 87/2023 Διάταξης του Ειρηνοδικείου Κατερίνης, εγκρίθηκε 
το από 12-11-2023 Καταστατικό του Σωματείου με την επωνυμία «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΛΙΤΟΧΩΡΟΥ» και το διακριτικό τίτλο «Α.Σ. 
ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΛΙΤΟΧΩΡΟΥ» με έδρα το Λιτόχωρο Πιερίας και με σκοπό τον 
αναφερόμενο στο 2ο άρθρο του αποτελούμενου από 29 άρθρα Καταστατικού 
του.

Κατερίνη 22-01-2024
Ο πληρεξούσιος δικηγόρος

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΜΑΝΙΚΑΣ

Δυνάμει της με αριθ. 01/2024 Διάταξης του Ειρηνοδικείου Κατερίνης, εγκρίθηκε 
το από 27-03-2023 Καταστατικό του Συλλόγου με την επωνυμία «ΘΕΑΤΡΙΚΟΣ 
ΚΑΙ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΛΙΤΟΧΩΡΟΥ ΓΕΝΕΣΙΣ» και το διακριτικό 
τίτλο «ΓΕΝΕΣΙΣ» με έδρα το Λιτόχωρο Πιερίας και με σκοπό τον αναφερόμενο 
στο 2ο άρθρο του αποτελούμενου από 40 άρθρα Καταστατικού του.

Κατερίνη 22-01-2024
Ο πληρεξούσιος δικηγόρος

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΜΑΝΙΚΑΣ
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ & 
ΥΠΟΔΟΜΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΕ
ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Π.Ε. 
ΠΙΕΡΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΕΡΓΩΝ ΔΟΜΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΓΕΩΡΓΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (Ε.Γ.Τ.Α.Α.)
Η Ευρώπη επενδύει στις αγροτικές περιοχές

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
«ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 2014 – 2020»

ΜΕΤΡΟ 4, Υπομέτρου 4.3, Δράση: 4.3.1 «Υποδομές εγγείων βελτιώσεων» του ΠΑΑ 2014-2020, Περιφέρεια 
Κεντρικής Μακεδονίας

             Η πίστωση προέρχεται από το Πρόγραμμα «Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2014 – 2020» 
με συγχρηματοδότηση από το Ε.Γ.Τ.Α.Α.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
της πράξης:

 «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΥΦΥΟΥΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΤΟΕΒ ΡΑΧΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ»

Ο Δικαιούχος ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΠΕ ΠΙΕΡΙΑΣ, προκηρύσσει ανοιχτό διαγωνισμό [ΜΕΣΩ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.)] για την ανάθεση του 
έργου «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΥΦΥΟΥΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΤΟΕΒ ΡΑΧΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ»(CPV: 32441100-7 – «Τηλεμετρικό σύστημα παρακολούθησης» και 
32441200-8 – «Εξοπλισμός τηλεμετρίας και ελέγχου»), Κωδικός ΝUTS: EL512, με προϋπολογισμό 2.197.814,44€ 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% (προϋπολογισμός χωρίς ΦΠΑ: 1.772.431€ - ΦΠΑ : 425.383,44€)
Το παρόν έργο αφορά την ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΥΦΥΟΥΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΤΟΕΒ ΡΑΧΗΣ 
Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στον 
ειδικό, δημόσια προσβάσιμο χώρο, «ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί»  της πύλης  www.promitheus.gov.gr, καθώς  και  
στην  ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής http:// www.pkm.gov.gr
Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε 
περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε:
α) κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στον βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση 
καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση 
Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς 
ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.
Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η 15-02-2024, ημέρα Πέμπτη  
και  ώρα  13:00  μ.μ.    και  ως  ημερομηνία  και  ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης  των προσφορών 
ορίζεται η 20-02-2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 π.μ., η οικονομική προσφορά των διαγωνιζομένων, θα 
συνταχθεί και θα υποβληθεί σύμφωνα με αντίστοιχα άρθρα του ν. 4412/2016.
Η επιλογή του Αναδόχου, θα γίνει σύμφωνα με την «ανοικτή διαδικασία» του άρθρου 27 του ν. 4412/2016 και 
υπό τις προϋποθέσεις του νόμου αυτού. 
Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση 
κριτήρια αξιολόγησης τόσο για την τεχνική όσο και για την οικονομική προσφορά.
Κάθε  προσφέρων  μπορεί να υποβάλει μόνο  μία  προσφορά. 
Δεν επιτρέπεται η υποβολή εναλλακτικών προσφορών. 
Δε γίνονται δεκτές προσφορές για μέρος του αντικειμένου της σύμβασης.
Οι προσφορές  υποβάλλονται από τους ενδιαφερομένους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.
promitheus.gov.gr του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ, μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα που ορίζεται στο άρθρο 1.5 
της διακήρυξης, σε ηλεκτρονικό φάκελο του υποσυστήματος «ΕΣΗΔΗΣ- ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ» και υπογράφονται, 
τουλάχιστον,  με προηγμένη ηλεκτρονική υπογραφή, η οποία υποστηρίζεται από αναγνωρισμένο (εγκεκριμένο) 
πιστοποιητικό, σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 37 του ν. 4412/2016, όπως ισχύει.
Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής ύψους τριάντα πέντε χιλιάδες 
τετρακόσια σαράντα οκτώ ευρώ και εξήντα δύο λεπτά (35.448,62€ €) και ισχύ μέχρι την 19-03-2025.  
Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι δώδεκα (12) μήνες μετά την ημέρα διεξαγωγής του διαγωνισμού.
Το έργο είναι ενταγμένο στο Μέτρο ΜΕΤΡΟ 4, Υπομέτρου 4.3, Δράση: 4.3.1  του Προγράμματος Αγροτική 
Ανάπτυξη της Ελλάδας 2014 – 2020 με Κωδικό Ο.Π.Σ.Α.Α. (003615887 //), συγχρηματοδοτείται από το Ε.Γ.Τ.Α.Α. 
και είναι εγγεγραμμένο στο ΠΔΕ με ενάριθμο 2023ΣΕ08210009 
Προβλέπεται η χορήγηση προκαταβολής στον Ανάδοχο, μέχρι του είκοσι τοις εκατό (20%) της αξίας της 
σύμβασης χωρίς αναθεώρηση και Φ.Π.Α..
Η συνολική προθεσμία εκτέλεσης του έργου, ορίζεται σε 480 ημέρες από την ημέρα υπογραφής της σύμβασης. Οι 
αποκλειστικές και ενδεικτικές τμηματικές προθεσμίες του έργου αναφέρονται στην Ε.Σ.Υ.
Για τη δημοπράτηση του έργου έχει εκδοθεί η υπ’ αριθμ. 4011/08-11-2023 (ΑΔΑ:6ΕΡ74653ΠΓ-Ο17)  σύμφωνη 
γνώμη δημοπράτησης της ΕΥΕ ΑΕΤΠ.
Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.
Προκήρυξη της σύμβασης έχει αποσταλεί στην Υπηρεσία Επίσημων Εκδόσεων της Ε.Ε. στις 11/01/2024. 
Το έργο χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα «Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2014 - 2020» με 
συγχρηματοδότηση από το Ε.Γ.Τ.Α.Α. και συγκεκριμένα από την ΣΑ 082/1.
Ο Κωδικός ΣΑΕ του έργου είναι 2023ΣΕ08210009

Η Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ - ΑΗΔΟΝΑ Ε. ΑΘΗΝΑ

ΑΔΑ:6Ζ6Ν7ΛΛ-Τ3Χ24PROC014130671 2024-01-15

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΔΑΣΙΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΝΟΜΟΥ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΑΣΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ & ΔΗΜ. ΚΑΤΗΓΟΡΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι με την υπ΄αριθμ  18989/15-01-2024 πράξη μας, που στείλαμε για έκθεση στο Δημ. 
Κατάστημα του Δήμου Δίου - Ολύμπου, της Π.Ε Πιερίας χαρακτηρίστηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
14 του Ν. 998/79  «Περί προστασίας Δασών κλπ», μετά από αίτηση του Νικολακόπουλου Γαβριήλ του Βασιλείου 
, ως «ΜΗ ΔΑΣΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ» η έκταση εμβαδού 3.638,55 τ.μ. που βρίσκεται στη θέση ‘’ΚΑΨΑΛΗ’’ της 
Δημ. Κοινότητας Πλαταμώνα του Δήμου Δίου- Ολύμπου, Π.Ε. Πιερίας, με στοιχεία κορυφών Κ1-Κ2-Κ3-Κ4-Κ5-
Κ6-Κ7-Κ8-Κ9-Κ10-Κ11- Κ1, μη υπαγόμενη στην κατηγορία δασών ή δασικών εκτάσεων κατά την έννοια των 
παραγράφων 1 έως 5 του άρθρου 3 του Ν. 998/79, όπως ισχύουν σήμερα.

Κατερίνη, 15-01-2024  
Ο  Προϊστάμενος της Δ/νσης  

Ευριπίδης Γ. Ρούμπας

Σε ανακοίνωση του Βουλευτή Νίκης Ν. Πιερίας κ. Κο-
μνηνού Δελεβερούδη αναφέρονται τα εξής:
Το τελευταίο χρονικό διάστημα βιώνουμε όλοι μας 

την πρωτοφανή και αγωνιώδη προσπάθεια του Έλληνα 
Πρωθυπουργού και της Κυβέρνησης – με μόνιμους 
συμμάχους τη συντριπτική πλειοψηφία των ΜΜΕ – να 
επισπεύσουν τις διαδικασίες ψήφισης του νομοσχεδίου 
για τη νομιμοποίηση του «γάμου» των ομοφυλόφιλων 
«ζευγαριών» και την υιοθεσία.
Σε μια περίοδο, δηλαδή, τεράστιων οικονομικοκοι-

νωνικών και εθνικών προβλημάτων, ο Πρωθυπουργός 
επιχειρεί, με τρόπο εμμονικό και αδιαπραγμάτευτο, 
να προωθήσει την ατζέντα της πανίσχυρης ΛΟΑΤΚΙ+ 
κοινότητας, αγνοώντας επιδεικτικά τη βούληση της 
συντριπτικής πλειοψηφίας του Ελληνικού λαού, αλλά 
και των μελών του Κοινοβουλίου, μιλώντας για διευ-
κόλυνση της ψηφοφορίας με «βολική αποχή» και για 
εντατικά φροντιστηριακά μαθήματα αλλαγής σκέψης, 

υπονομεύοντας βαθύτατα την έννοια της ίδιας της Δη-
μοκρατίας.
Επειδή πιστεύω ακράδαντα ότι ο λόγος του κάθε αν-

θρώπου και, ιδιαιτέρως, όσων κατέχουν δημόσια αξιώ-
ματα, θα πρέπει να είναι ξεκάθαρος, έτσι ώστε το ΝΑΙ 
να είναι ΝΑΙ και το ΟΧΙ να είναι ΟΧΙ, ως Βουλευτής, 
αλλά και ως απλός πολίτης, ως πατέρας και σύζυγος, 
ως εκπαιδευτικός και ως συνειδητό μέλος της Ορθοδό-
ξου Εκκλησίας μας, θα ήθελα να αναφέρω τα εξής:
Ο ορισμός του ιερού θεσμού του γάμου είναι: η συ-

μπληρωματική, ψυχοσωματική, αγαπητική ένωση με-
ταξύ ανδρός και γυναικός. Τίποτα λιγότερο και τίποτα 
περισσότερο.
Η ένωση αυτή – που αποτελεί “μυστήριον μέγα” κατά 

τον Απ. Παύλο – οδηγεί στη δημιουργία της οικογέ-
νειας και συμπληρώνεται με τη γονεϊκότητα, ως δώρο 
Θεού και προίκισμα της φύσης.
Ο,τιδήποτε αλλοιώνει, φθείρει, υπονομεύει και κα-

ταργεί τον ιερό αυτό θεσμό 
του γάμου και της οικογέ-
νειας, μας βρίσκει όλους 
στη ΝΙΚΗ κάθετα αντίθε-
τους και θα το καταψη-
φίσουμε, με οποιαδήποτε 
μορφή νομοσχεδίου και αν 
κατατεθεί.
Συμπληρωματικά, θα ήθε-

λα να αναδείξω τα εξής:
Σύμφωνα με τους απαρά-

βατους κανόνες της επιστή-
μης της Βιολογίας, τα φύλα 
είναι δύο και δεν εκσυγχρο-
νίζονται στο όνομα κανενός 
δήθεν προοδευτισμού.
Φτάνει πια! Μετά την πα-

ραχάραξη της ιστορίας και 
το πρόσφατο ξεπούλημα 
της Μακεδονίας μας, δεν 
θα επιτρέψουμε και την 
παραχάραξη της ίδιας της 
φύσης!
Ο σεβασμός στο πρόσωπο 

κάθε ανθρώπου ως εικόνα 
Θεού, ανεξαρτήτως χρώ-
ματος, πατρίδας, θρησκείας 
και σεξουαλικού προσανα-
τολισμού, είναι δεδομένος 
και αδιαπραγμάτευτος.
Ο κάθε άνθρωπος, σε 

προσωπικό επίπεδο, κάνει 
ελεύθερα τις επιλογές του 
και αυτοπροσδιορίζεται. Δεν 
μπορεί, όμως, να απαιτεί 
από την Πολιτεία την ικανο-
ποίηση ανύπαρκτων δικαι-
ωμάτων, λόγω του όποιου 
αυτοπροσδιορισμού του.
Επομένως, δύο πρόσω-

πα του ιδίου φύλου που 
επέλεξαν να συμβιώσουν, 
κάνοντας μια συγκεκριμένη 
επιλογή, δεν θα πρέπει να 
επικαλούνται ως δικαίωμα 
την επιθυμία τους να “βα-
φτίσουν” τη συγκατοίκησή 
τους “γάμο”, διότι, απλά, 

δεν είναι γάμος, ενώ, το νομικό σκέλος της συμβίωσής 
τους, καλύπτεται πλήρως από το σύμφωνο συμβίωσης 
και δεν υπάρχει κανένας απολύτως λόγος τροποποίη-
σης του οικογενειακού δικαίου.
Θα πρέπει, πρωτίστως, οι ίδιοι να κατανοήσουν τις 

επιλογές τους, να αποδεχτούν τις συνέπειες αυτών, 
αντιλαμβανόμενοι ότι δεν μπορεί πλέον στα σχέδιά 
τους να περιλαμβάνεται ως δικαίωμα η υιοθεσία τέ-
κνων.
Είναι πράγματι υποκριτικό αυτό που ακούμε από 

τους Κυβερνώντες και τα παπαγαλάκια τους, ότι δήθεν 
νοιάζονται για τα δικαιώματα των παιδιών, ενώ δεν 
κάνουν τίποτα ουσιαστικό για τη μάστιγα της υπογεν-
νητικότητας, για τη στήριξη της ελληνικής οικογένειας, 
για τα χιλιάδες ετερόφυλα ζευγάρια που μαραζώνουν 
περιμένοντας να υιοθετήσουν ένα τέκνο και κυρίως για 
τα ανύπαρκτα δικαιώματα του αγέννητου παιδιού.
Αντιθέτως, πανηγυρίζουν διότι, στο όνομα του δικαι-

ωματισμού, θα ανοίξουν διάπλατα τις πόρτες για την 
κατά παραγγελία και την επί χρήμασι απόκτηση τέκνου 
(προκαλεί απορία η σιωπή των γυναικείων σωματείων), 
για την απαλοιφή των όρων μητρότητα και πατρότητα 
από τη δημόσια ζωή και τα σχολεία, για τη σταδιακή 
επιβολή του Γονέα 1 και 2 και ποιος ξέρει, ίσως αργό-
τερα, Γονέα 3 και 4, δεδομένου ότι ο κατήφορος δεν 
τελειώνει ποτέ.
Η Πολιτεία έχει υποχρέωση να προστατέψει, με κάθε 

τρόπο, το ύψιστο δικαίωμα του κάθε παιδιού να με-
γαλώσει μέσα σε ένα φυσιολογικό οικογενειακό περι-
βάλλον, απολαμβάνοντας τόσο την τρυφερότητα και 
τη στοργή της μητέρας, όσο και την ασφάλεια και τη 
σιγουριά του πατέρα.
Τελειώνοντας, θα ήθελα να απευθυνθώ σε όλους 

τους συναδέλφους βουλευτές, όλων των κομμάτων 
και να τους πω:
Είναι βέβαιο ότι τα αξιώματα και οι θέσεις σε λίγα 

χρόνια θα χαθούν και θα σβήσουν. Αυτό όμως που 
θα μείνει, είναι τα μεγάλα ΝΑΙ ή τα μεγάλα ΟΧΙ που 
είπαμε και για τα οποία θα πρέπει να αισθανόμαστε 
υπερήφανοι, ενώνοντας τη φωνή μας με αυτήν του 
λαού, που μας εμπιστεύτηκε να τον εκπροσωπούμε και 
όχι να τον αγνοούμε.
Δεδομένου ότι η αποχή ΔΕΝ είναι θέση, αλλά ένοχη 

υπεκφυγή, ας κοιτάξουμε κατάματα τον κάθε πολί-
τη, τα μέλη της οικογένειάς μας και κυρίως τα παιδιά 
μας, ας σηκώσουμε το βλέμμα μας στον Ουρανό, ας 
χαμηλώσουμε το εγώ μας και ας βροντοφωνάξουμε, 
όλοι μαζί, ένα τεράστιο ΟΧΙ σε αυτό το κατάπτυστο 
κατασκεύασμα που απειλεί να γκρεμίσει τα θεμέλια της 
κοινωνίας μας.
Κομνηνός Δελβερούδης
Βουλευτής ΝΙΚΗΣ Πιερίας

ΚΟΜΝΗΝΟΣ ΔΕΛΒΕΡΟΥΔΗΣ, ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΝΙΚΗΣ Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

«Αδιαπραγμάτευτο ΟΧΙ στον “γάμο” των ομοφυλόφιλων 
“ζευγαριών” και την υιοθεσία»
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Για ακόμα μία φορά η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας 
απέδειξε την ετοιμότητά της καθώς και την ακρίβεια και 
ταχύτητα εκτέλεσης των παρεμβάσεων αποχιονισμού 
για την αντιμετώπιση των χιονοπτώσεων που καταγρά-
φηκαν στην Πιερία το προηγούμενο Σαββατοκύριακο.
Όπως ανέφερε η Αντιπεριφερειάρχης κ. Σοφία Μαυ-

ρίδου, «η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας υλοποίησε 
με πλήρη συντονισμό των μηχανικών μέσων αλλά και 
του ανθρώπινου δυναμικού που διαθέτει, το έργο του 
αποχιονισμού αποδεικνύοντας για ακόμα μία φορά 
την επιχειρησιακή ετοιμότητα του φορέα αλλά και την 
αγαστή συνεργασία με όλους τους τοπικά εμπλεκόμε-
νους φορείς πολιτικής προστασίας, για την από κοινού 
αντιμετώπιση των έντονων καιρικών φαινομένων που 
καταγράφηκαν, διασφαλίζοντας την ασφάλεια των οδη-
γών που κινήθηκαν στο οδικό δίκτυο ευθύνης της ΠΕ 
Πιερίας».
Με εντολή της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας, κ. Σοφίας 

Μαυρίδου, όλος ο μηχανισμός πολιτικής προστασίας 
της Π.Ε. Πιερίας (Υποδιεύθυνση Τεχνικών Έργων, Τμή-
μα Πολιτικής Προστασίας και Υποδιεύθυνση Οικονομι-
κού – Ανθρωπίνων Πόρων), εκτέλεσε με απόλυτο συ-
ντονισμό το έργο αποχιονισμού σύμφωνα με το σχέδιο 
της Υποδιεύθυνσης Τεχνικών Έργων.
Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, σε αγαστή συνερ-

γασία με την Αστυνομική Διεύθυνση Πιερίας, την Διεύ-
θυνση Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Νομού Πιερίας, αλλά 
και τον αντίστοιχο μηχανισμό Πολιτικής Προστασίας 
των τριών Δήμων της Πιερίας (Κατερίνης, Πύδνας – Κο-
λινδρού και Δίου – Ολύμπου) εξασφάλισαν την ασφαλή 
μετακίνηση των πολιτών καθώς και στην προστασία 
της δημόσιας και ιδιωτικής περιουσίας αλλά και την δια-
σφάλιση καθ’ οιονδήποτε τρόπο της ανθρώπινης ζωής, 
μέσω των εργασιών αποχιονισμού που εκτελέστηκαν.
Πιο συγκεκριμένα, η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας:
•	 Το Σάββατο 20.01.2024 και από την 06:00 

πρωινή ώρα, κινήθηκαν άμεσα δύο (2) εκχιονιστικά μη-
χανήματα με ταυτόχρονη ρήψη άλατος:

Ένα (1) στην 13η Εθνική Οδό, δηλαδή στον οδικό 
άξονα Κατερίνη – Φωτεινά – Άγιος Δημήτριος – όρια 
Πιερίας με Περιφερειακή Ενότητας Λάρισας και
Ένα (1) στην 15η Επαρχιακή Οδό, δηλαδή στον οδικό 

άξονα Κατερίνη – Βρία – Ρητίνη – Ελατοχώρι – Χιονο-
δρομικό – Μοσχοπόταμο, για την πρώιμη αντιμετώπιση 
του επερχόμενου φαινομένου.
•	 Με την έναρξη του φαινομένου της χιονόπτω-

σης, την ίδια μέρα και μετά τις 19:00 δύο (2) ακόμα 
εκχιονιστικά ενίσχυσαν τις υπάρχουσες μηχανικές δυ-
νάμεις που επιχειρούσαν, ένα (1) στην 13η Εθνική Οδό, 
δηλαδή στον οδικό άξονα Κατερίνη – Φωτεινά – Άγιος 
Δημήτριος – όρια Πιερίας με Περιφερειακή Ενότητας 
Λάρισας καθώς και ένα (1) στην 15η Επαρχιακή Οδό, 
δηλαδή στον οδικό άξονα Κατερίνη – Βρία – Ρητίνη – 
Ελατοχώρι – Χιονοδρομικό – Μοσχοπόταμο, προς ενί-
σχυση των υπαρχόντων λόγω της αύξησης της έντασης 
που εξελίχθηκαν οι χιονοπτώσεις.
•	 Προϊόντος του χρόνου και της εξέλιξης του 

φαινομένου, οι δυνάμεις που επιχειρούσαν ενισχύθη-
καν με ακόμα ένα (1) εκχιονιστικό μηχάνημα και ρίψης 
άλατος το οποίο επιχείρησε στην Βόρεια Πιερία και 
συγκεκριμένα στον άξονα της Παλαιάς Εθνικής Οδού 
Κατερίνης – Θεσσαλονίκης (ΠΕΟ), στο τμήμα Κατε-
ρίνη – Αιγίνιο – Μεγάλη Γέφυρα – όρια Νομού με την 
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας καθώς και στο λοιπό 
οδικό δίκτυο ευθύνης της ΠΕ Πιερίας στο Δήμο Πύδνας 
– Κολινδρού, διατηρώντας ασφαλές για τους οδηγούς 
το δίκτυο προς Καταχά – Αιγίνιο – Κολινδρό – Καστανιά 
– Ρυάκια.
•	 Στην κορύφωση του φαινομένου που κατα-

γράφηκε την Κυριακή 21.01.2024 και ώρα 01:00, ένα 
(1) ένα ακόμα εκχιονιστικό μηχάνημα με ταυτόχρονη 
ρήψη άλατος, επιχείρησε στον οδικό άξονα Παλαιού Κε-
ραμιδίου – Εξοχή – Καταλώνια – Έλαφο – Ρυάκια – Μ. 
Μηλιά – Κίτρος – Γανόχωρα – Τρίλοφο.
•	 Παρότι τα φαινόμενα βρίσκονταν σε σχετική 

ύφεση, την Κυριακή 21.01.2024 και ώρα 10:00 πρωινή, 

ακόμα ένα (1) εκχιονιστικό μηχάνημα με ταυτόχρονη 
ρίψη άλατος προστέθηκε στις δυνάμεις αποχιονισμού, 
επιχειρώντας για δέκα (10) ώρες στον άξονα Λεπτοκα-
ρυά – Καρυά – όρια ΠΕ Πιερίας με την ΠΕ Λάρισας εξα-
σφαλίζοντας την ασφαλή κυκλοφορία των οχημάτων.
•	 Όλα τα εκχιονιστικά (συνολικά 6) ενεργούσαν 

κάτω από έντονη χιονόπτωση και μετά τις 3:00 τα ξη-
μερώματα της Κυριακής υπό συνθήκες ολικού παγετού.
•	 Τη Δευτέρα 22.01.2024 και ώρα 05:00 πρωινή, 

δύο (2) εκχιονιστικά μηχανήματα εκτέλεσαν προληπτι-
κή ρίψη άλατος:
Ένα (1) στην 13η Εθνική Οδό, δηλαδή στον οδικό 

άξονα Κατερίνη – Φωτεινά – Άγιος Δημήτριος – όρια 
Πιερίας με Περιφερειακή Ενότητας Λάρισας και Ένα (1) 
στην 15η Επαρχιακή Οδό, δηλαδή στον οδικό άξονα 
Κατερίνη – Βρία – Ρητίνη – Ελατοχώρι – Χιονοδρομι-
κό – Μοσχοπόταμο, για την πρώιμη αντιμετώπιση του 
επερχόμενου φαινομένου
Στο σημείο αυτό θα πρέπει να αναφέρουμε την άμεση 

ετοιμότητα και ανταπόκριση όλων των Πιστοποιημένων 
στο Μητρώο Εθελοντών της Γ.Γ.Π.Π., Ομάδων της Πι-
ερίας, που είναι έτοιμες να συνδράμουν επιχειρησιακά 
στο έργο του ευρύτερου μηχανισμού της Πολιτικής 
Προστασίας.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΙΕΡΙΑΣ

Ετοιμότητα, ακρίβεια και ταχύτητα στην εκτέλεση 
των παρεμβάσεων αποχιονισμού

Την αγάπη τους για τις καταδύσεις, τη γνωριμία με 
τη γοητεία των βυθών και γενικότερα τις μοναδικές 
απολαύσεις που αναδεικνύει η επαφή με το θαλάσσιο 
περιβάλλον, την έκαναν συλλογική πράξη.
Δύτες από τους Νομούς Πιερίας, Λάρισας και Μαγνη-

σίας δημιούργησαν την 
ομάδα καταδύσεων με 
την ονομασία «Βουλια-
χτάρια» και ήδη προχω-
ρούν και στη νομική διά-
σταση της πρωτοβουλίας 
τους.
Θεωρούνται ως οι ρομα-

ντικοί των βυθών, οι ερα-
στές του θαλάσσιου οικο-
συστήματος, οι ερωμένοι 
του θαλάσσιου ιδανικού 
κατά τον ποιητή Κώστα 
Καρυωτάκη. Έδρα και ορ-
μητήριο του η παραλάσ-
σια περιοχή της Λεπτοκα-

ρυάς Πιερίας. Η ονομασία «Βουλιαχτάρια» αποτελεί 
επιλογή, καθότι στην περιοχή του Δέλτα Αξιού διαβιεί 
το πτηνό βουλιαχτάρι το οποίο υπό μορφή κατάδυ-
σης στη θάλασσα αναζητά την ιχθυοτροφή του.
Σημαντικό παράμετρος στην φιλοσοφία των «Βουλι-

αχταριών» είναι και το κάνουν πράξη, η απομάκρυνση 
αντικειμένων που μολύνουν τόσο τον υποθαλάσσιο 
ορίζοντα, όσο και όσων επιπλέουν στην επιφάνεια της 
θάλασσας. Γνωστοποιούν παράλληλα στις αρμόδιες 
υπηρεσίες τυχόν προβλήματα και ιδιαιτερότητες που 
συναντούν στους καταδυτικούς τους περίπλους, έτσι 
ώστε η κοινωνία να απολαμβάνει καθαρές ακτές και 
θάλασσες.
Με την ολοκλήρωση της νομικής υπόστασης της 

πρωτοβουλίας, προγραμματίζουν σειρά επισκέψεων 
σε φορείς, σχολεία και γενικά κοινωνικούς χώρους, 
όπου θα ενημερώνουν για το περιβάλλον στους βυ-
θούς, αλλά και θα μας ευαισθητοποιούν όλων μας 
στην υπόθεση προστασία του θαλάσσιου πλούτου.
Συνήθης τόπος των καταδύσεων είναι ο Θερμαϊκός 

κόλπος, αλλά και άλλες θαλάσσιες περιοχές της χώρας 
μας, όπου υλοποιούν συλλογικά τις δράσεις τους. Δι-
αθέτουν βέβαια με προσωπική τους δαπάνη όλο τον 

απαραίτητο εξοπλισμό, όργανα και βοηθήματα ανα-
γκαία για την προστασία τους.
Το Σαββατόβραδο 20 Ιανουαρίου 2024 μέλη και φί-

λοι των «Βουλιαχταριών» από τους τρεις Νομούς συ-
ναντήθηκαν στη Λάρισα, αντάλλαξαν ευχές, σύσφιξαν 
περισσότερο τις μεταξύ τους σχέσεις και προέβησαν 
στην κοπή της πρωτοχρονιάτικης βασιλόπιτας.
Από πλευράς την συντονιστικής επιτροπής, οι Χάρης 

Βλησίδης, Φώτης Καραλιόλιος, Γιάννης Κλωναρίδης, 
Γιώργος Τσιούτσιος και Τά-
σος Μαβίδης, χαιρέτησαν 
όλους τους παρευρισκό-
μενους και προχώρησαν 
στην κοπή της βασιλόπιτας, 
με τυχερό της χρονιάς το 
μέλος της ομάδας της Μα-
γνησίας Μάρκο Τορπίλα. Το 
δώρο του είχε μια χαριτο-
λογική διάσταση. Ήταν μια 
κούκλα (τύπου barbie)… ως 
καταδύτρια.
Ρεπορτάζ: Περικλής 

Χατζηγιάννης

Η συνεστίαση και η πρωτοχρονιάτικη βασιλόπιτα 
της καταδυτικής ομάδας «Βουλιαχτάρια»
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Με την Σμαρώ Γιαννούλη

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 
(ΗΜΑ) ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ-ΕΤΗΣΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ

Το γραφείο μας αναλαμβάνει την συμβουλευτική υποστήριξη για εγγραφή 
στο (ΗΜΑ) Ηλεκτρονικό Μητρώο Αποβλήτων  και την υποβολή των ετήσιων  

εκθέσεων σε  Επιχειρήσεις/δραστηριότητες, παραγωγοί αποβλήτων. 
Η συμπλήρωση της Έκθεσης Αποβλήτων κάθε έτος είναι υποχρεωτική , 

αρχίζει στις 08/01 και λήγει 07/04
Περισσότερες πληροφορίες : 

ΚΑΛΠΑΚΙΔΗΣ Κ. ΔΑΜΙΑΝΟΣ/ ΧΑΛΚΙΑ Κ. ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ
ΟΙΚΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΑΡΟΧΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
ΚΥΠΡΟΥ 1   ΚΑΤΕΡΙΝΗ  ΤΚ 60100 

ΤΗΛ 23510-73266  
www.oikodiacheirisi.gr

Στην 54η ετήσια συνάντηση του Πα-
γκόσμιου Οικονομικού Φόρουμ, στο 
Νταβός της Ελβετίας, βρέθηκε η Περιφε-
ρειακή Σύμβουλος Πιερίας Άννα Τζήκα. 
Το φετινό θέμα ήταν «Αναδημιουργώ-
ντας την εμπιστοσύνη». Η κ. Τζήκα, 
μεταξύ άλλων προσωπικοτήτων, συνα-
ντήθηκε με την Πριγκίπισσα Βεατρίκη, 
όπου είχαν την ευκαιρία να συζητήσουν 
σχετικά με τη γυναικεία ηγεσία, τις και-
νοτόμες ελληνικές επιχειρήσεις και τις 
τουριστικές ευκαιρίες της Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας.

Με μια αινιγματική φωτογραφία, ο Βουλευτής 
Πιερίας Σπύρος Κουλκουδίνας ανακοίνωσε την 
έλευση του δεύτερου παιδιού με τη σύζυγό του, 
Αλκμήνη Παπανικολάου, προσθέτοντας ένα ακόμα 
κεφάλαιο στην οικογενειακή τους ευτυχία.
Η φωτογραφία, που αναρτήθηκε στον προσωπικό 

λογαριασμό του Βουλευτή στα κοινωνικά δίκτυα, 
απεικονίζει το ζευγάρι, μαζί με το πρώτο τους παι-
δί, τον μικρό Ευριπίδη, την ημέρα των γενεθλίων 
της κ. Παπανικολάου. Με μια πρώτη ματιά στην 
ανάρτηση, ελάχιστοι ήταν αυτοί που κατάλαβαν το 
διπλό μήνυμα που θέλησε να περάσει ο κ. Κουλ-
κουδίνας, εκείνη την ημέρα, για την έλευση του 
δεύτερου παιδιού.
Το ευχάριστο γεγονός αποκάλυψε η λεζάντα 

πάνω στην τούρτα: «Baby Loading»…
Η οικογένεια του κ. Κουλκουδίνα είναι πλέον γεμάτη προσμονή, καθώς περιμέ-

νουν με ανυπομονησία την άφιξη του νέου μέλους που θα συμπληρώσει την οικο-
γενειακή τους ευτυχία.

Από την Παρασκευή 19 Ιανουαρίου 
2024 έως και τη Παρασκευή 26 Απριλί-
ου 2024 κλείνει η Κοιλάδα των Τεμπών, 
καθ’ όλο το 24ωρο προκειμένου να 
εκτελεστούν εργασίες.
Σύμφωνα με ανακοίνωση της Περι-

φερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης 
Θεσσαλίας θα ισχύσουν προσωρινές 
κυκλοφοριακές ρυθμίσεις, επί της Πα-
λαιάς Εθνικής Οδού Ευαγγελισμού – 
Λεπτοκαρυάς, για την εκτέλεση εργασιών από τη ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε. στην περιοχή της 
Κοιλάδας των Τεμπών, από την είσοδο Κοιλάδας Τεμπών -νότιο στόμιο Σήραγγας 
Τ2- έως τον Ισόπεδο Κόμβο Ομολίου, εντός ΚΕΠ.
Ολικός αποκλεισμός της κυκλοφορίας των οχημάτων και στις δύο κατευθύνσεις 

της Κοιλάδας των Τεμπών δηλαδή του τμήματος της Π.Ε.Ο. Ευαγγελισμού- Λε-
πτοκαρυάς από τον Ι/Κ Αμπελακίων έως τον Ι/Κ Ομολίου όλο το 24ωρο.
Η αποκλειόμενη κυκλοφορία θα εξυπηρετείται μέσω του τμήματος του αυτοκι-

νητόδρομου από τον Α/Κ Ευαγγελισμού έως τον Η-Α/Κ Ραψάνης στο οποίο περι-
λαμβάνονται οι Σήραγγες Τεμπών Τ1 και Τ2.

Οι κρίσεις στην Ελληνική Αστυνομία για το 2024 περιελάμβαναν και την προαγω-
γή 133 Αστυνομικών Υποδιευθυντών της ΕΛΑΣ, έπειτα από προεδρικό διάταγμα, 
που εκδόθηκε στην Αθήνα την 19η 
Ιανουαρίου 2024, σύμφωνα με τις δια-
τάξεις του άρθρου 4 και της παρ. 5 του 
άρθρου 33 του π.δ. 24/1997, μετά από 
πρόταση του Υπουργού Προστασίας 
του Πολίτη.
Με τη συγκεκριμένη απόφαση προά-

γονται στον βαθμό του Αστυνομικού 
Διευθυντή κατ’ εκλογή, για πλήρωση 
κενών οργανικών θέσεων του βαθμού 
αυτού, μεταξύ άλλων ο Αστυνομικός 
Διευθυντής Πιερίας κ. Κουκουσέλας και 
οι κύριοι Λένος και Παπανικολάου, που 
υπηρετούν στην Πιερία.

Το χιόνι κάλυψε τα χωριά του Δήμου Πύδνας - Κολινδρού, φέρνοντας μια όμορ-
φη εικόνα στο καθημερινό τοπίο. Από 
τη στιγμή που ξεκίνησε η χιονόπτωση 
στη Βόρεια Πιερία, ο Δήμαρχος Χρή-
στος Κομπατσιάρης βρέθηκε στην 
πρώτη γραμμή του αγώνα για τον απο-
χιονισμό.
Με την εμπειρία του, συντονίζει τις 

προσπάθειες και εκφράζει την αποφα-
σιστικότητα του Δήμου να διατηρήσει 
ανοικτές τις κύριες οδικές αρτηρίες για 
την ασφαλή μετακίνηση των κατοίκων.
Άλλωστε, ο κ. Κομπατσιάρης υπη-

ρέτησε ως υπάλληλος του Δήμου για 
πάνω από τριάντα χρόνια και γνωρίζει 
τη διαδικασία αποχιονισμού της περι-
οχής. Τώρα, από τη θέση του Δημάρ-
χου, δεν δίστασε να βρεθεί μπροστά 
στη μάχη, ανεβαίνοντας προσωπικά σε 
μηχανήματα για να συμμετάσχει στις 
προσπάθειες αποχιονισμού.

Μετά από συνεδρίαση του Ανωτάτου Συμ-
βουλίου Κρίσεων κρίθηκαν προακτέοι στο 
βαθμό του Αντιστράτηγου, για κάλυψη 4 κε-
νών οργανικών θέσεων του βαθμού αυτού, 
4 Υποστράτηγοι Γενικών Καθηκόντων του 
Πυροσβεστικού Σώματος και τοποθετήθηκαν 
με απόφαση του Αρχηγού του Πυροσβεστι-
κού Σώματος, Αντιστράτηγου Θεόδωρου 
Βάγια.
Μεταξύ των Αξιωματικών του Πυροσβε-

στικού Σώματος προήχθη και ο Πιεριέας 
Βαγγέλης Φαλάρας, ο οποίος αναλαμβάνει 
καθήκοντα Γενικού Επιθεωρητή Πυροσβεστικής Βορείου Ελλάδος

Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας αποδεικνύει 
για ακόμη μία φορά την ετοιμότητά της και την 
ακρίβεια των παρεμβάσεών της στον τομέα του 
αποχιονισμού. Το προηγούμενο Σαββατοκύριακο, 
η ορεινή και βόρεια Πιερία  βίωσε χιονοπτώσεις, 
και η αποτελεσματική αντίδραση της Περιφερεια-
κής Ενότητας Πιερίας έκανε τη διαφορά. 
Ο συντονισμός των προσπαθειών είχε την υπο-
γραφή της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας, Σοφίας 
Μαυρίδου, η οποία επέδειξε για μία ακόμη φορά 
την εμπειρία και την αποφασιστικότητά της. Με 
πολυετή παρουσία στον χώρο της Τοπικής Αυτοδι-
οίκησης, η κ. Μαυρίδου αντιμετώπισε την πρόκλη-
ση και αυτών  των χιονοπτώσεων με ακρίβεια και 
ταχύτητα.


